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IzadaTn cisfc-jnu ^ 
let« — Ureja uredniški od
bor — Glavni in odgovorni 
urednik Vlado Žlajpah — 
Tehnični urednik Andrej 
Poniž — Rokopisov ne vra
čamo — Tisk tiskarne 
»Ljudska pravica« v Ljub
ljani — Uredništvo: Ljub
ljana, Cankarjeva 5/II1, 
uprava: Miklošičeva 4/ — 
Poštni predal 377 — Čekov
ni račun: 600-11-608-63 —
Telefoni: uredništvo: 30-840, 
30-170, 30-171, 30-172, 20-173: 
uprava 22-873 — Letna na
ročnina 1600 din, polletna 

800 din.

Na včerajšnjem atletskem dvoboju Jugoslavija : CSSR, ki je bil na stadionu v Ljubljani, je bil tek na 100 m ena najzanimivejših 
disciplin. Favorit Mandlih je le s težavo osvojil prvo mesto. Na posnetku so od leve proti desni: Votrubec, zasedel je tretje mesto, 

Pavlovič, ki je bil drugi, zmagovalec Mandlih in Stanojev, ki je zasedel zadnje mesto

II. zvezna nogometna liga
A . ' . „ t •

ZAHOD: Športa : Varteks 1:1, Borovo : Zagreb 
2:1, Borac : Famos 3:0, Bosna : Sloboda 2:2, Istra : 
BSK 3:1, Čelik : Maribor 1:0, Šibenik : Slavonija 
3:1, Lokomotiva : Olimpija 1:3.

VZHOD: Radnički B : Srem preloženo, Borac : Su
botica 2:0, Priština : Bor 2:1, Budučnost : Radnički 
S. 6:2, Pobeda : Sutjeska 3:4, Bačka : Trepča 3:2, 
Proleter : željezničar 2:2, Spartak : Jedinstvo 3:1.

DRUGI MEDNARODNI MOTO CROSS NA LJUBELJU

Doslej najmočnejša konkurenca
Tržič, 1. sept. — Na preurejeni 

tekmovalni progi, dva kilometra od
daljeni od Tržiča, so danes ob 14.30 
fanfare naznanile začetek tekmova
nja. Po tem uvodu je sledila še 
kratka slovesnost.

Kategoriji motorjev do 250 ccm sta 
'se letos pridružili še kategorijo mo
torjev do 500 ccm in mopedi. Na 
startu so plapolale zastave Sovjet
ske zveze, Avstrije, Madžarske, Za
hodne Nemčije in Jugoslavije. Po
sebno pozornost gledalcev je vzbu
jala ekipa Sovjetske zveze. Tekmo
valci v kategoriji mopedov so star- 
tali na progi z devetimi krogi, v ka
tegoriji do 250 ccm z 20 krogi in v 
kategoriji do 500 ccm s 24 krogi.

Ob 15. uri so startali tekmovalci 
kategorije do 250 ccm. Takoj na za
četku je povedel Rus Gligorijev, za 
njim pa Avstrijec Klerr, ki pa je 
moral svojo drugo pozicijo v prvem 
teku addati drugemu Rusu Arbej- 
kovu. Ta trojica je v tretjem kro
gu prehitela nekatere tekmovalce za 
cel krog in tudi dosegla prva tri 
ITlGSta.

Start mopedov je bil prvič na 
sporedu, kot smo že omenili, med 
tekmovalci pa je vzbujal posebno 
pozornost Avstrijec Laurer. Ta tek
movalec je namreč brez ene noge, 
kar pa ga ni motilo, da ne bi zase
del prvega mesta. Zmagovalec je 
ves srečen dejal, da je prvo mesto

pričakoval, ker je imel boljši stroj 
od drugih tekmovalcev in se tudi 
posebej pripravljal na to tekmo
vanje.

Sledil je drugi tek kategorije do 
250 ccm, kjer so se spet stalno me
njavali v vodstvu prej omenjeni 
tekmovalci. Vse do četrtega kroga 
je vodil Gligorijev, tedaj pa je pa
del na močvirnatem predelu proge. 
Zaostanek je skušal nadoknaditi z 
drznim, pravzaprav z akrsbatskimi 
skoki preko 6 m, vendar je v cilj 
prišel le drugi.

V najmočnejši kategoriji do 500 ccm 
se je vodila ostra borba v prvem 
teku. Avstrijec Klerr je v prvem te
ku osvojil prvo mesto, v drugem pa 
četrto. Schlegel pa je zmagal v dru
gem teku In osvojil prvo mesto v 
skupnem plasmaju.

Organizacija prireditve same je 
bila odlična In več kot 10.000 gledal
cev je zadovoljnih zapuščalo prizo
rišče dirke In gotovo je, da se je 
bodo drugo leto udeležili v še več
jem številu.

Rezultati — motorji do 50 ccm:
1. Laurer (Avstr.) 12,29. 2. Zupan 
(Slov.) 14,05, 3. Jeran (Slov.) 14,06.

Motorji do 250 ccm: 1. Gligorijev 
(SZ) 48.58, 2. Arbejkov (SZ) 49,53, S. 
Klerr (Avstr.) 50,33.

Motorji do 500 ccm: 1. Schlegel 
(Avstr.) 60,41, 2. Klerr (Avstr.) 61,16. 
3. Sandor (Madžr.) 63,59. Kosmač

ZVEZNA
ODBOJKARSKA LIGA ATLETSKI DVOBOJ J U G O S Li T 7T C S Sv
Zmaga Ljubljane
Ljubljana, L sept. — Danes 

dopoldne so si odbojkarji Ljub
ljane v tekmi 14. kola z Jedin- 
stvom iz Stare Pazove priborili 
šesto zmago v zvezni ligi. Pri
čakovali smo zagrizeno borbo 
enakovrednih tekmecev, vendar 
pa je bilo moštvo Ljubljane 
mnogo boljše in povsem gladko 
premagalo goste. Med drugim 

(Nadaljevanje nu 2. strani)

Po en rekord za Jugoslavijo in CSSR
Rezultati drugega dne precej boljši - Čestitke Važiču - Nov rekord Rajkove na 800 m - Nepričakovana zmaga v troskoku

Rekordna ženska štafeta ČSSR - Vsa pohvala organizatorjem

Mednarodne
vesti

Arona — Jugoslovanski teniški 
Igralec Nikola Pilič se je uvrstil v 
finale na mednarodnem turnirju v 
Italijanskem mestecu Aroni. V pol
finalu Je premagal italijanskega re- 
prezentanca Merla s 6:2, 3:6, 6:1. Jo- 
vanoviča je premagal Brazilec Fer- 
nandez z 0:6, 6:4, 6:4.

V polfinalu dvojic sta Merlo (It) 
In Mulligan (Avstralija) premagala 
Jugoslovana Jovanoviča in Piliča s 
6:3, 6:1.

Cadlz — Na mednarodnem nogo
metnem turnirju je Portugalska 
Benfica premagala špansko ekipo 
Barcelono s 3:2 (1:0). Z Istim
rezultatom je zmagala tudi Fioren- 
tina (It) nad Valenzio (Sp).

Ankara — V I. kolu balkanskega 
nogometnega pokala je turška eta
pa Bešitkaš premagala Dinamo iz 
Tirane z 1:0 (1:0). V tem tekmovanju 
sodelujejo ekipe iz Jugoslavije, Bol
garije, Grčije, Turčije, Romunije in 
Albanije.

Jena — Na letošnjem atletskem 
prvenstvu NDR je dosegla najboljši 
rezultat Marlon Graefe, ki je vrgla 
kopje 59,45 m daleč. To je letos za 
Elviro Ozolino drugi rezultat na 
»vetu.

London — 30-letna Nizozemka 
Gerda Kraan je Izboljšala evropski 
rekord v teku na 880 y — 2:05,5, kar 
je za 4,4 sekunde boljše od doseda
njega evropskega rekorda Angleži
nje Jordanove.

Dunaj — v finalu svetovnega 
ekipnega prvenstva v speedwayu so 
zmagali dirkači Švedske, ki so zbrali 
37 -točk. Drugo mesto je osvojila 
CSSR 27, tretje pa Velika Britanija 
35 točk.

Liege _ zahodnonemški avtomo
bilist Eugen Bohringer je zmaSal 
na letošnjem rallyju Liege—Sofija— 
Liege. Nemec je vozil avtomobil 
Znamke Marcedes 230 SL.

Porto Alegre — V tem brazilskem 
mestu je bil včeraj končan sabljasta 
turnir. Zmagal je Madžar Kamuti 
Pred Poljakom Skrudlikom in Fran
cozom Ravenujem.

Turnir sabljačev je bil končan 
Pred slovesno otvoritvijo IV. um- 
verziade. ki se je začela danes v 
Prisotnosti brazilskega predsednika 
Goularta, ki je pokrovitelj iger.

Sest (Nizi — Waterpolo reprezen
tanci Jugoslavije in Nizozemske sta 
igrali včeraj neodločeno 1:1 (0:0,
6:0, o:l, 1:0). To je bilo prijateljsko 
iretanje.

LJUBLJANA, 1. SEPT. — Včeraj točno ob napovedani 
pri sta na Centralni stadion v Ljubljani prikorakali atletski 
reprezentanci Jugoslavije in CSSR. Po 5 letih je lahko ljub
ljansko občinstvo zopet pozdravilo v svoji sredi tuje atlete 
in atletinje. Zal je bil obisk prvega dne tekmovanja precej 
slab in nad zanimanjem Ljubljančanov za atletiko ne mo
remo biti navdušeni. Pred pričetkom tekmovanja sta vse 
nastopajoče pozdravila podpredsednik AZJ Laza Milic in 
vodja reprezentance CSSR ing. Josef Moc, kapetani ekip 
Nemcova, Skobla, Špan in Luncerjeva pa so izmenjali da
rila. Še preden se je tekmovanje začelo, nam je bilo jasno, 
da se naši izbrani atleti in atletinje ne bodo mogli resno 
upirati gostom, ki danes že sodijo med evropske velesile. 
Zaradi vsega tega smo še teže čakali na prvi starterjev 
znak...

400 m moški: Ponovila se Je
slika ženskega teka. Naša predstav
nika sta precej časa vodila, v cilj
ni ravnini pa je prišla do izraza 
premoč gostov. Omenimo naj le to, 
da se je Grujiču po dveh porazih 
uspelo revanžirati domačinu Sta
novniku: Rezultati: 1. Trousil 47.5,

2. Vana (oba CSSR) 48.2, 3. Grujič 
48.3, 4. Stanovnik (oba J) 48.4. Toč
ke: CSSR 23, Jugoslavija 10.

NOV REKORD VAZICA 
1500 m moški: Kljub temu, da 

naša predstavnika nista imela naj
lepših izgledov, sta oba pričela pre

cej hitro. Najprej je vodil Kovač 
pred Cehom Odložilom, Važičem In 
bronasto kolajno Iz Beograda Sa- 
lingerjem. Po prvem krogu je vod
stvo prevzel Važič in diktiral vedno 
hitrejši tempo. Presenetila nas je 
pasivnost Salingerja, ki je tekmeca 

(Nadaljevanje na 7. strani)

ZVEZNA MOŠKA KOŠARKARSKA LIGA

da
ku

ZA ZAČETEK DVOJNI PORAZ 
110 m ovire moški: Upali- smo, 
bodo Jugoslovani vsaj na začet- 
kolikor toliko uspešni. Zal se je 

Petrušič že pred startom poškodo
val In gostje so zabeležili prvo 
dvojno zmago. Za presenečenje je 
poskrbel češki rezervni tekač Cier- 
ny z zmago nad rojakom Cečma- 
nom. Rezultati: 1. Cierny 14.5, 2. 
Cečman (oba CSSR) 14.6, 3. Petru
šič 14,6, 4. Rukavina (oba J) 14.9. 
Točke: CSSR 8, Jugoslavija 3.

j Na drugem koncu stadiona so 
istočasno ženske nastopile v metu 
krogle in po pričakovanju naši 
predstavnici nista mogli niti ogro
ziti obe gostji. Rezultati: 1. Matra- 
sova 14.95, 2. Jamborova (obe CSSR) 
14.76, 3. Bilič 13.48, 4. Kačič
(obe J) 12.95. Točke: CSSR 8, Ju
goslavija 3.

PRECEJŠNJA PREDNOST 
STAMEJCICEVE 

80 m ovire ženske: Tik pred
startom smo zvedeli, da najboljša 
češka tekačica na ovirah Stolzova 
ne bo nastopila, zato je Stamejčič6" 
vo čakala precej lažja naloga. Opia- 
vičila je zaupanje in zmagala z ve
liko prednostjo, medtem ko se 1® 
veteranka Babovičeva morala zado
voljiti z zadnjim mestom. Rezultati:
I. Stamejčič (J) 11,1, 2. Schustero- 
va 11.5, 3. Fomenkova (obe CSSR)
II. 5, 4. Babovič (J) 11.7. Točke: CSSR
13, Jugoslavija 9. ,

100 m moški: Nihče m pnčako- 
da bo favorit Mandlik s taks- 

težavo osvojil prvo mesto. Na 
startu je »zaspal« in uporabiti je 
moral res vse moči, da je na cilju 
premagal Pavloviča. Rezultati: 1.
Mandlik (CSSR) 10.7, 2. Pavlovič (J) 
10.7, 3. Votrubec (CSSR) 10.8, 4.
Stanojev (J) 10.8. Točke: CSSR 15, 
Jugoslavija 7.

REZULTATA MEDNARODNE .
VREDNOSTI

Met diska, ženske: Z velikim za
nimanjem smo pričakovali nastop 
odlične češke metalke diska Nem- 
cove, ki je trenutno s svojim re
zultatom na drugem mestu na sve
tu. Ni nas razočarala, saj je vrgla 
svoje orodje le 2 cm manj od svo- 
jeoa rekorda. V njeni senci pa Je

odličen rezultat dosegla tudi nje
na rojakinja Mertova. Naši pred
stavnici se s tako odličnima na
sprotnicama res nista mogli kosati. 
Rezultati: 1. Nemcova 55.56, 2. Mer
tova (obe CSSR) 52.13, 3. Vukovič 
43.40, 4. Celesnik (obe J) 42.38.
Točke: CSSR 21, Jugoslavija 12,

400 m ženske: Naši predstavnici 
sta sicer odlično začeli, toda na 
koncu jim je zmanjkalo moči in obe 
gostji sta se borili le še s štope- 
rico. Presenetila je vseeno Mari- 
borčanta Ppdmilščakova z novim 
drža' mladinskim rekordom na 
tej Rezultat: 1. Kraličkova
55]7, .lanarikova (obe CSSR) 56.4,
3. Farkaš 57.6, 4. Podmilščak (obe J) 
58.3. Točke: CSSR 29, Jugoslavija 15.

/. v r.Zjiv .vi—-------

Olimpija zaključila tekmo z dvema igralcema
Dve zaporedni zmagi Olimpije - Primer izrazito
slabega sojenja na stadionu v Tivoliju — HeKorana m. p0 približno 14-dnevnih skup-
Dve zaporedni zmagi Olimpije - Primer izrazito 
slabega sojenja na stadionu v Tivoliju - Rekordna 
zmaga Željezničarja v Karlovcu - Draga pomembna 
zmaga Crvene zvezde - Ponovna prekinitev tekmo
vanja za več kot mesec dni - Olimpija gostuje 

v četrtek v Zagrebu
Ljubljana, 1. sept. — Zadnja 

kola v zvezni košarkarski ligi so 
v znamenju finiša pred ponovno 
prekinitvijo tekmovanja. S XIV. 
kolom, ki je na sporedu v sredo

in četrtek, bodo namreč prekinili 
s tekmovanjem vse do 20. ok
tobra, ko bo na sporedu XV. ko
lo. Okoli 30 najboljših jugoslo
vanskih košarkarjev se.bo zbralo

.iC.TMtta

Beogradu na skupnem trenin- 
že predvidoma v petek 6. t. 
Po približno 14-dnevnih skup

nih pripravah bo nato ml&da ju
goslovanska reprezentanca sode
lovala na mednarodnem turnir
ju v Napoliju v okviru IV. me
diteranskih iger od 21 do 29. sep
tembra. Izbrana jugoslovanska 
reprezentanca pa bo nastopila na 
turnirju za Balkanski pokal v 
Grčiji ter nato še na krajši tur
neji v Izraelu in končno od 4. do 
13. oktobra na XIII. evropskem 

(Nadaljevanje na 7. strani)
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TELESNA KULTURA NA CESTI
Nekoliko nenavadno, a vendarle res. Telesna kultura ki je 

vir zdravja, ki je dandanes nujna življenjska potreba, ki sodi 
v moderni ritem življenja, ki je nujno potrebna za cimboljšo 
produktivnost dela v tovarnah, ki... še in še bi lahko naste-
vali_prav to telesno kulturo zadene včasih kaj neprijetnega,
kaj takega, kar je težko razumeti. . . .

Nobena skrivnost ni, da se danes z vsemi močmi trudimo, 
da bi zagotovili mladim ljudem čimboljše pogoje za razvoj te
lesne Kulture, da vlagamo velike napore in materialna sred
stva v gradnjo igrišč, objektov, telovadnic, da je razumevanje 
za potrebe te vrste iz dneva v dan večje.

Pa vendar — morda bi niti ne verjeli, če bi se ne prepri
čali ... ,

Prav v tem času velikega napredka telesne kulture smo 
spet izvedeli za primer, ki zasluži, da ga pojasnimo vsem 
bralcem. V Bohinju, kjer so za telesno kulturo prav take po
trebe kot kje drugod, vse kaže, da bodo tamkajšnjo telovad
nico preuredili v delavnico podjetja »Moda oblačilo-« iz Ljub
ljane. S tem naj bi menda rešili problem zaposlovanja delovne 
sile.

Ne bomo se spuščali v analizo problema zaposlovanja de
lovne sile v Bohinjskem kotu, povedali pa bomo, da to ni 
rešitev! Naj podkrepimo: V telovadnici, ki naj bi sedaj po
stala delavnica, se odvija ves šolski pouk telesne vzgoje. Temu 
namenu služi telovadnico vsak dan od 7. ure zjutraj do 
18. ure zvečer. V večernih urah jo uporabljajo člani društva 
Partizan Bohinj in člani lani ustanovljenega šolskega šport
nega društva Vsak dan bi lahko našteli v tej telovadnici nad 
300 ljudi!

V zadnjem času so prav to telovadnico tudi popravili. Po
stavili so nove peči. okna, naprave za pritrjevanje mreže in 
drugo. Zato pravzaprav ni čudno, če so zastopniki podjetja 
»Moda oblačila«, ki so si prišli ogledat prostore izjavili, da so 
zelo primerni...

Ce bo ta zamisel obveljala, potem bo bohinjska telesna 
kultura enostavno na cesti. Šolski pouk se bo spremenil v 
teorijo, šolsko športno društvo bo najbrž razpadlo, delo v 
društvu Partizan zamrlo.. Domače društvo je siasr poslalo 
posebno protestno .pismo vsem odgovornim v krivi samem 
in v občini Radovljica. Za sedaj še ni nobenega^dgovora!

Za zaključek samo še tole. V občini Radovljica so sedaj 
samo tri telovadnice (!), zdaj bosta ostali morda samo še dve, 
v vseh letih po vojni pa niso zgradili niti ene..

VLADO ŽLAJPAH
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6 GOLOV KLADIVARJA
Ljubljana

Sobota
‘hi (l:0j

fjubljan#,
njem
dionu, .
no lepega nogome 
prvem polčasu Je bila

i. sept. Na včet-js- 
sta- 
sčb- 

gra v 
tako klavr-

JStOVT
ndar le do šestnajterca. Le redki 
BUi.gprpdori fel so.všet^vaU l?aj 

č grožnje ža Vrdjuko, ki je vse

na, kot že slepa ne, V tem delu 
Igre je Imela Ljubljana terensko 
premoč, a to le v tem smislu, da sb 
ves čas Igrali na polovici gostov? 
vend 
■o
več gro
žog« polovil, Kftr pa ni, jih je od
bila vrstnica: Branile! In krtici go
stov so uspeli od časa do 
niti Žčtgo Č6ž sredo dd svoj, 
dalcev. Tam je feHri jviiiiSč 
za razred boljši od soigralcev, več
krat skoraj matiraL Sulerja, toda kaj 
pomaga, ko pa je imel tako slabe 
pomagače. Ljubljana je v prvem 
delu igrala slabo, Sobota pa še slab
še. Rezultat l:ft prav dobro ustreza 
Igri obeh moštev.

V drugem delu Je vseh 22 nogo
metašev pričelo igrati z večjim po
letom. tgra je postala Živahnejša; 
hitrejša in borbenejša. Izgledalo je, 
da so iirSlSl pfejšrfjffi 45 fhthiit upo
rabili za ogrevanje svojih mišic, da 
bi jih usposobili za večje dosežke! 
Mimo tega pa se slika ni dosti spre-

SodnTk Bertok, ki je lili prej do
ber, se Je v. tem delu 
zmotil 

‘povzročilo 
(800).

Monotonost se je prekinil* d 80. 
minuti, ko se je Igra nenadoma raz
živela. Pred vrati Ljubljane Je na-

mniiiiiišiM

. Je v. tem delu nekajkrat 
v škodo domačinov,.,kar je 

čilo hudo krt pri gledalcih

PO I. KOiiU IS KAZNOVANIH 
IGRALCEV

Disciplinsko sodišče NŽŠ je 
imčld že na žačetku tekmovanja 
precej dela. Na dveft sčjah šo 
kar 12 igralcem izrekli disciplin
ske kazni. Zaradi izgredov na 
pokalnih tekmah 'š6 bili kazno
vani: Vesič (Kij s prepovedjo 
nastopanja na 8 prvenstvenih 
ali pokalnih tekmah, Dvornik 
(KI) na 8, Kneževič na 2, Šlanič 
na 4, Pirc (Vsi Svoboda) na 3 
tekmah in Černe (Sl) na 1 tek
mi. Zaradi izgredov v I. kolu 
SNL pa so bili kaznovani *e 
Loboda Stane (Sv) s prepovedjo 
igranja na 2 tekmah, Nikič (Sl) 
na 3, Pajer (R) na 3, Čemeč (Ce) 
na 4, Srimšek (Sl) na 4 in Papež 
(R) na 2 tekmah. MimO tega Sta 
v disciplinskem postopku še 
sodnika Legat in Bizjak.

stala gneča, v kateri se je najbolje 
znašel Maučec Irt Zatresel mrežo 
Sulerja. — 1:1. Veliko vesčljč v ta
boru Sobote. Tako veliko, da so 
kar pozabili na obrambo in ohra
nitev rezultata. Kar naenkrat je 
bilo polno domačih Igralcev pred 
Vrdujko in Poplvoda je od Vratni
ce odbito žogo poslal v vrata. To
krat veselje na domači strani, ki se 
je že stopnjevalo, ko je Djaferovič 
v rtašlčdnjčrh napadu dosegel tretji 
gol in kčrtČM rezultat.

Ljubljani: Šuler, Bčiantič, ŠoStar, 
Konlč, Kristlč, Skušek, BaŠnec (Po
ženel), Turšič, Djaierovič, Gosar, 
Poplvoda.

Sobota: Vrdj.uka, Rantaša (seb- 
jan), Zver, Perič, Balažič, Tkalčec, 
Horvat J., Pucko, Sarotar, Maučec, 
Miloševič.

Strelci: Poplvoda v 40. in 81. mi
nuti ter Djaferovič v 82. min. za 
Ljubljano In Maučec v 80. minuti za 
Soboto.

Sodnik: Bertok IZ Kopra.
[ Gabrovšek

OdredKrim
Slovan

1:2 (0:2)
Ljubljana, L šept. — Ker O.Kri- 

msvo igrišči pod Rakovnikom ni 
primerno za igranja v SNL, je da
nes ta enajsterica morala sprijeti 
goste š Kodeljevega ha igrišču svo
bode ni Viču. Maloštevilni obišk 
tekme Je dal slutiti, da nasprotnika 
ne bosta pokazala kak boljši nogo
met. In reš. KOUkOt toliko dobra 
igra obeh moštev v polju s« je stal
no končevala v kazenskih prosto

rih na obeh straneh, kjer hi bilo 
nikogar; ki bi zna* redke,- vendar 
ugodne priložnosti spremeniti v za
detke. V prvem delu igre je Slovan 
dvakrat izkoristil nepazljivost O. 
Krimove obrambe In si j. dvema go
loma Nikoliča Zagotovil končno 
zmago. O.Krimovei, ki so v drugem 
delu zaigrali nekoliko bolje in proti 
koncu celo povsem prevzeli pobudo 
y. svoje roke,, hišp znali .izkoristiti 
te premoči. V njihovem napadu ni 
igralca, ki bi znal doseči gol. Kljub 
temu pa se je v 70.- minuti po stre
ljanem kotu Zupančiču le posrečilo 
premagati Mozetiča ih tako doseči 
zmanjšanje rezultata ih prt?! gol 
O.Krima v letošnji sezoni. Na sploš
no .so. gledale) zapuščali igrišč,e raz; 
očkrahl nad igro obeh moštev, pa 
tudi sodnik hi najbolje opravljal 
svoje naloge:

O.-Krim: Smrekar, Goli, Zabuko
vec, Kanduč, DjuklČ, Gabrovšek, 
Toni, Župančič, Vrhunec (SemroV),
Padarčič, Jovanovič:

Slovan: .Mozetič, . .Oplothjk, . PoV- 
še, Pezo, Limo, Radovan, Janša, Ni
količ, Potrato, Kitič, Popovič.

Strelci: Nikolič v 18. in 38. min. 
za Slovan ter Zupančič v 70. min. 
za Odred-Krim.

Sodnik: Čučnik T.liiKHanp.

Triglav 
Maribor B

0:4 (0:2)
Kranj, 1. sept. — (J) Komaj 500 

gledalcev se je zbralo danes na sta
dionu kranjske Mladosti k prven
stveni tekmi slovenske nogometne 
lige med Triglavom in Mariborom.

To malo število gledalcev je bilo 
z igro domačega moštva upraviče
no nezadovoljno. Triglav je na do
mačem igrišču doživel precej hud 
poraz, kar je pa še bolj zaskrhlju- 
joče, je slaba igra, ki so jo poka
zali danes kranjski igralci. S, takšno 
igro prav gotovo ne bo željenih točk 
v slovenski ligi. Res, da je bila tek
ma z Mariborom Izven konkurence 
ter da je trener Janič preizkusil 
nekaj novih moči, vendar to ne mo
re biti opravičilo slabi Igri. Razoča
rali so predvsem mladi igralci, ki so 
poleg neznanja pokazali tudi izred
no malo borbenosti. S temi igralci, 
ki jih Ima na razpolago trener, bo 
težko sestavil ekipo, ki bi bila kos 
boljšim hasprotnikdm V slovenski 
ligi. Izredno slabo sta igrali obe 
krili Kranjčanov, Saj so strmeli le 
za tem, da člmprej oddajo žogo od 
sebe in se je tako. Igra odvijala v 
glavnem le po sredini igrišča, v do
mačem moštvu bi lahko pohvalili le 
brata, Verbiča, Brezarja I. in Šen
ka, vsi ostali pa so Igrali daleč pod 
povprečjem. V napadu so bili po
časni in okorni , in pogrešali'smo tu
di, več živahnosti. Nasprotno pa so 
Hit Maribdrčanl izredno razpolože
ni. posebno mariborski napad je Iz
koristil v glavnem vse priložnosti za 
gol. Na splošno lahko rečemo, da so 
bili Mariborčani v vsakem pogledu 
mnogo boljši In so zmagali povsem 
zasluženo. V prvih dvajsetih minu
tah prvega polčasa so Kranjčani iz
vedli le en napad na vrata gostov,

Triglav: Brezar II. Martinovlč,
Šenk, Jerman, Brezar L, Verbič St., 
Hiti, Ugrica, Verbič R., Koban, 
Cvirn (Finžgar).

Maribor: Garloci. Gomze, Blanko, 
Kovač, Stlftar, Kranjčič, Kranjc, 
Frangšš; Bogdan. Toplak, Klančnik.

Strelci: Toplak v 8. in 65. min., 
Kranjc v 43. in 66. min.

Sodnik Zec iž Ljubljane.

Kladivar 
Olimpija B

6:1 (5:1)
Celje, 1. sept. - Nad 1500 gle

dalcev je bilo včeraj v Celju zado
voljnih z Igro v prvem polčasu. V 
tem času so igralci obeh moštev 
Izvedli številne kombinacije in iz 
njih dosegli šest golov. Prvi je ka
pituliral domači vratar Cafuta, ko 
’ga je Škufca prisebno premagal. Ta 
napad pa je bil edini resni napad 
Olimpije B, ki je začela že proti 
koncu prvega polčasa igrati ležerno. 
Domačini so pričeli s serijo svojih 
golov v 15. minuti, ko je najprej 
Binkovski izenačil, Arthl pa po ak
ciji celotnega napada povišal na 
3:1. V zadnjih minutah prvega pol
časa je Kladivar dosegel še dva 
gola. V drugem polčasu pa je Igra 
postala slabša, manj razgibana in 
edino Hriberniku je uspelo zatresti 
mrežo in tako v 60. minuti posta
viti končni rezultat - 6:1.

Prt Kladivarju so včeraj posku
šali različne rošade In tako pri
pravljali moštvo za naslednjo tek
mo proti Aluminiju. Zlasti zato, ker 
tudi tedaj ne bodo smeli nastopiti 
Binkovski, Vesič in Dvornik. Olim

pija B se je močno upirala le prvih 
petnajst minut, nakar je popustila 
in njeni igralci niso pokazali kaj 
znajo. Med njimi je bil najboljši 
Oblak, ki pa ni imel prave po
moči v soigralcih. Tudi vratar Frič 
se je zelo odlikoval in rešil svoje 
moštvo še hujšega poraza. Doma
čini so danes igrali zelo dobro, iz
stopali pa so: Marinček, Binkovski 
In Pirc.

Kladivar: Cafuta (Bauman), Vo
deb, Kotnik, Perpar, Marinček, .Ko- 
kotec, Perc, Artl, Hribernik, Dvor
nik (Vesič), Binkovski (Sega).

Olimpija B: Frič, Dolenc, Eltrln, 
Rotar, Pustranič, Kocjančič, Kranjc, 
Škufca, Velkavrh, Oblak, More.

Strelci: V 5. minuti Škufca za 
Olimpijo B ter Binkovski v 15. in 
37., Artl v 16. in 23., Dvornik v 42. 
in Hribernik v 60. min. ža Kladivar.

Sodnik Einspieler iz Ljubljane.
JUG

N. Gorica
Olimp

2:1 (1:1)
Nova Gorica, 1. sept. — Po ize

načenem ih nekoliko rjervoznem za
četku so se dogodki na igrišču na 
kratko takole odvijali: do prvega 
gola so prišli domačini. Po desnem 
krilu je uspelo uteči Uršiču, ki je 
v neposredni bližini vrat Olimpa le
po centriral in v gneči se je znašel 
prisebni Markič ter dosegel vodstvo 
za svoje moštvo. V 25. min. so gost
je po zelo čudnem naključju do
segli izenačenje. Ratej je namreč 
i/. približno 40 m poslal žogo daleč 
pred vrata Nove Gorice, kjer se je 
žoga na oddaljenosti 5 do 6 m od 
vrat odbila od tal prek prostega 
vratarja v gol. V drugem delu so 
bili domačini zopet uspešni. Pred 
vrati gostov je v 65. min. nastala 
gneča, obrahiba gostov je oklevala 
in prisebni Markič je to izkoristil 
ter dosegel končni rezultat 2:1. Do
brih pet minut za tem so gostje 
skoraj dosegli izenačenje. Da do 
tega ni prišlo, pa gre zasluga Bla
žiči, ki je s same gol črte rešil 
skoraj stoodstotno priliko. Preostale 
minute so pripadale domačinom, ki 
so z neprestanimi napadi oblegali 
vrata gostov. Ti se imajo zahvaliti 
predvsem veliki sreči, da se sreča
nje ni končalo z večjo razliko v 
golih.

Nova Gorica: Brezavšček, Bla
žiča, Pejovič, Mermolja, Torlakovič, 
Križaj, Uršič, Reščič, Markič (Le
ban), Faganel.

Olimp: Bevc, Kolenik, Hojnik I., 
Čater, Coklič, Kvartič, Sindenfeld, 
Hojnik II;, Boksan, Ratej* Založnik.

Strelci: Markič v 9. in 65. min. 
za Novo Gorico ter Ratej v 25. min. 
za Olimp.

Sodnik Zorko iz Ljubljane.
Franko

Delamaris
Svoboda

1:1 (1:0)
Ajdovščina, 1. sept. — Ker igrl- 

Išče Delamarisa v Izoli še vedno ni 
nared, so današnjo tekmo odigrali 
v Ajdovščini. Gostje iz Ljubljane 
so se prvi znašli na igrišču in ta
koj v prvih minutah pričeli nevar
no napadati vrata Delamarisa. Nji
hova premoč pa je bila le začasna. 
Igralci Delamarisa so bili namreč 
vedno boljši v startih na prvo žogo 
in prav tako v igri na visoke žoge 
z glavo. Tako so kaj kmalu uredili 
svoje vrste in Svoboda se je morala 
nekaj časa krepko braniti. V času 
te premoči je Delamaris dosegel 
tudi vodstvo, ko je Kostič brez 
oklevanja ostro streljal mimo pre
senečenega Jazbinška. Po tem za
detku so Izolčani zaigrali še bolje. 
Njihove akcije so bile vedno bolj 
nevarne, vendar niso znali izkori
stiti številnih priložnosit. Bolj pa, 
ko se je bližal konec polčasa, tem 
bolje je igrala Svoboda. Izredno 
slabi Loboda I. se je v zadnjih mi
nutah močno popravil in sedaj je 
bila premoč Svobode očitna. V na
daljevanju je bila igra v prvih dveh 
minutah izenačena in dokaj medla. 
Nekoliko več od igre so imeli gost
je, vendar njihovi napadalci zaradj 
neodločnosti niso znali izkoristiti 
nekaj ugodnih priložnosti. Končno 
pa se je v enem izmed napadov le 
znašel Alibegovič, ki je iz gneče 
dosegel neubranljiv gol. V preosta
lih 25 minutah je bila igra bolj ali 
manj raztrgana. Igralci so se ome
jili le na akcije posameznikov in v 
teh dvobojih je prišlo tudi do gro-* 
bosti. Tako je imel sodnik Brada- 
ška mnogo dela, vendar je znal o 
pravem času pomiriti igro in jo 
obdržati v svojih rokah. Rezultat 
tekme ustreza dogodkom na igrišču.

Delamaris: Fermo, Anatolovič,
Marjanovič, Kovačič, Jerkovič, 
Černe, Škof, Januš, Marchesan, Ko
stič, Santin.

Svoboda: Jazbinšek* Banjanac,
Torkar, Loboda I, Alibegovič, Me
stek, Strmecky, Valjavec, Verbič, 
Kneževič (Slanič II), Potočnik.

Strelci: Kostič v 14. minuti za 
Delamaris in Alibegovič v 75. mi
nuti za Svobodo.

Sodnik: Bradaška iz Kranja,
gledalcev okoli 300. Mar

Železničar
Aluminij

2:1 (1:1)
Maribor, i. sept. Nogometaši 

Aluminija so imeli veliko smolo, saj 
so Izgubili to srečanje prav V fl- 
nišu in to šele tedaj, ko so ostali 
le z 9 Igralci. V 60. minuti se je 
namreč Kovač, ki je streljal V padu 
z glavo, na prazna vrata poško
doval na roki tako, da je moral za
pustiti igrišče, v 76. minuti pa je 
bil Izključen Muršec, ki je udaril 
nasprotnega Igralca brez vzroka. 
Sicer pa je bila ta tekma Izredno 
razburljiva, dramatična In tudi le
pa, saj smo videli vrsto prizorov 
pred enimi ih drugimi vrati, ki se 
jih ne bi sramovali niti drugoli- 
gaši. Aluminij, ki je moral v prvem 
polčasu prestati hud pritisk Želez
ničarja; je v nadaljevanju igro Iz
enačil in izgubil šele v finlšu. Zma
goviti zadetek je bil dosežen iz 
upravičeno dosojene enajstmetrov
ke, ko precej redka obramba Alu
minija ni mogla zadržati Kovača 
drugače kot da ga je zrušila. Ener
gični sodnik Podlipnik je pokazal 
na belo točko. Rečnik je bil »ne
usmiljeni« Izvajalec najstrožje ka
zni. Nekaj minut pred koncem je 
domačin Maučec zadel vratnico.

V tej tekmi so se izkazali pri 
Železničarju Podbrščak, Lipoglav- 
šek in Rupnik, pri Aluminiju pa je 
bil skoraj neprehoden srednji kri
lec Mesarič, v napadu pa sta de
lala lepo zmedo Spehonja In Kovač.

Železničar: Lavrenčič, Breznik
(Maučec), Perše, Rečnik, Podbrščak, 
Gobec, Lipoglavšek, Vagner, Mušič, 
Rupnik, Kopše.

Aluminij: Kramberger, Marko
vič, Muršec, Gerečnik, Mesarič, Ar- 
tenjak, Soršak, Teodorovič, Kovač, 
Novak, Spehonja.

Strelci: Vagner v 8. in Rečnik 
(11 m) v 85. minuti za Železničar 
ter Spehonja V 19. minuti za Alu-

Sodnik: Podlipnik iz Ljubljane.
Skalickjr

Rudar
Celje
3:0 (1:0)

Trbovlje, 1. sept. V današnji pr
venstveni tekmi so gostje iz Celja 
začeli s hitro In ostro igro In vse 
je kazalo, da bo Rudar na lastnem 
Igrišču zaradi velike kondicije ter 
prisebne igre Celjanov poražen. 
Njihove hitre akcije pa so se kon
čale v Rudarjevem obrambnem 
prostoru, ker je bila tokrat obram
ba Rudarja zelo dobro razpoložena. 
Po 10 minutah igre so se domači 
Igralci otresli nervoze ter začeli z 
nevarnimi protinapadi. V enem iz
med teh je Irt dosegel gol, nakar 
so Rudarjevi igralci zaigrali še bolj
še, tako, da je imela obramba go
stov zelo veliko dela. V 32. minuti 
je sodnik Radonjič Iz Ljubljane 
prestrogo izključil igralca Celja Mi
helina in Breznikarja od Rudarja. 
Prvi polčas se je končal le z mi
nimalnim rezultatom v korist Ru
dar j a.

V drugem polčasu so imeli Ce
ljani precej pobude In predvsem 
obrambi domačinov se imajo Trbo
veljčani zahvaliti, da do tega hi 
prišlo. Celjani so Imeli nekaj sto
odstotnih priložnosti, a vratar Ban
tan je bil odličen In skorajda ne
premagljiv. O današnji tekmi lahko 
rečemo, da je bila res prvenstvena, 
hitra, ostra in da bi s tako igro

PRIHODNJO NEDELJO 
SE BODO SREČALI

Sobota : Slovan 
Maribor B : Odred-Krim 

Celje : Triglav 
Olimpija B : Nova Gorica 

Aluminij : Kladivar 
Svoboda : Železničar 
Ljubljana : Delamaris 

Olimp : Rudar

ilii

LESTVICA SNL
Svoboda 3 2 1 0 10:3 5 |
Rudar 2 2 0 0 5:1 4 1
Železničar 2 2 0 0 4:2 4 1
Kladivar 2 2 0 0 1-A 4 I
Aluminij 3 2 0 1 5:3 4 1
Slovan 3 2 0 1 6:4 4 i
Celje 3 1 0 2 12:8 2 1
Triglav 2 1 0 1 4:3 2 1
Ljubljana 3 1 0 2 5:5 2 B
Sobota 3 1 0 2 7:9 2 1
Nova Gprica 2 1 0 1 2:9 2 1
Delamaris 2 0 1 1 2:4 1 ■
Olimp 3 0 0 3 2:6 0 1
Odred-Krim 3 0 0 3 1:11 (

j

lahko marsikateremu boljšemu na
sprotniku prekrižali račune.

Rudar: Bantan, Potokar, Lukan
čič, Bostič, Sori, Breznikar, Mak, 
Irt, Knavs, Zibert; Halilagič.

Celje: Bencik, Hdhnjec, Ferme, 
Mihelin, Jošt, Letnar, Adjič, Dev- 
čič, Reberšek, Travnhr, Florjane.

Strelci: Irt v 22. In 77. min., Zi
bert v 87.

Sodnik Radonjič iz Ljubljane 
sodil dobro, gledalcev 1500.

Strelci slovenske 
nogometne lige j j

7 GOLOV: Devčič (Ce).
4 GOLI: Nikolič (Sl).
3 GOLI: Silenšek (KI), Loboda 

(SV), Halilagič (Ru), Kovač 
(Al), Maučec (So), Toplak, 
Kranjc (oba Mrb), Vagner 
(Zel).

2 GOLA: Verbič, Slanič, Valja
vec (vsi Sv), Reberščak (Ce), 
Kitič (Sl), Verbič (Tr), Baj
želj (Ol), Poplvoda (Lj), Bin
kovski, Artl, Hribernik (vsi 
KI), Rečnik (Žel), Spehonja 
(Al), Markič (NG), Zibert, 
Irt (oba Ru).

LESTVICA SNL 3
IZVEN KONKURENCE 1

Rudar 3 3 0 0 9:2 8 i
Kladivar 3 3 0 0 13:5 0 i
Svoboda • 3 2 1 0 10:3 3 i
Aluminij 3 2 0 1 5:3 4 i
Slovan 3 2 0 1 6:4 4 \
Železničar 3 2 0 1 5:5 4 i
Maribor B 3 1 1 1 7:6 3 i
Olimpija B 3 1 1 1 6:9 3 i
Nova Gorica 3 1 1 1 4:11 3 i
Celje 3 1 0 2 12:8 2 i
Ljubljana 3 1 0 2 5:5 2 i
Delamaris 3 0 2 1 4:6 2 i
Sobota 3 i 0 2 7:9 2 i
Triglav 3 i 0 2 4:7 2 i
Olimp 3 0 0 3 2:6 0 i
Odred-Krim 3 0 0 3 1:11 0 1

Pravilni stolpec 
športne napovedi

Crvena zvezda : Rijeka 1
Radničkl : Trešnjevka 0
Novi Sad : Hajduk 2
Sarajevo : Zeljezničar 1
Velež : Vojvodina 9
Dinamo : Partizan 1
Vardar : Beograd 0
Pobeda : Sutjeska 2
Bačka : Trepča 1
Borovo : Zagreb 1
Bosna : Sloboda 0
Čelik : Maribor 1

Ligaška odbojkarska tekmovanja
(Nadaljevanje s 1. strani) 

je Ljubljana v prvem setu vo
dila že s 7:0, V drugem 12:5, v 
zadnjem pa 9:4, Tekmo je sodil 
v odsotnosti delegiranega sod
nika po sporazumu obeh mo
štev zvezni sodnik ing. Šinko
vec iz Ljubljane.

Republiška 
odbojkarska liga

ČLANI:
Tegrad : Fužinar 2:3 

(7:15, 2:15, 15:7, 15:13, 7:15) 
Črnuče i Mežica 0:3 

(3:15, 12:15, 2:15) 
Kanal : 'Maribor 3:0 

(15:11, 15:6, 15:7)
ČLANICE:

Novo mesto : Maribor 0:3 
(2:15, 4:15, 7:15) 

Ljubljana : Branik 0:3 
(6:15, 14:16, 6:15)

Tekma 14. kola v Hočah med 
domačim Partizanom in Mla
dostjo iz Zemuna je bila pre
ložena zaradi obolelosti doma
čih odbojkarjev.

Rezultati: Ljubljana : Je-
dinstvo (St. Pazova) 3:0 (15:5, 
15:11, 15:9), Jugoslavija : Jedin- 
stvo (Brčko) 3:0 (15:10, 15:11, 
15:11), Železničar (Bgd) : Parti
zan (Bgd) 3:1 (15:11, 14:16, 15:10, 
15:12).

V lestvici ni upoštevan re
zultat tekme med Mladost (Zgb) 
in Crveno zvezdo, ker je v času 
poročanja nismo prejeli.
Mladost (Zgb) 13 12 1 38:13 25
Jedinstvo (Br) 14 10 4 32:17 24
Železn. (Bgd) 14 10 4 34:20 24
Jugoslavija 14 10 4 36:22 24
Jedin. (St. P.) 14 8 6 30:25 22
C. zvezda 13 7 6 24:25 20
Ljubljana 14 6 8 25:27 20
Mladost (Zem) 13 3 10 17:34 16
Part. (Bgd) 14 2 12 15:37 15
Part. Hoče 13 0 13 8:39 13

VAM NUDI ZA POUK TELESNE VZGODE 
IN ZA ORGANIZACIJO 

POČITNIŠKE 
DEJAVNOSTI 

- . NAJKVALITETNEJŠE
^ TE LOVADNO ORODJE 

■ VSE VieSTE
5POKTNIH REKVIZITOV 

, VSE VKSTE
: ŠPORTNIH OBLAČIL 

VSO ZIMSKO 
ŠPOKTNO OPKEMO
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KOŠARKA V REPUBLIŠKIH LIGAH — KOŠARKA V REPUBLIŠKIH
SLOVAN : TRIGLAV 90:43 (39:28)

Ljubljana, l. sept. V povprečni 
Igri je Slbvan pdveem gladko pre
magal tokrat slabe goste iz Kranja. 
Ge bi domačini zaigrali še bolj 
pazljivo v obrambi in bolj umer
jeno ter premišljeno v napadu, bi 
bila lahko njihova zmaga še večja. 
Po doseženem vodstvu 66:31 v dru
gem delu igre so še povsem spri
jaznili z rezultatom ter močno po
pustili. V celoti je bila Igra dokaj 
nezanimiva, saj smo bili priča Sre
čanju dveh neenakovrednih tekme
cev. Tekmo sta sodila Tršar iz 
Ljubljane In Vižin iz Postojne.

Slovan: Dolinšek 14, Slana 2, 
Brišnik 18, ŠamalUk 17, Straž« 5, 
Oblak 18, Strehovac 8, Zevnik 4, 

Skrjanc 4, Smolčič 2.
Triglav: Rus M. 22, Stružnik 6, 

Belehar 6, Lampret 6, Klavora 2.

ASK TIVOLI i ELEKTRA 
95:58 (48:26)

Ljubljana, 1. sept. Gostje 12 Šo
štanja so bili enakovredn tekmec 
le do 7. minute igre, ko S6 tudi vo
dili s 14:13. V nadaljevanju je bila 
premoč ASK Tivolija tako očitna, 
da zmaga domačinov ni bila vpra
šanje. Ob malo bolj pazljivi igri bi

bil količnik V prid zmagovalca lah
ko še večji. Tekmo sta sodila Kav
čič Peter in Prihoda iz Ljubljane.

ASK Tivoli: Šmid 7, Gagel 0, 
Balentin 14, Weibl 24, Lenard 17, 
Kocbek 1, Vavpetič 13, Kristah 10.

Elektra: Natek 8, Lukman 11, 
Moškon 4, Cerar 7, De Costa 17, 
Naraločnik 11.

DOMŽALE : LESONIT 
83:74 (45 S37)

Domžale, 1. sept. Po dokaj umir
jeni igri v prvem delu In večkrat
nem izenačenju so si domačini do 
odmora priborili prednost 8 točk. 
Obe moštvi, ki sta nastopili v svo
jih najboljših postavah, sta se iz
redno trudili, saj je bilo srečanje 
za oba tekmeca zelo pomembno. V 
nadaljevanju je bila igra mnogo 
živahnejša. Gostje so skušali nado- 
naditl zamujeno, vendar jim zara
di Solidne obrambe domačinov to 
ni uspelo. Nasprotno so Domžale 
s hitrimi protinapadi zmedle ob
rambo gostov, ki je predvsem bud
no pazila na .igralca Brumna. Do
mačini si priborjene prednosti niso 
dali vzeti in po enakovrednem na
daljevanju, v katerem so morali 
zapustiti igrišče zaradi 5 osebnih

napak po 3 igralci Domžal (Rojs, 
Kralj in Dovžan) ter 3 igralci Le
sonita (Stemberger, Sušter in Ži
berna) so dosegli zasluženo zmago. 
Tekmo sta sodila Remic Dušan iz 
Trbovelj In Remic Marjan iz Ljub
ljane.

Domžale: Brumen 4, Kralj 26, 
Rojs 22, Dovžan 10, Hočevar 21,

Lesonit: Stamberger 19, Prosen 
2, Žnideršič 14, Grlj 23, Sušter 10, 
Žiberna 4, Antonič 2.

MARIBOR : ILIRIJA 56:59 (34:30)
Maribor, 1. septembra. — Zaradi 

nesporazumov pri objavi napovedi 
ure tekme, ki so jo v zadnjem tre
nutku prireditelji spremenili, se je 
tekma na igrišču II. gimnazije pri
čela z eno in po) urno zamudo. Do
mačini, ki jim je bila to takoreč 
še zadnja rešilna bilka, da bi se la
hko obdržali v prvi republiški ligi, 
so tekmo pričeli izredno dobro. Po 
priborjeni prednosti v prvem delu 
je tudi v nadaljevanju kazalo, da 
njihova zmaga ne bo vprašanje- 
Prav v zadnjih minutah igre pa so 
nenadoma popustili, kar so seveda 
izkoristili gostje in nadoknadili za
mujeno. Tako je 3 minute pred 
koncem Ilirija spremenila rezultat

sebi v prid 54:51. Sedaj sta sodnika 
zaradi slabe vidljivosti prekinila 
tekmo. Po daljšem pregovarjanju 
so se nato sporazumeli, da se bo 
tekma nadaljevala na igrišču Par
tizana MTT v Melju. Le-tu so V 
poznih večernih urah tekmo nada
ljevali in gostje so si v finišu pri
borili nepričakovano zmago. Tek
mo sta sodila Hojs iz Ljubljane In 
Ramskugler iz Celja.

Maribor: Mandl 7, Kotarac 6, 
Fabjan 6, Požar 16, Janšac 12, Be
net 9. »

Ilirija: Senčar p. 19, Sušter 9, 
Kogovšek 10, Bajc 3. Senčar J. 2, 
Prosen 8, Eržen 8.

LJUBLJANA BRANIK 58:71 (26:39)
Ljubljana, i. septembra. — Po 

zadnjih uspehih Ljubljane je ma- 
lokdo pričakoval popoln uspeh Bra
nika. Gostje pa so že v prvem delu 
presenetili z umirjeno in premiš- 
Ijeno igro, predvsem v obrambi. 
Slika na igrišču se tudi v nadalje
vanju ni spremnila, Čeprav je Ljub
ljana v 5. minuti znižala na 45:41. 
V nadaljevanju je Branik po ostrem 
finišu dosegel povsem zasluženo 
zmago. Tekmo sta sodila Zule Iz 
Domžal m Prinčič Iz Postojne.

Ljubljana: Kočar 2, Lajevec 7, 
Perhaj 24, Volovšek 17, Miloševič 2, 
Erličh 4, Božič 2.

Branik: Rostaher 14, Košar Pe
ter 4, Košar Pavel 19, Sajovic 10, 
Bergoč 9, Ogrizek 15.

Slovan 14 12
ASK Tivoli 14 11
Branik 14 8
Ilirija 14 7
Ljubljana 14 6
Triglav 14 6
Elektra 14 6
Lesonit 14 6
Domžale 14 5
Maribor 14 3

2 1090:777 24 ( + 313)
3 1053:912 22 ( + 141)
6 810:780 16 (+ 30)
7 867:885 14 (— 18)
8 865:884 12 (— 19) 
8 802:852 12 (— 58) 
8 885:963 12 (— 68)
8 850:967 12 (—117)
9 869:923 10 (— 54) 

11 756:914 6 (—158)

V XV. kolu, ki bo na sporedu v 
sredo in četrtek se bodo srečali: 
Triglav : Lesonit, Ljubljana : Dom
žale, Branik : Maribor, Tivoli : 
Ilirija, Elektra : Slovan. Vše tek
me bodo na igriščih prvoimenova- 
nih.

REZULTATI II. LIGE - ZAHOD 
Trnovo (Lj) : 2KK Celje 49:80 (23:38) 
Svoboda (Lj) : Proletarec (Zagorje) 

91:80 (47:41)
Novo mesto : Jesenice 78:71 (46:40)

Članice

BRANIK : SLOVAN 52:68 (22:34)
Maribor, 1. sept. - V derby sre

čanju ženske republiške lige. so 
igralke Slovana iz Ljubljane včeraj 
na igrišču Branika povsem zaslu
ženo premagale domače košarka
rice. Gostje so bile ves čas sre
čanja boljše moštvo in njihova 
zmaga ni bila vprašanje. Tekmo je 
sodil Rudolf iz Ljubljane.

Branik: Milovačevič 2, Vodeb
20, Rižnar 2, Kac 6, Setor 2, Polše 
16, Sega 4.

Slovan: Erzar 24, Marinčič 9,
Štepec 4, Goršič 13 , Žitnik 18.

Slovan 7 6 1 377:291 12 (+ 86)
Branik 7 6 1 268:217 12 (+ 51)
Maribor 7 4 3 254:205 8 (+ 49)
Jesenice 6 3 3 246:234 6 (+ 12)
Proletarec 6 1 5 229:287 2 (—58)
Ljubljana 7 0 7 0:140 0

Moštvo Ljubljane je izstopilo iz 
tekmovanja m se po propozicijah 
vsi rezultati registrirajo z 20:0 v 
korist nasprotnika. Rezultata iz Za
gorja med Proletarcem in Jeseni
cami v času ooročania še nismo
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NAŠ KOLESARSKI »T O UR« N A SIT U

Samo polovično zadovoljni
Dirka »Po Jugoslaviji« je bila kvalitetna - Jugoslovani v borbi z od
ličnimi ketesarji iz NDR - Odlike in sposobnosti slovenskih tekmo

valcev - Organizatorji naj bodo v bodoče bolj pozorni
Ko ocenjujemo In tehtamo 

dobre ter slabe strani naše 
največje kolesarske prireditve, 
je tehtnica v ravnovesju. To 
pomeni, da je bilo napak m 
pozitivnih lastnosti približno v 
enakem razmerju. O pomanjk- 
Ijivih delih organizacije smo že 
precej govorili in organizatorji 
so morali pogoltniti marsika
tero grenko ter pikro pripom
bo. So namreč še vedno otip
ljive slabosti, ki nam zmanjšu
jejo ugled in tujci nas zaradi 
teh »malenkosti« pogosto ime
nujejo nedosledne improviza
torje. Skoda, ker tako poceni 
zapravljamo težko prigarani 
sloves sposobnih organizator
jev, velikih ali majhnih prire
ditev .. .

Danes ko je dirka za nami, 
smo dolžni spregovoriti odkri
to besedo brez žolča in oseb
nih gledišč, tako kot je videl 
dirko objektivni gledalec z eno 
samo željo pohvaliti, kar je 
bilo dobro in grajati, kar je 
bilo slabo.

Pri kritični oceni te prire
ditve je treba spregovoriti o 
treh stvareh.

— Ali je bila dirka kvali
tetna?

— Kakšen je bil sestav ju
goslovanskega moštva in kakš
na je bila vožnja Jugoslova
nov?

— Dobre in slabe strani or
ganizacije.

Ko smo zvedeli, da bodo 
nastopili tudi sloviti kolesarjj 
iz NDR s svetovnim amater
skim prvakom Ecksteinom na 
čelu, smo bili prepričani, do 
bo imel letošnji jugoslovanski 
Tour pečat kvalitetne priredit
ve. Kolesarje iz NDR vabijo na 
vse večje mednarodne priredit
ve, vprašanje pa je, katero va
bilo sprejmejo. Dirka »Po Ju
goslaviji« pa ima mednarodno 
veljavo in naše ceste so tudi 
za najboljše kolesarje vedno 
bolj privlačne. Na seznamu 
ostalih tujcev je bilo prav tako 
nekaj zvenečih imen, ki obe
tajo še veliko. Nekateri od teh 
amaterjev so morali prav v Ju
goslaviji polagati zrelostni iz
pit za vstop med profesionalce. 
Vse to dokazuje, da je bila 
dirka ne samo turistično-šport- 
na atrakcija, temveč »polno
krvna« kolesarska prireditev z 
vsemi čari večdnevne etapne 
dirke.

Zadnji čas večkrat slišimo, 
da jugoslovansko kolesarstvo 
ni na pravi poti. Generacija se 
je zamenjala, mnogi so zapu
stili tekmovalno areno, mo
derna doba pa je v marsičem 
spremenila okoliščine, ki so 
danes v kolesarskih krogih 
diametralno nasprotne onim, 
ki smo jih poznali pred leti. 
Kvalitetni kolesarji so v glav
nem doma v Sloveniji, ker je 
tu zanje več možnosti za kva
liteten razvoj, več skrbi spo
sobnih funkcionarjev republi
ške zveze, klubskih delavcev 
in kolesarskih entuziastov. Vse
ga tega v drugih republikah 
razen v neki meri v Hrvatski,

najbrž ni toliko in zato je tam 
slabši položaj. Nič čudnega 
ni torej, če so slovenski in hr
vatski kolesarji sestavljali 
glavnino naše udarne moči in 
na končnem cilju dosegli tudi 
zasluženo zmagoslavje.

Bolj čudna je druga ugoto
vitev, da so najbolje vozili v 
republiških reprezentancah, Če
sar pred dirko ni vedel zvezni 
kapetan. To je ono, kar je 
vredno kritične besede. Res je, 
da je pred dirko ta tehnična 
osebnost (le zakaj en sam člo
vek, ki odloča o sestavi repre
zentance?) po vesti in pošteno 
misleče sestavila državno mo
štvo, vendar tako, kot je ka
zalo naključje in ne po tehtni 
ter strokovni presoji! Pri tem 
je vredno omeniti, da je bil 
Valenčič že pjed stšrtom teže 
prehlajen, da Ukmar do zadnje 
minute ni vedel, ali bo sploh 
startal in da tudi Bajlo ni bil 
v najboljši formi. Vsem pa je 
bilo bolj ali manj jasno, da je 
Boltežar v izredni formi, da je 
Roner kazal velike odlike že 
na prejšnjih nastopih in da sta 
bila tudi Valčič ter Levačič 
sposobna obleči dres z držav
nim grbom. Vsega tega naše 
tehnično vodstvo ni vedelo, ali 
ni upoštevalo, ali pa je imelo 
svoje namene. Toda, ko je na 
sporedu takšna prireditev in 
ko gre za ugled vsega našega 
športa, drugih namenov in 
smotrov ni, kot vključiti v 
stroj najboljše, kar zmoremo.

Naši reprezentanti so tak
tično vozili dokaj dobro, če
prav je bilo tudi pri tem ne
kaj spodrsljajev. (V VII. etapi 
je vodstvo naše reprezentance 
pustilo na cedilu Ukmarja, na
mesto da bi mu kdo od tova
rišev prvega ali drugega mo
štva priskočil na pomoč. To je 
bilo usodno za njegov plasma 
in za plasma Jugoslavije.) Ti 
spodrsljaji so dokončno potis
nili Jugoslavijo na drugo me
sto, čeprav smo imeli zmago 
že v svojih rokah!

Letošnja dirka je dokazala, 
da so naši fantje sposobni tek
movalci, ki jih tudi zveneči 
naslovi in imena tujcev ne 
spravijo s tira. Menimo pa, da 
je nujno sestaviti takšen teh
nični štab, ki bo kos svoji na
logi. Ce torej Slovenija razpo
laga z najboljšimi močmi, po
tem naj tudi slovenski kole
sarski trenerji in funkcionarji 
soodločajo o takšnih zadevah 
kot so sestava reprezentance, 
spremstvo na dirkah, tehnična 
pomoč kolesarjem, strokovni 
poduk pred in med dirko, 
skratka tam, kjer je treba do
končno in odločujoče sklepati 
in ukrepati. To so dejstva, 
pred katerimi ne gre zapreti 
oči!

O organizaciji dirke je bilo 
že več mnenj. Eni trdijo, da je 
bilo vse v najlepšem redu, 
drugi pa spet naštevajo grobe 
napake, med katere sodi prav 
gotovo zmešnjava na ciljih po
sameznih etap. O tej neodgo
vornosti smo že spregovorili v 
prejšnji številki našega lista.

Sicer pa moramo priznati, da 
je bila organizacija dirke so
lidna, kar je potrdil tudi urad
ni delegat Mednarodne kole
sarske federacije, ki je sprem
ljal celotno dirko od starta do 
cilja v Mariboru. Gostje iz 
NDR so opozarjali naše vod
stvo, da večkrat precej naivno 
in proti pravilom pomaga na
šim reprezentantom med vož
njo, ki ne pozna privilegijev 
za domačine. Vemo, kaj vsega

ioujo arugua pu &vei,u, j 
naj bo to profesionalni »Giro« 
po Italiji ali amaterska dirka 
Praga—Berlin—Varšava, ven
dar to gotovo zmanjšuje ugled 
dirke.

Letošnja dirka »Po Jugosla
viji« je povsem tem vendarle 
dokaj uspela. Doživeli smo 
zmago Boltežar j a, veliko slav
je Ronerja na Vršiču in konec 
koncev tudi drugo mesto Ju
goslavije med moštvi ne po
meni poloma. Če te premaga 
tako ugleden nasprotnik kot so 
sloviti kolesarji iz NDR, res ni 
treba s sklonjeno glavo zapu
ščati tekmovalne arene, čeprav 
je res, da bi bilo lahko tudi 
narobe.

Letošnji zmagovalec Vršiča — Roner

Pionirsko prvenstvo SFRJ v plavanju

PIONIRJI, ČESTITAMO!
Končano je prvenstvo repub

liških reprezentanc za naslov 
Najboljšega moštva v Jugosla- 
viji. Dvodnevne borbe pionirjev 
so nam pokazale, da imamo Slo- 
yenci najboljši mladi rod v dr
žavi in da lahko z velikim opti- 
diizmom zremo na prihodnost 
slovenskega plavanja. Rezultati, 
iti so jih dosegli posamezni tek
movalci, so presegli tudi naj
bolj optimistična pričakovanja, 
saj skoraj ni bilo discipline, 
kjer ne bi bilo rezultata, bolj
šega od rekorda. Vendar pa se 
tekmovalci niso zadovoljili sa
mo z rekordi v svoji kategoriji, 
Plavali so celo bolje od mladin-

Mali športni leksikon
Te dni bo izšla v Založbi 

doleta dolgo pričakovana knji- 
§a »Mali športni leksikon«. Ta 
Priročnik bo izpolnil dolgoletno 
vTzel na tem področju in bodo 
Predvsem šolska športna dru- 
'jtva, pa tudi drugi klubi na po
deželju in drugod tako končno 
Prišli do knjige, ki jim bo po
lagala pri gradnji objektov za 
d°samezne športne panoge, pa 
ludi pri spoznavanju vseh mo- 
®^čih panog, ki bi jih radi mla
di privrženci športa gojili.
, Pri knjigi so sodelovali stro- 
■mvnjaki s posameznih športnih 
J^dročij in so zbrani vsi po
duki, pa tudi kratka zgodovina 

sake panoge. V knjigi so tudi 
dačrti in napotki za gradnjo 
^Portnih objektov in naprav, 
eko da bo mladina lahko pri- 

r;a do igrišč na najbolj enosta
ven igrišč 

način.
Priročnik lahko naročite v

jrPravi Poleta, 
‘došičeva 4.

Ljubljana, Mi

ških rekordov, še več, štafeta
4 X 100 m prosto je celo izena
čila članski rekord Slovenije.

Slovenska reprezentanca je 
bila sestavljena iz tekmovalcev 
osmih klubov, kar je tudi raz
veseljivo dejstvo. Sestavljali so 
jo: Lučka Vodišek, Silva Ko
stanjšek, Mateja Podlesnik, Ma
rina Lenarčič, Joža Kerin (vse 
Rudar Trbovlje), Janez Nadižar, 
Viktor Mohorič, Janez Štroma
jer (Triglav Kranj), Holec Miša, 
Roš Zdenka, Bojan Vidmar 
(Ljubljana), Zlatič Dušan in Ne
venka (Celuloza Krško), Ropret 
Mišo, Jovan Deana (Koper), Pa
hor Dragan (Renče), Udovč 
Aljoša (Neptun), Arh Slavči 
(Bled) in Danev Bojan (Ilirija). 
Trener reprezentance pa je bil 
Marin Vidan iz Trbovelj.

Levji delež k zmagi je pri
speval vsekakor ženski del re
prezentance, med katerimi se je 
še posebno odlikovala Lučka 
Vodišek, ki je osvojila 5 zlatih 
in eno srebrno medaljo in je 
bila na koncu tekmovanja tudi 
proglašena za najboljšo tekmo
valko. Druga je Silva Kostanj
šek, ki je osvojila 3 zlate in 3 
srebrne medalje. Pionirji niso 
imeli tako izrazitih posamezni
kov, pohvaliti pa moramo mo
štvo v celoti, saj je osvojilo 2 
zlati, 13 srebrnih in 2 bronasti 
medalji, pionirke pa 12 zlatih,
5 srebrnih in 2 bronasti. Edina 
slaba točka naše reprezentance 
je bila disciplina 100 m metulj
ček za pionirje, kjer nimamo 
nobenega 'nagrajenca, v vseh 
ostalih disciplinah pa so se naši 
predstavniki plasirali med prvo 
trojico.

Vsi ti uspehi, ki so jih dosegli 
pionirji pa niso le razveseljivo 
dejstvo, temveč tudi velika ob
veznost Plavalni zvezi Slovenije,

da posveti prav pionirskemu 
plavanju največjo pozornost. Z 
nadaljnjo načrtno vzgojo lahko 
od teh mladih tekmovalcev še 
mnogo pričakujemo.

Ne moremo pa mimo dej
stva, da je Plavalna zveza Ju
goslavije, kljub temu, da je 
sklenila posvetiti pionirskemu 
plavanju največjo pozornost, 
bila premalo pozorna do tega 
prvenstva, saj ni bil prisoten 
niti en član Upravnega odbora, 
sekretariata ali Komisije za pla
vanje in je svojega delegata do
ločila na sam dan tekmovanja 
brzojavno iz vrst prisotnih pla
valnih delavcev. Prav gotovo 
tako ravnanje ni vzpodbudno za

pionirje in nikakor ni v skladu 
s smernicami za razvoj plava
nja, ki jih je dala prav Plaval
na zveza Jugoslavije.

Vse drugačen pa je bil odnos 
plavalnih delavcev v Kopru, ki 
so z veliko ljubeznijo in po- 
žrtvovanjem organizirali to pr
venstvo, na splošno zadovoljstvo 
vseh prisotnih reprezentanc. 
Dokazali so, da so sposobni or
ganizirati tudi velike plavalne 
prireditve. Prav njim gre za
hvala, da smo bili lahko priča 
tako lepi plavalni prireditvi, 
kakršnih si še želimo. Njim če
stitke za organizacijo, pionir
jem pa za lepe športne borbe in 
odlične rezultate.

DRŽAVNO PRVENSTVO V JADRANJU

Fafangel in Kosmina najboljša
Te dni se je v Puli končalo 

odprto državno prvenstvo jadr
nic »Star«. Poleg najboljših ju
goslovanskih tekmovalcev so so
delovali tudi tekmovalci Švice, 
Nemčije'; Francije in Monaka. V 
konkurenci 15 jadrnic je prvo 
mesto zasedla Koprska jadrnica 
»Cha-cha III« s posadko Fafan- 
'gel—Kosmina, drugo mesto je 
zasedla jadrnica »Vumir« iz 
Trogira s posadko Budle—Radič,

na tretje mesto pa se je uvrstila 
posadka Nemčije Sorfenberger— 
Hizbala na jadrnici »Dijana VI« 

Takoj po državnem prven
stvu se je prav tako v Puli pri
čelo prvenstvo XVII. distrikta. 
V petih regatah, v konkurenci 
38 jadrnic »Star«- iz Nemčije, 
Švice, Avstrije, Madžarske in 
Jugoslavije bosta morala kopr
ska tekmovalca braniti naslov 
prvaka XVII. distrikta 1962.

Šahovski komentar

RAZMIŠLJAMO 
IN PREDLAGAMO
Slovensko prvenstvo je v polnem razmahu. Ste od prejšnjega četrtka 

se šestnajst Izbrancev bori za prva tri mesta, ki vodijo na šampionat SFRJ 
(prvak) oziroma na državni polfinale (drugi in tretji). V skladu z vsemi 
pričakovanji Je bil že začetek presenetljivo razburljiv, predvsem po zaslu
gi nekaterih mojstrskih kandidatov z mojstrsko močjo in tako že s čed
nim številom zmag nad mojstri raznih kategorij, samo naslova mojstrov 
nimajo.

Pustimo zdaj ob strani sleherno napovedovanje, čeprav so tisti, ki so 
še pred startom potihoma grozili, doslej v glavnem držali besedo, name
sto tega pa se lotimo razmišljanja ob robu samega prvenstva. Nekaj dej
stev Je namreč takih, da jih je treba vreči na papir oziroma pod di»b- 
n ogled.

Na turnirju se je končno zbralo 
16 igralcev, čeprav jih je prvotni 
plan predvideval 18. Primanjkljaj 
za dva niti ni tako strašen, če ne 
poznaš ozadja. Ce ga poznaš, pa se 
stvari takoj prikažejo v nekoliko 
drugačni luči. Osnovni seznam je 
obsegal 17 imen, kajti mladinec 
Musil se je dvakrat kvalificiral za 
slovensko prvenstvo, prvič kot zma
govalec januarskega turnirja mla
dih prvokategornikov v Mariboru 
in drugič kot slovenski mladinski 
prvak za leto 1963 . 2e vnaprej je 
bilo jasno, da nekateri upravičenci 
ne bodo prišli na bojišče. In res 
jih je kar šest odpovedalo (Parma. 
Pirc, inž. Vidmar, Ankerst, Male
šič in Musil). Ker pa je organizator 
to pričakoval, je pravočasno pred
videl šest rezerv. Toda tudi tako si 
ni veliko pomagal, saj sta se ogla
sila le dva in povečala število so
delujočih na 13. Zdaj je bilo treba 
turnir pač po vsi sili zakrpati (kot 
letos že mariborski polfinale in na
to iz ljubljanskega in jeseniškega 
polfinala narediti le enega) in vklju
čiti še dodatne rezerve, da bi na
posled le dobili 16 mož, voljnih 
igrati za naslov republiškega prva
ka. Ali ni to malce žalostno?

Zakaj je zanimanje za sloven
sko šahovsko prvenstvo manjše, 
kot pa je dejanska moč sloven
skega šaha, ki je v zadnji dobi za
beležil nekaj lepih uspehov in na
kazal možnosti še za nadaljnji na
predek? Razlogov bo več, na prvem 
mestu med vsemi pa bo ta presneti 
čas. Turnirji namreč preveč odte
gujejo igralce od delovnih mest, 
zlasti, če je teh turnirjev nekaj 
zapovrstjo. To danes skoraj ne gre, 
vsekakor teže kot včasih, ta ali oni 
pa se sploh ne more odtrgati. Ljub
ljančani so relativno še na boljšem, 
ker lahko delajo in popoldne igra
jo. prvenstvo Toda to je strahovit 
napor, zaradi katerega so v finišu 
že velikokrat ostali brez sape. Za 
zdaj je ljubezen do šaha še moč
nejša, jutri pa

eil

bo morda tudi že

kateri izmed njih postal raje samo 
gledalec, čeprav je leta in leta in
vestiral v šah.

Tu bo treba nekaj pokreniti, 
vendar sama organizacija tega ne 
bo zmogla, saj se mora, gledano v 
celoti, boriti še z drugimi proble
mi, predvsem s prostornimi in de
narnimi. Na »pomoč« bodo morali 
še drugi činitelji, da bi lahko ta 
gordijski vozel presekali s skupni
mi močmi. Kako, je seveda težko 
reči. Nikakor pa ni mogočo vseg 
zahtevati samo od igralcev, ki 
tako prispevajo veliko svojega pro
stega časa in marsikdaj tudi kak 
dan dopusta.

Nekaj pa vendarle lahko stori 
organizacija že takoj, namreč, da 
spremeni oziroma poenostavi tek
movalni sistem. Ce zadošča za vso 
Jugoslavijo en sam polfinale, zakaj 
bi potem morali ravno v Sloveniji 
biti (četudi samo na papirju) trije. 
Ce velja za vso Jugoslavijo, da so 
delno že republiška prvenstva kva
lifikacija, čemu ne bi analogno dali 
ustreznega mesta pri nas okrajnim 
prvenstvom. Tako bi prihranili ne
kaj denarja, pa tudi nekaj časa, ki 
postaja vse bolj dragocen. Možno je 
tudi še drugače: odprto slovensko 
prvenstvo, na katerega bi imeli 
prost vstop vsi od kandidatov na
vzgor, potem pa še nekaj igralcev 
po takih ali drugačnih kvalifika
cijah. Seveda bi bilo treba seči te
daj zaradi verjetno višjega števila 
sodelujočih (nad 20) po skrajšanem 
tekmovalnem sistemu, ki ima za 
zdaj nezasluženo več sovražnikov 
kot oboževalcev.

Zelo verjetno bodo našli prija
telji šaha še nadaljnje možnosti za 
spremembo tekmovalnega sistema. 
Najboljšo, najbolj praktično med 
njimi, ki bi najbolj ustrezala času, 
v katerem živimo, hkrati pa upo
števala, da smo Slovenci kot Jugo
slovani člani druge šahovske nacije 
na svetu, bi kazalo zato čim prej 
Izluščiti, upoštevati in realizirati.

TUDI ROKOMETAŠI NA STARTU

Rokometna igrišča 
bodo oživela

Te dni so se ostalim športnikom 
pridružili tudi rokometaši, ki so 
pričeli s prvimi tekmami v novi 
sezoni. Za začetek so seveda nasto
pili le nekateri, saj so na sporedu 
le tekme za rokometni pokal, ki se 
počasi približujejo zaključnemu 
delu. Danes so pri moških na vrsti 
četrtfinalna srečanja, pri ženskah 
pa že polfinale. Vse ostale tekme 
bodo najboljši v tem tekmovanju 
odigrali med tednom v prvenstveni 
sezoni.

Ze prihodnjo nedeljo pa bodo 
morala vsa'rokometna moštva širom 
naše republike stopiti na rokomet
na igrišča in pričeti s prvenstveni
mi tekmami. Seveda bodo kot 
vedno v središču pozornosti tekme 
republiških lig. Tako pri moških 
kot pri ženskah bo v republiški ligi 
igralo po 10 najboljših. V zadnjem 
rokometnem prvenstvu je bila mo
ška republiška liga razdeljena na 
dva dela. Tokrat pa se bo naj
višje republiško tekmovanje odvi
jalo v enotni ligi. Ze prvi pogled 
na imena udeležencev nas prepri
čuje, da tako kvalitetnega tekmo
vanja v naši republiki že dolgo 
nismo imeli. Ze lansko prvenstvo 
je pokazalo, da smo mimo dolga 
leta najboljše Olimpije in še neka
terih drugih dobili odlična moštva 
tudi v manjših krajih. Največje 
presenečenje lanskega prvenstva je 
bila seveda zmaga Partizana iz Slo
venj Gradca, ki tudi letos najbrž ne 
bo startal brez upov. Bilo bi pre
več naštevati možnosti, ki jih ima
jo posamezna moštva in bo najbo
lje počakati do prihodnje nedelje, 
ko se bo pričel prvenstveni ples in 
že po nekaj kolih bomo lahko oce
nili, katera so moštva, ki se bodo 
potegovala za najboljša mesta.

Prihodnjo nedeljo se bodo pri
čele tekme tudi v ženski republiški 
ligi. Deset moštev bo skušalo v 
medsebojni borbi čimbolj uveljaviti 
svoje znanje in pokazati, katero je 
najbolje izkoristilo počitek za te
meljite priprave.

Nič manjše zanimanje kot za 
republiško ligo pa bo tudi za ostala 
rokometna tekmovanja. Letos se 
bodo namreč nižja tekmovanja od
vijala v treh conskih prvenstvih — 
Primorsko, Štajersko in Ljubljansko. 
Se nižja tekmovanja bodo medob
činske in občinske lige. Tako smo 
končno dobili shemo, po kateri bo 
uvrstitev iz nižjega v višje tekmo
vanje najbolj naravna. Dokončno 
bodo odpravljene kvalifikacije, ki 
so največkrat povzročale največ 
hude krvi in bodo moštva, ki bodo 
v prvenstvenih srečanjih pokazala 
najboljšo formo, v prihodnji sezo
ni lahko avtomatično nastopala v 
višjem tekmovanju.

Prihodnjo nedeljo bodo torej za 
živela rokometna igrišča širom naše 
republike, prazna pa bodo ostala 
šele v drugi polovici novembra, ko 
bo zaključen prvi del prvenstvene 
sezone.

V moški republiški ligi bodo 
igrali: Slovan, Olimpija, Mladost
(Kranj), P. Tržič, Rudar T., Bra

nik, Kovinar (Maribor), P. Celulo- 
zar (Videm-Krško), P. Slovenj Gra
dec, P. Krim.

Pri ženskah pa: Slovan, Svobo
da, Mladost (Kranj), P. šiška, P. 
Črnomelj, Branik, Drava, P. Bre
žice, P. Koper, P Piran.

ifeniperoj
ilcvaref

AVTO-MOTO DIRKE 
V PORTOROŽU

Izredna
konkurenca

Avto-moto zveza Slovenije 
je do danes sprejela že kar 
107 prijav tujih dirkačev. Po 
posameznih kategorijah so raz
vrščeni takole: 50 ccm 6, 125 com 
16, 250 ccm 25, 350 ccm 18, 500 
kub. cm 17, prikolice 8 in avto
mobili formule Junior 17 pri
jav. Prijavili so se dirkači iz 
12 držav. Prijave še vedno niso 
zaključene in prireditelj pri
čakuje, da bodo letos startali 
v Portorožu še mnogi znan: 
dirkači, ki so svojo udeležbo 
že obljubili. Najbolj znana 
imena na letošnji dirki so: v 
kategoriji 50 ccm Parlotti (It) 
na Tomosu In Esser (ZN), zma
govalec Opatije na Hondi. 
125 ccm Roth (švi) na japon
skem stroju Tohatsu, švedski 
prvak Svensson na Ducattiju 
in Esser na Hondi. 250 ccm Pa- 
triniani (It) na Moto Moriniju. 
Campanelli (It), Švicar Sauter 
in Nizozemec Beer. Po vsej 
verjetnosti bo nastopil tudi 
svetovni prvak Provini (It) na 
Moto Moriniju. 350 ccm Moloy 
(N. Zel), Robinson (Avstral), 
Rihter (A) in Edi Lenz (A), re
korder škofjeloške proge. Na
stopila bosta tudi prvak Za
hodne Nemčije Klaus in zma
govalec Portoroža 1962 Škot 
Aitken. 500 ccm. Razen dirka
čev iz kategorije 350 ccm bo 
nastopil še Šved Jonson, ki je 
letos 7. do 8. na svetovni lest
vici. V kategoriji prikolic bo 
na startu vsa evropska elita 
na čelu z Camathiasom, vice- 
šampionom sveta in zmagoval
cem Portoroža 1961 in 1962. Mi
mo njega so znani še Nemec 
Ritter, Clark in Payne (VB), 
Nemec Apelt, domačin šnajder 
ter Butseher (ZN), 4. na svetu. 
Največ preglavic pa povzroča 
start avtomobilov formule Ju
nior, kjer bodo morali verjet
no tekmovanje razdeliti na dva 
predteka in finale. Prijavila se 
je popolna ekipa Wartburg iz 
NDR, tričlanska belgijska eki
pa, avstrijski državni prvak in 
rekorder opatijske proge Arens 
ter Anglež Paddy.

Portoroška proga je dolga 
5750 m, najmanjša širina cesti
šča je 6 m, največji vzpon pa 
8 odstotkov. Cestišče je na vsej 
dolžini asfaltirano ter ima 9 
ostrih ter 12 blagih zavojev. 
Tekmovalci v kategoriji 50 ccm 
morajo prevoziti 10 krogov, v 
125 ccm 12, v 250 ccm 12, v 
350 ccm 15, v 500 ccm 15, pri 
prikolicah 12 In avtomobili 15 
krogov. Zaradi izredne konku
rence na letošnjih dirkah pri
reditelj pričakuje veliko zani
manje gledalcev in bo pred 
dirko dal vsem še vsa potreb
na navodila.
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POGOVORI NA STADIONO
Ge naj govorimo & Včerajš

njem ih dafiašfijeffi dvofehju hžj^ 
boljših atietev CSSft m Jtigešla- 
vije, potem motamo poseei vsaj 
nekaj mesecev nazaj, namreč v 
čaš; ko je Atletska žvčza Jug6= 
siavije odrejala organižatofja te 
letos največje prit-žgitve fia Pod
ročja Jugoslavije, bo hudi tsorbl 
med Zagrebom, Celjem in Ljub
ljano je bila,slednji zaupana or- 
ganizašija. Zlasti v Zagrebu j@ 
bilo po tej odločitvi hdkaliKd 
hude krvi; m&atem pa so še hr- 
vatški atletski delavci že pomi
rili In so bili bb sprejemu re= 
prbžerft&riee CSgfl nfl zagreb
škem letališču prav Zadovoljni, 
ko šft lahko tekili »V e h tl ar en
krat šl Bdtfid lahko V miru ogle
dali lepo prireditev,- ne da bi 
nas pri tem bolela glavar*

Sicer pa, govoriti moramo 0 
češkoslovaški reprezentanci, fie 
pa balih flbmačih prepirih. V 
četrtek, popoldrte ji reaktivno 
letalo družbe ČSA pripeljalo na 
letališče f>ie'sa 'fl-čiansko izbra
no ekipo G§§fl. Že prva sreča
nja so bila prisrčna, Večifib 
najboljših gpštdV stfid prepoznali 
po fotografijah ih zlasti mar
kantni Jiri Bkobia je bil takoj v 
srčdiščU požarhoštl, Ččprav Sb 
njegova najboljša atletska leta 
že mimo, Sičer pa fliČ tie de. Po
skrbel je za naslednika, Vendaf 
tokrat ne ho okrepljena moška 
vrsta CSSR, ampak ženska. 12- 
letna hčerka je baje prav po
očetu, se pravi talent, ki bo lah
ko noti skal rekordne meje na
vzgor; tako kot jih je oče.

Vožnja od Zagreba do Ljub
ljane je hitro minevala he glede 
na to, dd jč bila približno ravno 
tako dolga kot potovanje na 
progi Prdga-^Žagreb, Seveda ob 
precej drugačnem številu ^po
rabljenih konjskih moči. Prva 
vprašanja so se vrtela seveda 
okoli bližnjega srečanja,^ ugoto
vili smo, da gostje he poznajo 
umika tekmovanja’ ne glede na 
to, da jitrl je bil pošlan pred 
tednom dni, sicer pa strto spit*

1 Športna j 
j napoved ža I 

srečanje 
| v Ljubijani |

i 1-0-2 |
jj Športna napoved si naj- g 
| bfž g šrČČanjem atletov | 
1 ČSSR in Jugoslavije ne bi jj 
1 mogla pomagati, ker sta jj 
jj zmagi gostujočih ekip rta I 
| dlani. Napravili smo najh- jj 
jj no interno stavb, kjer šo B 
I sodelovali razni aktivni in § 
jj pasivni udeleženci dvobo- S 
jj ja, Za meški dvoboj so na- S 
jj povedali takole:
| Trener reprezent. CSSR 1 
jj Laznicka: »25 točk pred- jj 
| nosti za CSSR.«
1 Zvezni kapetan Jugošlo- | 
jj vanske moške reprezentan- 1 
= ce Veka Ilič: »Zmaga go- J 
| stov s 36 točkami.«
I Hokejski trener Kuna: | 
1 »CSSR zmaga s 30 točka- jj 
| mi.«
jj Poletova napoved: »40 g
1 točk in več ža ČSSR.«
| Metalec kopja Rožo Mi- | 
jj letič: »Kaj Več nisem ra- jj 
jj čunal in razmišljal o tem, |j 
| mislim pa, da bo pofSz ob- jj 
jj čuten,*

1 Pri ženskih pa takole: 
i Ig Trener Laznicka: »Ndše g
1 zmagajo s 30 točkami;* S
jj Zvezni kapetan jugOslo- 1 
jj vanske ženske ekipe Marko 1 
I Račič? »Poraz s 37 točka- fj 
g mi.«
1 Polet: »40 točk.« I
p Skakalki v višino Ljerka jj 
p Jug in Nevertka Mrinjek: jj
p »25 točk in verjetno še več 1 
jj v korist ČSŠR.« 
jj Kako je kdo »zadel«, pa m 
p lahko berete v poročilu o j 
1 tekmovanju!
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ob te«i srečanju ugotavljali, da 
jč povprečen potbvalhi Čaš 
pisma iz Prage V Ljubljano 8 do
9 dni.

Češkoslovaška atletika se je 
pojavila med nami v svoji polni 
mocL Tako rekoč nihče ne 
manjka, če zatisnemo eno oko in 
he štejemo najboljše atletinje 
Prikrylove, ki je odpotovala na 
nekoliko daljšd pot — preko 
Atlantika ha tfhiVefžiadO v BFa- 
zilijo.

Zal pa le geste ifl tudi Za
skrbljene ljubijanakS organiza
torje tako rekoč od prvega ko
raka spremljal dež, večje ali 
manjše intenžiVnosti. Pravza
prav so bili zaradi tekmovanja 
bolj zaskrbljeni drganižatOrji, 
gostom pa je bilp žal, ker vidijo 
naše lepe kraje le v megleni In

deževni perspektivi. Od vsega 
začetka jg bila šobdievanjg V 
zveži s tekmovanjem odlično, 
žrebanje je biku Opravljeno v 
rekordnem č&šu Irt žš v četrtek 
pozno zvečer smo si lahko ogle
dali startno listo.

Petek šo gostje Uporabili , zš 
lažji trening iri vsaj bežen ogled 
Ljubljane. Čeprav jih nismo za
sledovali rta Všakeih koraku, kaf 
je Skoraj profesionalna dolžnost 
novinarja, je bilo izvedeti mno- 
gokaj Zanimivega;

Zvezni kapetan jugoslovan
ske ženske reprezentance Marko 
Račič je med spremljevalci go
stujoče ekipe spoznal svojega 
nasprotnika izpred 15 let Laz- 
ničko, s katerim sta merila sile 
na dvobojih Beograd : Praga. 
Takih znanstev s tekmovanj do-

t' m

Cervan se je za 10 sekund približal svojemu rekordu

rrta in na tujem je Bilo liaj Hitro 
za cel koš; Reči moramo, da 
nam je bil pri srečanjih ž gosti 
v veliko pdmbč češki hokejski 
trener Kuna, , ki te dni zopet 
prevzema trening igralcev Olim
pije. Naš lanski zhahčč j§ lepo 
podkovan tudi v atletiki. Videti 
je, da ga športi privlačijo na
sploh, saj je z atletike kmalu 
preskočil ha košarko in zapel 
veliko hvalo Olimpiji, ki jo je 
Videl na tekmi proti Beogradu. 
Daneu in Bassin mu kar nista 
šla iz spomina. Kmalu smo ugo
tovili, da ni edini, ki mu je ra
zen atletike pri srcu tudi ko
šarka. Vodja reprezentance 
GSŠR ing. Josef Moc je, kO je 
slišal o Omenjeni tekmi, že iz
razil obžalovanje, da je ni mo
gel Videti in bil potolažen šele, 
ko smo mu povedali, da ni vse 
zamujeno in da je med njego
vim bivanjem v Ljubljani na 
sporedu še ena prvenstvena ko
šarka visoke kvalitete.

Atletski funkcionarji he bi 
bili atletski funkcionarji, če ne 
bi takoj našli istih problernOv V 
eni in drugi atletiki. Takoj je 
prišlo do tega, da je češki stro
kovnjak igral vlogo razsodnika 
v »spolu« domačinov o tem, ali 
naj bosta v Ljubljani dva atlet
ska kolektiva ali eden. Priznati 
je treba, da odgovoru niso manj- 
kale diplomatske kvalitete. Po
tem ko je bila napravljena pri
merjava med Prago in Ljublja
no jbo številu prebivalcev, sta
dionov in klubov, je bil odgovor, 
da je dobro, če je en klub, da 
pa je prav tako dobro, če sta 
tudi dva. Prednost enega je pač 
koncentracija sil, dveh pa tudi 

»konkurenca, ki jii spodbuja k 
nadaljnjemu napredku.

Razpoloženje v taboru gostov 
je bilo pred tekmovanjem zelo 
dObro, čeprav še zdaleč he pod
cenjujejo naše atletike, saj jo 
morda ocenjujejo celo preveč 
ugodno. Po hudih debatah po 
končanem rezultatu pravzaprav 
ni prišlo do enotnega mišljenja. 
Menda je bilo sklenjenih tudi 
precej stav, ki naj bi bile reali
zirane v glavnem na zaključni 
večerji po tekmovanju. Sicer pa 
o prognozah in podobnem govo
rimo tudi še na drugem mestu.

Ne glede na to, da so te vr
stice napisane lepo vrsto ur pred 
prvim startnim strelom na dvo
boju ženskih in moških repre
zentanc CSSR in Jugoslavije, že 
lahko trdimo, da je to prvo sre
čanje na ravni reprezentanc po 
letu 1936 že doseglo svoj namen, 
če v tem trenutku še ne v šport
nem pOrfižUii, jjStČm gS prav |o- 
tovo kot važna etapa v spozna
vanju športnikov dveh prija
teljskih držav kot ena od spoti 
v prijateljskih vezeh med na
rodi ČSSR in Jugoslavije.

Atletika ČSSR na tehtnici
Sedaj ko imamo med Hami vso 

»smetano« Češkoslovaške atletike,, je 
ha dlani, da Has zanima, kakšna 
je pravzaprav ta atletika v državi, 
kjer gledajo v tem športu reš na 
desetletno tradicijo in na take atlet
ske bisere kot sta bila zakonca Za- 
topek. Za začetek lahko ugotovimo, 
da je osnova ,iž katere lahko po
tem črpajo take ekipe kot je ta v 
Ljubljani, precej večja kot. pri nas. 
Približno 23.000 registriranih atletov 
jn atletinj ob tem pa precejšnja 
koncentracija kvalitete, Zlasti v vo
jaškem klubu Dukla - Praga, na
dalje pa še v Rudi Hvezdi, Dinamu, 
Slavij! in Spartaku.

Ce nam j d dovoljena primer
java, potem smo jo za množičnost 
napravili v veliko korist CSSR. Nič 
Ugodnejši za nas tudi niso rezultati 
primerjave boljših atletov. Slučajno 
imamo na voljo lanskoletne petde- 
setorice najboljših atletov CSSR 
(Spet primerjava — jugoslovanskih 
za leto 1962 Še himamo). Rot merijo 
smo vzeli rezultat desetega Jugoslo
vana . in ugotovili, da bi se ta nšš 
deseti najboljši pri naših današnjiti 
gostih slabo odrezal. Samo ■* eni 
panogi (kladivu) bi bil deveti, v 
dni (30(10 m zapreke) deseti tako kot 
pri naš, sicer pa bi še uvrščal prav 
tja do 37. mesta (800 m V povprečitu 
bi bil ža li mest slabši kot V Ju- 
goslavaii, torej ha 21. mestu), še 
precej bolj klaverna bi bila bilanca 
atletinj, kjer bi bila najboljša de
seta ha 12. mestu (400 m), faajšlabša 
pa kaf na 50. (višina), medtem ko 
bi bii povprCČek nekje pri 31, me
stu. Malo se nam obraz razjasni. 
Se vzamehio najboljše pri bas in v 
CSSR. Prvi Jugoslovan bi bil de
vetkrat prvi tudi v Pragi (upošte
vamo tudi atletinje), povprečno pa 
bi bila uvrstitev pfi moških med
2, in 3. mestom, pri ženskah pa na
3. mestd.

Gornje primerjave nam povedo, 
da sd piramida fašti mriožičnrišii 
preko srednje kvalitete do vrhunske 
v atletiki CSSR dVifujS mnogo Bolj 
skladno in geometrično pravilno 
kot pa pri nas, kjer nam Je neza
dovoljiva že osnova te piramide, 
potem pa sploh pravazprav ne gre 
več za piramido, ampak za neko 
čudno deformirano telo, ki ima si
cer noge, vendar precej šibke, V 
trupu je približno taka kot osa, v 
vrhu pa ne bi posebej izgubljali 
besed.

In perspektive? Samo en poda
tek. Gre namreč za bližnje per
spektive. Povprečna starost repre
zentance Jugoslavije in CSSR je 
naslednja: pri moških za CSSR 26,

pri nas nekaj mesecev manj, pri 
ŽenSk5fl Sfi goStjaH doBrlh 22 fei, 
pri naših krepkih S4. Ce vemo torčj, 
da sq češkoslovaške, atletinje že da
nes za razred ali dva nad našimi, 
potem Sta še tišfl dve leti v po
vprečni starosti znak; da se bb V

prihodnosti razmerje spreminja-

ko sklepali ha stdtuš tjUb, čd H6 M 
bilo vendarle zopet pri CSSR, širše 
kvalitete, ki daje. seveda več upa* 
n ja tudi na nekžj ^vrhuncev.

REKORDER V DISKU DANEK LUDVIK

V treh letih nad 60 m
S češkimi reprezentanti, 

ki so nas najbolj zanima
li; je tudi češki rekorder 
v metu diska Ludvik Da- 
riek, Š svojim rezultatom 
60i04 je letos eden najbolj
ših metalcev na svetu. Po
iskali smo ga hS, štadionu 
in rad je odgovoril na naša 
vprašanja.

Vaši osebni podatki?
— Star sem 26 let in vi

sok 193 cm.
Kdaj In kako ste se pri

čeli ukvarjati z atletiko?
— Za atletiko me je na

vdušil Brat. Mogoče se Bo
ste začudili, a ukvarjam 
se z njo šele tri leta. Zato 
sem svojega hitrega na
predka toliko bolj vesel.

Kdaj ste dosegli svoj prvi 
boljši rezultat?

— Lansko leto sem po 
dveh letih dela prvič iz
boljšal češki rekord z me
tom 57.22. Letos pa sem že 
dosčgel rezultat 60 in celo 
60.04.

_ Zanimalo. has je, kako 
Danek trenira.

— Treniram pet do šest
krat na teden in to vse 
letb. Pozimi delani trdo 
zato, da pridem v sezoni 
čimprej v formo.

Kolikokrat štS Bili že v 
Jugoslaviji?

—i Prvič sem nastopil v 
Jugoslaviji ha PEA v Beo
gradu. Današnji dvoboj pa 
V Ljubljani sem prvič in 
je moj drugi obisk pri v? 
reči moram, da mi mesto 
zelo ugaja. Tudi gledalci, 
kolikor jih je, so me zelo 
navdušili.

Kaj pričakujete od olim
pijskih iger v Tokiu?

— Darteš Še he Bi mogel 
reči natančneje. Upam, da 
bom ž resnim delom dose
gel Uspeh, ki ga zaslužim.

S tem* smo se poslovili 
od simpatičnega, visokega, 
črnolasega češkega atleta 

Danek je letos že presegel 60 min mu zaželeli pri njego- 
v metu diska vem delu še več uspehov.

I
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Od najmlajše 
k najstarejšemu

Izbr&ni ekipi atletov in atle
tinj CSSR in Jugoslavije sta 
pestfi po Starostnem Sestavu, pa 
tudi Bo klubski pripadnosti. 
Ugotovili smo, dd Imata obe 
ženski reprezentanci najmlajše 
udeležence dvoboja. Gre za ska
kalko .V Vjšino Vero Bernardovo 
in našo Nevenko Mrinjek, prav 
tako skakalko v višino in dalji
no, ki sta pbe rojeni leta 1947 in 
staM torej samo 16 let. Ertako 
starost beleži tudi debutantka 
Zlata Podmilščak. Pri atletih je 
prav taka enakost: Žuntar Dra- 
4° ih Karasi Ivica za Jugoslavi
jo ter Miroslav Hutter za ČSSR 
go^s Svojimi 19 leti še mladinci. 
Med najstarejšimi, pa še vedno 
odličnimi, najdemo dva metglca: 
Josefa Matouška, ki tako rekoč 

»rta stara leta ogroža celo sVetov- 
hi rekord (ima 35 let) in Boži
darja Miletiča, ki je. senior naše 
ekipe s,36 leti. Morda ne bo za
mere, če povemo še, da ima

ženska ekipa ČSSR v svojem se- 
staVu 33-1 el no Mertpvo, naša pa 
celo 35-letno Milko Babovič. 
Tako najmlajšim kot najstarej
šim in vsem vmes pa gre enako 
priznanje: enim pogojno, za.bo
doče uspehe in uvrstitev v re
prezentanco, drugim pa za re
zultate in dolge ure, prebite pri 
pripravi teh rezultatov.

JUgoslbvfihsko moško ekipo 
sestavljajo tekmovalci 14 klu
bov, najštevilneje je zastopan 
Partizan z 11, potem Crvena 
zvezda z 8 in Kladivar s 5 re
prezentanti. Pri gostih beležimo 
1.5 klubov in največjo udeležbo 
Dukle z 9 in Rude Hvezde s 5 
atleti. Pri atletinjah imamo v 
našem zastopstvu članice 8 klu
bov (Mladost je dala 4, Kladivar 
3 in 6 klubov po 2 atletinji). 
ČSSR ima zastopanih 12 klubov 
in Ruda Hvezda je »rekord"«« ’ 
3 predstavnicami.

OBiŠk V JUdoSLOVANSKEM TABORU

Mnogo je problemov in pomanjkljivosti
Pre« satoitn dvoboj eth s»i& SC 

oglasili v jugoslovanskem taboru, 
ni bil ravno v .najtesbejSi 

ž dvobojem š CSsg. Bolj nas 
je zanimalo rnnehje atletskih de
lavcev o atletiki pri bas na sploSno. 
Za razgovor smo zaprosili nekdanje 
državne reprezentanti, ki sedaj vo
dijo delo naših atletov, zveznega 
kapetana za moške Vecka Iliča, 
Zveznega kapetana za ženske Marka 
Račiča in trenerja Janeza GabfSkS.

O pogojih za delo atleta nekoč 
in danes nam je tov. Ilič povedal 
naslednje:

— Glede atletskih naprav, stadio
nov, stez in ostalih pritiklin, so da- 
bes pogoji gotovo precej Boljši, 'tu
di razumevanje za atletiko je večje, 
he nazadnje pa. je na razpolago 
tudi boljši strokovni kader, Pouda
riti pa moram, da je to samo V ne
katerih krajih, marsikje pa je bilo 
včasih precej bolje kot je danes. Ker 
smo že v Ljubljani, se ustavimo 
najprej pri njej. Včasih jg bila 
Ljubljana; močan atletski center, ki 
je vrsto let dajala veliko število 
reprezentantov. Sedaj je vsako leto 
slabše. Na primer: steza h& staaib- 
nu Ljubljane je ponekod prerasla e 
travo, trener Gabršek ne prejema 
redno plače itd., itd. Ravno ta klub 
se je povzpel na zavldno raven in 
danes imena Špan, Hafner, Kova,' 
in Rojko niso neznana. Pri Olim
piji ni stanje nič bolje razveseljivo. 
Nasprotno pa Maribor in Celje po
stajata vsak dan močnejša. V Srbiji 
je takšen primer nazadovanja Cu- 
prijft, V Hrvatski Split, Vsak dan pa 
se pojavljajo še novi primeri. Polca 
teh pogojev imajo današnji vrhun
ski atleti tudi štipendije, česar vča
sih nismo poznali, na pripravah 
stanujejo v hotelih, vozimo jih z 
avtobusi. Včasih smo stanovali po 
internatih in šolah bilo pa je go
tovo več entuziazma, več požrtvo

valnosti iri Več iskrene želje za 
uspeB. veietijč, Kjer sms imeli n- 
tos priprave; je rea idealen kraj; 
samo po rppjpm mišljenju je JHptel 
Paka prekomforten za športnike.

V BSSgradii ha pftotdf jS VedfiS 
manj dobrih Bredoč- in dolgopro
gašev, kjer sta imela beograjska 
kluba primat v .državi. Včasih smo 
trenirali po parkih, brez slačilnic in 
B*1?*;.. ISplged .Čaj'?, ...danes ko pa 
imajo atleti vse pogoje, vseeno ni 
pričakovanih rezultatov. Iz vsega 
tega sledi, da so danes pravzaprav 
Pogoji za vrhunsko atletiko boljši, 
ne moremo pa tega trditi za mno
žičen razvoj atletike Pri nas šol# 
Se vedno HS dajčjo tistega kadra 
kot drugod; pa tudi ne morejo 
sprejeti vseh, ki bi se želeli ukvar
jati z atletiko. Tu pa so ukoreni
njene vše ftSše ši&bbštl, ker med 
Vrhom in zaledjem ni prave pove
zave.

O problemih pomanjkanja do, 
brih sprinterjev pa misli tov. Rači# 
takole:

- Največja pomanjkljivost jS 
seveda premajhna selekcija, Za kal 
ezi krivda na šolah, verjetno pa je 
knv tudi naš sistem treninga, Kjet 
še vedno sSrhb tavamo; RSči ffib- 
ff?1’ da naši trenerji vedo precej, 
toda vse to je premalo dog liano in 
preveč je različnih konceptov. 
Sprmterje, ki se pojavijo sami, pri
peljemo do neke meje 10.5 do 10.6 
naprej pa ne pridemo več. Ravno 
pn tem zadnjem vrhunskem »pilje- 
nju« nam še precej manjka. Upaj
mo da bomo kmalu prebrodili tudi 
te težave m da ne bomo ostali le 
pri tem, kar imamo, ker ne more
mo ravno reči, da nam manjka ta- lentov.

Zadnja leta se pojavlja problem, 
da nekateri naši tekači prav bežijo 
od tekmovanj. Od kod to izvira- pa 
nam je razloži ttw. Gabršek: ^ V

. Najpogostejši vzrok tega so

pogoji v katerih delamo. Za vrhun
ske režmt&te je petrabho trdo aeio, 
ki pa ga zaradi včasih res težkih 
pogojev ne moremo opraviti, žs na 
začetku atletove poti leži včasih 
krivda Za strah pred startom. Ce 
atlet na začetku pride V dober klub, 
je teh težav manj, če pa pride v 
slab KlUb, Š& le ležko reli Iz vsega. 
Poleg tega pa imamo tudi tonogo 
premalo doljrih tekačev. Ce bi ne 
primer jaz imel 10 Hafnerjev in 10 
SparidV, Bi IaHR6 zaostril kritbrij, 
ker bi mi na koncu še vedno ostal

atlet, ki bi zdržal in dosegel vrhun
ski rezultat. Tako pa imam le ene
ga Špana, enega Hafnerja in enega 
Kovača,, kaj mi torej preostane dru
gega kot da delam tako, kakor de
lam. Pri takšnem delu. pa ne.moreš 
vedeti ali je dobro ali ne preveč 
Obremenjevati tekmovalca. Moja ve
lika želja je, da bi me kdaj poslali 
s Španom tudi na kakšno tekmova
nje v tujino, kjer bi lahko videl 
precej in se še marsičesa naučil.. 
Zal pa tudi v bližnji prihodnosti ni 
kakšnih večjih izgledov za to.

Rekorder Skobia je vrgel le malo manj kot 18 m
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AKTUALNO

V čem je vzrok trenutne
ga nazadovanja kvalite
te slovenske odbojke, 
nekdaj ene najkvalitet
nejših športnih panog v 
Sloveniji? Cepitev sil in 
malomarna skrb za vzgo
jo novega kadra je le 
odraz sedanjega stanja! 
Ing. Hlado Skerbinjek; 
Potrebno je vztrajno in 

načrtno delo!

Prejšnji teden je bil v starem 
BeCeju v Srbiji končan letošnji 
kvalifikacijski turnir za vstop v 
II. zvezno tvaterpoltt ligo. Sode
lovali so Riviera iz Boke Kotor
ske, Hvar, domači Bečej in 
Ljubljana. Kot vemo, so se v 
II. zvezno ligo uvrstili domačini. 
Danes bomo poskusili osvetliti 
še ozadje tekmovanja, ki zmago
valca ne pokaže v najlepši luči. 
Najbolje je, da začnemo na za
četku.

Po propizicijah PZJ dobi po 
razpisu kvalifikacijski turnir v 
organizacijo tisti klub, ki po
nudi najboljše pogoje. Letos je 
bilo to malce drugače. Brez rgz- 
pisa in še pfeden šo splob Sili 
znani republiški prvaki je orga
nizacijo turnirja prdVzela Pia-

NAŠ TEI. E O BJ EK TI V
postal prava zbadljivka. Bečej 
nima niti enega hotela, ki bi 
lahko zadovoljil potrebam takš
nega tekmovanja. Tekmovalci so 
bili razvrščeni po sobah iihd 
manjšimi kavarnami in pri za
sebnikih. Nikjer ni bilo tekoče 
vode, niti sanitarij, kakršnih smo 
navajeni. Na kanalu, kjer se je 
odvijal turnir ni bilo niti pitne 
vode niti slačilnic, ki bi po pro- 
ppzicijah morale biti. Povrhu 
vsega se tekmovalci niso mogli 
niti umiti in so morali na to po
čakati, da so prišli domov. PO-

Najugodnejši pogoji
valna zveza Srbije. Tako ni ra
zen srbskega ptv&ka nihče iniel 
možnosti Sploh kandidirati za 
prevzem turhirja. Že to je po
kazalo, da letos verjetno ne bo 
Vse v redu. Strah gostujočih 
moštev je bil povsem uteme
ljen In v feečeju so se res znašli 
Ob pogojih, kjer niso imeli niti 
najmanjšega upanja na uspeh.

Kakšni so bili pogoji v Be- 
čeju?

Igrišče je bilo postavljeno na 
kanalu Donava—Tisa—Donava 
med dvema zapornicama. Voda 
je bila takšna, da bi morala vsa
ka še tako površna sanitarna 
inšpekcija prepovedati kopanje 
in še posebej tekmovanje v njej. 
Izraz »najugodnejši pogoji« je

vemo naj še to, da je »bazen« 
kar pol ure oddaljen od središča 
naselja. Se danes nain ni jasno, 
kako je mogla Plavalna zveza 
Jugoslavije prepustiti organiza
cijo Bečeju, ki niti zdaleč ne 
more nuditi pogojev, pod ka
kršnimi bi turnir lahko potekel 
v Hercegnovem, Hvaru ali Ljub
ljani.

Poseben problem predstavlja 
sojenje na tem turnirju. Vrhov
ni sodnik Stojilkovič je 15 dpi 
trenita! moštvo domačinov in 
mu seveda ni bilo vseeno, kako 
bodo njegovi varovanci končali. 
Poleg ijjega je sodil še sodnik 
lž sosednje Subotice, en sodnik 
iz Osijeka, kateremu so morali 
igralci iz vode »prišepetavati«

pravila in sodnik Volkar iz Ljub
ljane, ki je bil izmed vseh Še ‘ 
najboljši. Vrhovni sodnik — tre
ner Bečeja — je sodil obe od
ločilni tekmi domačinov s Hva
rom in Riviero in tako očividno 
prikrojil rezultat srečanj, da je 
vzbujal smeh že pri domačih gle
dalcih. Vrhunec je doseglo nje
govo sojenje v odločilnem sre
čanju z Riviero, kjer je , doma
čine dokončno napravil za zma
govalce. Vsa tri gostujoča mo
štva so protestirala, vendar vse 
skupaj ni nič pomagalo. Po mne
nju vseh so bili domačini na^- 
slabše moštvo, vendar jim je 
kljub teinu uspelo zmagati na 
turnirju in še uvrstiti v II. zvez
no ligo Najbolj je seveda to 
prizadelo črhbgorskega prvaka 
Riviero, ki je bila brez dvoma 
najboljše moštvo na turnirju in 
je nesporno zaslužila uvrstitev v 
II. zvezno ligo.

Končna razvrstitev ekip na le
tošnjem turnirju je po mnenju 
vseh nerealna, zato se bodo vsi 
udeleženci pritožili na najvišji 
odgdvorni forum. Zanima nas, 
kaj bosta po všfem tem ukrenila 
Plavalna zveza Jugošiavije in 
Zbof ivaterpolo sodriikov Jugo
slavije, da na kakršerikoli način 
popravita veliko napako. Edina 
in najpravilhfejša rešitev bi bila 
ta, da se turnir razveljavi in da 
moštva še enkrat kje drugje pod 
res najugodnejšimi pogoji rešijo 
vprašanje, kdo je pravzaprav 
tisti, ki sodi v višji razred tek
movanja'.

IZ
PISMA
Slovenije

Odbojka zahteva resno in načrtno delo
Pred leti je bila odbojka ena najbolj popularnih in kvalitetnih 

športnih panog v Sloveniji. Spomniitio se samo zanimivih in kva
litetnih tekem članov in cianic, tako v Mariboru kot v Ljubljani, ki 
so odločale o prvem mestu v zvezni ligi. Tudi zanimanje gledalcev 
je bilo ižrednb, saj šo bila igrišča napolnjena do zadnjega kotička. 
Ce k temu pripišemo še to, da je na republiškem prvenstvu 
mladincev in mladink nastopilo tudi po deset moštev, so nam 
bili uspeti! slovenske odbojke bolj ali manj povsem razumljivi. 
Vsega tega pa ne moremo več trditi zadnjih nekaj let. Po pre
nehanju aktivnega nastopanja nekaterih najboljših igralcev, se je 
slika povsem spremenila. V Sloveniji imamo sedaj sicer večje 
število odbojkarskih klubov, vendar le povprečne kvalitete in 
si tako nikakor ne moremo priboriti nekdanjega ugleda. V žen
ski zvezni ligi nimamo predstavnika, v članski konkurenci pa sta 
Ljubljana in Hoče povsem nenevarna tekmeca, nO, republiških 
mladinskih prvenstvih pa tekmujejo le po tri do štiri moštva.

Da bi izvedeli kaj več o sedanjem stanju smo zaprosili enega 
ssekdaj najboljših jugoslovanskih odbojkhrjev iri še vedno aktiv
nega igralca ing. Vlada Skerbinjaka, da nam posreduje nekaj svo
jih misli, o odbojki v Sloveniji.

Ko govorimo o slovenski od
bojki nasploh, si moramo, biti pred
vsem na jasnem z vpraSarijem, ali

je slovenska odbojka zares nazado
vala, ali pa gre samb za stanje, ki 
je bolj ali manj trenutnega značaja.

Rezervirano za bralce
gE ENKRAT MILIJONI V MORJU

Na haS uvodnik »Milijoni v morju« v 32. številki Poleta smo pre
jeli odgovor projektanta koperskega bazena inž. Romana Čelika in 
Invest-biroja iz Kopra, ki ga objavljamo v nekoliko skrajšani obliki.

1. Morska obala v Zusterni pri Kopru je Urejena iz sredstev za 
turistične objekte. Upoštevanje potreb tekmovalcev dostikrat, spre
minja lastnosti bazena v škodo navadnih kopalcev. Zato jp potrebno 
upoštevati potrebe obeh. Mimo tega je projektant upošteval še po
sebne okolnosti gradnje v morju. Po opazovanjih v letih 1960 ih 1961 
je bila v koprskem zalivu najvišja morska gladina 128 cm, nad geo
detsko ničlo in najnižja 76 cm pod geodetsko ničlo. V poletnih me
secih se je ta višinska razlika gibala med plus 96 in minus 69 cm. Po 
podatkih v literaturi je razlika dosegla celo plus 166 in 112 cm. V 
letih 1960 in 1961 je torej bila razlika v gladini največ 204 cm, v po
letni dobi pa 165 cm. V opazovalni dobi se je najpogostnejša plima 
gibala med plus 40 in 50 cm. .

2. Projektant je rob bazena postavil na koto plus 50 cm, ker je
ta še nad najpogostejšo plimo in pri osekah v poletnih mesecih čim 
bliže morski gladini, kar je še vedno 119 cm. Z adaptacijo brez sp- 
glasja projektanta se je ta globina povečala na 139 cm, da pa ne bi 
morje preplavljalo terasasto zgrajene ploščadi okbli bazena, bi. mo
rali povišati rob bazena na plus 96 ali celo 128 cm. Zanimivo je, da 
predlog zastopnika plavalnega kluba iz srede aprila tega leta ža 
ureditev startnih kamnov ni upošteval nobenega povišanja roba 
bazena. »Sramota« poplavljene ploščadi s sedanjo adaptacijo Se ved
no ni odstranjena, vendar projektant odsvetuje povišanje roba ba
zena na koto 130 ah celo 170 cm. . . ,.

3. Projektantova razdelitev bazena na 8 prog temeui na poaatkin
knjige: Rudolf Ortner, Sportbauten, Munchen 1956, ki jo je kot na
vodilo za projektiranje dal na razpolago zastopnik Plavalnega kluba. 
Širino in število prog navaja avtor na strani 65, po navedbah na 
strani 114 pa naj bi bili startni kamni najmanj 30 ih največ 75 cm 
nad vodno gladino. Da bi to zahtevo prilagodili nihanju morske gla
dine v Kopru, je projektant želel razgovor z zastopniki Plavalnega 
kluba, od katerih pa na tri sestanke s projektantom ni bilo mkpgap. 
Kljub dobri 'volji projektanta in investitorja do dopolnitve .gradnje, 
ki je v okviru ureditve predvidevala le goli bazen, ni prišlo, ker 
projektant brez plavalcev ni hotel prejudicirati neprimerne višine 
starta nad vodno gladino. . . ,

4. Izdelane luknje' za razdelitev prog po projektantovi^zamisli bi
moral izvajalec adaptacije mf 10 prog tudi »adaptirati« in vsaj tu 
krivda ne zadene projektanta. , .

5. Problem »žabje mlake« mora urediti uporabnik urejene obale 
odnosno plavalnega bazena. Vidna sta res le dva preliva širine 1 m 
na koti plus 50 cm ki bosta uporabniku sluzila takoj ob koncu plime 
za odtok vrhnjega' sloja vode nazaj v prosto morje, če bo odprl za
pornici prelivov, ki onemogočata ob naraščanju plime dotok plava
joče nafte in drugih smeti v bazen. Ob naraščanju morske gladine 
od oseke do plime, kar se dogaja v Kopru dvakrat v 25 urah. pa 
oriteka v bazen čista morska voda v globini med 100 in 140 cm 
r-kozi dve betonski cevi premera 40 cm. Ta »kapljica čistega morja« 
ie 1050 kub. metrov vode na vsak meter višinske razlike med plimo 
in oseko dvakrat na dan. Ce bo uporabnik bazena z zapornicami 
■»aprl ob koncu plime oba talna izpusta, bo pri plimi plus 100 cm 
prisilil odtok 50 cm debelega površinskega sloja vode iz bazena nažaj 
v morje, Ob pravilnem upravljanju z zapornicami talnih izpustov in 
površinskih prelivov bo uporabnik v nekaj plimnih dobah popol
noma izmenjal vso vodo v bazehu. Projektant je mnenja, da brez 
rednega vzdrževanja ne bo šlo hiti pri morju, kjer Sicer plima in 
0gei-a brezplačno menjavata vsaj 2000 kub. metrov vode dnevno.

6. Ker je sedaj znano, kdo so projektanti takšnih objektov ih
zakaj sb tako projektirali, hi bilo ob klicanju na , odgovornost po
trebno poklicati še uporabnike, ki ne ravnajo pravilno z družbenimi 
sredstvi. Projektant: Inž. Roman Čelik

PRIPOMBA UREDNIŠTVA:
Projektant inž, Roman Čelik nam je v mnogoČem pojasnil po

ložaj okoli koprskega bazena. Kljub temu pa se nam zdi, da ]e 
mnogo detajlov, ki govore o nesolidnosti gradnje ali pa upravljanju 
z bazenom. Prav gotovo drže podatki, ki jih je inž. Čelik skrbno 
navedel v svojem odgovoru glede gibanja morske gladine v Kopr
skem zalivu. Toda prav tako tudi drži dejstvo, da plima preplavlja 
rob bazena, kar se pri takšnem objektu ne bi smelo dogajati. Zmeš
njavo okoli startnih kamnov ter prog in lukenj, ki je pozneje na
stala zaradi adaptacije, je pripisati temu, da projektant in uporab
nik b?z°na »Plavmlni klub Koper« med gradnjo nista našla Skupnega 
jezika. Po mnenju projektanta torej pada krivda za nesnago v ba
zenu, ki je očitna že na prvi pogled, na račun upravljavca bazena, 
ki ne zna ali pa noče pravilno ravnati z odtočnimi Kanali* da bi se 
voda na ta način pravilno menjavala.

Namen našega članka .»Milijoni v morju« je bil predvsem ta, 
da opozorimo na nepravilnosti v novem špoftno-turističnem objektu 
v Kopru. Morda smo v prvem naletu zvalili preveč krivde samo na 
projektanta, medtem ko je iz njegovega odgovora razvidno, da je 
kriv tudi uporabnik bazena. Mišljenja smo, da bi bilo treba koprsko 
kopališče držati v bolj higienskih razmerah, Saj v takšnem stanju kot 
je danes, ni niti športno niti turistično privlačen za številne kopalce.

Prav zaradi tega je težko in nehva
ležno podati oceno, ki bi veljala 
kot splošna obsodba slovenske od
bojke.

Prav tako težko gre posploše
vati moje osebno mnenje z razme
rami v vsej Sloveniji, kajti moje 
ugotovitve se nanašajo v glavnem 
na razmere v Mariboru in okolici. 
Kljub temu lahko nanizam nekaj 
osnovnih ugotovitev, ki so tesno 
povezane s stagnacijo slovenske 
odbojke: ,

gl v »zlatih« časih slovenske od
bojke sta bila pri nas samo dva 
»velika« kluba — Branik in Enot
nost, ki sta zbrala v svoji sredini 
vso elito iz bližnje in daljnje oko
lice. Danes pa se nasprotno čuti 
napredek manjših — vaških ekip, 

‘ki jih v tistem času ni bilo.
BI V Sloveniji imamo celo vrsto 

manjših klubov, ki so kvalitetno 
izredno napredovali in združujejo 
v svoji sredi celo vrsto povprečno 
kvalitetnih mladih igralcev, ki pa 
iz teh manjših kolektivov kvali
tetno ne morejo napredovati. Po
glejmo samo Hočane, ki so se uvr
stili celo v zvezno ligo, pa Fužinar, 
20RIS, Mežico itd.

Š) v slovenski Odbojkarski ligi 
Opažamo cepitev sil na manjše klu
be. En sam klub nima Več samih 
kvalitetnih igralcev, kajti možnosti 
so s cepitvijo sil za to manjše.

B Med mladino so vedno bolj 
popularni športi košarka in roko
met, ki jo odtujujejo od odbojke. 
Prav v tem je tildi eden izmed 
glavnih vzrokov, da odbojka danes 
hima Več množičnega pritoka mla
dine. j ,

H Pri odbojki je začetek naj
težji in le malo novincev vitraja 
do prvih uspehov. Moj trener Ko
sec mi je nekoč dejal: »Ko boš 
igral odbojko 10 let boš dober igra
lec!« To je čista resnica! Mimo tega 
terja odbojka kader z že določe
nimi fizičnimi sposobnostmi. CepraV 
bi morali pionirji igrati odbojko 
čez 2 m visoko mrežo, pri nas takš
ne mreže še nisem videl. Iz tega 
torej sledi, da zanemarjamo delo z 
najmlajšimi. Kot lep pritner, kako 
dosežemo uspeh, lahko navedem 
ekipo »Jugoslavije«, ki je z dolgo
letnim skupnim delom ene gene
racije presenetila z izrednimi uspe
hi v zvezni ligi. Verjemite mi, da 
lahko postane večkratni državni 
prvak samo tisti, ki najresneje de
la — kvalitetni in načrtni trening. 
V zadnjem času dosega isto zagreb
ška Mladost, ki hiti prav letos tret
jemu dfždvnefmi naslovu hašprotl.

E3 Tudi menjava generacije je 
izredno \ važen 1 problem. Starejši 
igralci, ki so Igrali tudi več kot 
10 let, prenehajo, mladega kadra 
pa ni, ker ga nismo vzgajali. . .

H tudi način ligaškega tekmo
vanja ni prispeval k popularizaciji 
tega športa. Lanskoletni turnirski 
sistem je bil npr. hahdic&p za našo 
ekipo, saj v Mariboru nismo od

igrali niti. fene tekme. Rezultati v 
gosteh so seveda slabši, domači gle
dalci in ljubitelji odbojke pa po
zabijo na ta šport . . .

gg Pomanjkanje strokovnega ka
dra je tudi pri odbojkarskem športu 
izredno pereč problem. Starejši, iz
kušenejši igralci, bi lahko veliko
krat koristno pomagali in prenašali 
svoje znanje na mlajši rod. V ve
čini primerov pa so le-ti prepu
ščeni samim sebi.

perspektiva slovenske odbojke 
pa vseeno ni tako črna, kot to ne
kateri skušajo prikazati. Prepričan 
sem, da z resnim in načrtnim delom 
lahko napreduje prav vsak kolek
tiv in da lahko prodrfe, če že ne v 
sam vrh, pa vsaj v srednjo kvali
teto jugoslovanske odbojke. Prepri
čan Serh tlidi, da bi lahko Igralci 
Hoč, »Mariboraš iri Brariika, zdru
ženi v feno moštvo, predstavljali 
odlično moštvo, ki bi bilo trd oreh 
prav vsfeln ekipam V zvezni iigi.

LENDAVA
(MF) Nogomet — V XV. kolu 

občinske nogometne lige so bili do
seženi naslednji rezultati: Hotiza : 
Zvezda 0:2, Nafta B : Gaber je 11:1, 
Gradbenik B : Dolga va§„ 2:3, Me
hanika : Grariičaf 0:3, Fetišovčl ! 
Elektro 1:1. Na lestvici vodi Nafta 
B z 28 točkami pred Zvezdo (Do- . 
lina) 22, Petišovci, Graničar in Dol
ga vas 17, Eleittro 13, Hotiza in 
Gaberje po 8, Gradbenik B iri Me
hanika po 7 točk.

V prijateljski nogometni tekmi 
je moštvo Nafte premagalo Grad
benik s 4:2. V drugerri šrečanju pa 
je moštvo Rudarja Iz., Murskega 
Središča premagalo Gradbenik prav 
tako s 4:2.

MURSKA SOBOTA
(MF) Nogomet — Na zadnji seji 

pomurske nogoriletne podzveže sp 
sklenili, da se bo tekmovanje (V po- 
inurski nogometni ligi v novi tek
movalni sezoni odvijalo v dveh raz« 
redih. V prvem razredu bo nasto
pilo 10 moštev, v drugem pa 6. 
Tekmovanje se bo pričelo 8. sep
tembra.

KOPER
(IM) Jadranje — Na regatah 

v tržaškem zalivu za pokal iSNino 
Favretto« je v konkurehel 20 ja
drnic vrste Kadet iz Italije, Angli
je, Poljske in Jugoslavije zmagala 
koprska jadrnica »Julij« s posadko 
Mušič-Orel. Tudi drugo mesto je 
osvojila jugoslovanska jadrnica, in 
sicer »Pirka« izi Splita s posadko 
Kolombatovič-Beheka, ki sta tudi 
letošnja jugoslovanska državria pr
vaka teh jadrnic. Med najboljšimi 
tujimi jadrnicami so bile poljske, 
saj so Poljaki zasedli 3. mesto. Do
bro uvrstitev je dosegla tudi druga 
koprska jadrnica »Avgust«, ki je 
osvojila 10. mesto. V skupno 5 re
gatah, kolikor jih je bilo, so imeli 
Jugoslovani kot zmagovalci rfesnejše 
nasprotnike le v poljskih tekmovali 
cih. Posebno fažVeseljjvo je, da,je 
slovenska jadrnica s posadko Mu
šič-Orel povsem gladko zmagala , in 
tako. dokazala, da imamo tudj Slo
venci kljub majhni, pomorski tra
diciji Velike možnosti v tem športu, 
Oba mlada tekmovalca šta iz vrst 
Fafangelove šole, tekmovala, pa. šta 
v eni bd dveh hovih jadrnic, ki so 
jih Koprčani prejeli od Hivatske 
jadralne zveze po državnepi prven
stvu v Splitu. Za še nadaljnji večji 
razvoj slovenskega jadralstva , v 
Slovenskem Primorju bi bilo nujno 
potrebno še večje število takšnih 
plovnih objektov.

MARIBOR
(PK) Motokros — Na I. medna

rodnem štajerskem motokrosu v 
Slivnici pri Mariboru je startalo 34 
vozačev iz Avstrije, Hrvatske, BiH 
Jn Slovenije. Tekmovalci so startali 
v dveh skupinah, vsaka skupina pa 
je vozila dvakrat. Najboljših pet
najst motoristov iz obeh skupin se 
je uvrstilo v finalni del tekmova
nja. Več kot 10.000 gledalcev iz bliž

nje in daljnje okolice je bilo navdu
šenih nad finalnimi borbami. Zma
gal je zasluženo- Avstrijec Walter 
Leitgeb na »maicl« 250 ccm. Rezul
tati finalnega dela (15 krogov): 1. 
Leitgeb (A) 30:56.0.2. Josl (A) 33:04,0. 
3. MufViri (H) 33:25,0, 4. Damjanovič 
(H) 34:17,0, 5. Hoi (A) 34:20,5 itd. 
organizacija tekmovanja Je bila od
lična. Posebej Avstrijci sp bili na
vdušeni nad slivniško progo, ki je 
tokrat nadvse uspešno prestala 
mednarodni »ognjeni« krst.

Atletika. — Tradicionalnega teka 
osVoboditve, ki gg je priredil »Par
tizan« Lovrenc' na Pohorju, se je 
tokrat udeležilo 21 domačih tek
movalcev. Rezultati: Moški (2000 m): 
1. Jodl 3:53, 2. SUmer 6:05, 3. Vid
mar 6:09. itd. Zenske (700 m): 1. Pli
beršek 2,11, 2. Gruškovnik 2,12, 3. 
Kuhar 2,17 itd.

Tenis. — Z državnega prvenstva 
v Seogradu so se vrnili mladi igral
ci Branika, ki 96 dosegli izreden 
uspeh, saj sta se prvič po vojni 
kat dvd mariborska tekmovalca 

šestnajsterico. 
Vodeb pa 14

uvrstilamed prvo 
Grmovšek Je bil 12.,

ZAGRE-SAGREB
Balinanje. — Prejšhjo nedeljo 

Je bilo končano državno prvenstvo 
dvojic v balinanju. Nastopilo Je 14 
ekip iz Slovenije in Hrvatske.

V Žetftfinalu so se plasirale ria- 
slednje dvojice: Hajduk I., Rožna 
dolina, Iskra, Hajduk II, Umag, Lo
komotiva, Tabor in Bazovica. Ome
njene ekipe so morale doseči dve 
zmagi, če so sč hotele uvrstiti na-

PreiVstopop v finale so sl priborile:
Hajduk I, Bazovica, Lokomotiva in 
Hajduk H. Rezultati: Bazovica : Lo
komotiva 15:13, Hajduk I : Hajduk 
II. 15.:10, Bazovica- : Hajduk I. 15:11. 
Lokomotiva : Hajduk IL 15:6. Konč
ni vrstni red: 1. Bazovica (Rijeka), 
2. Hajduk It (Zagreb), 3. Lokomo
tiva (Ljubljana), 4. Hajduk II. (Za
greb). - .

JAVORNIK
(UP) Planinstvo — V nedeljo 

dopoldan je bila v prisotnosti okoli 
200 planincev ptvor.itev novega mo
dernega Staničevega doma (2332 m) 
pod Triglavom. Dom so zgradili 
marljivi javorniški planinci Planin
škega drUŠtUa J&vbrriiR-KoroŠka 
Bela. Staničev dom je ena najlep
ših postojank , v naših, gorah, pred
vsem pa v Triglavskem pogorju. 
Planinsko . društvo Jgvornik-Koro- 
ška Bela, ki Je v preteklosti obno
vilo že Dom na Pristavi in Dom na 
na Krmi Je z otvoritvijo Staničeve 
koče —. planinske postojanke pod 
Trigiavom tudi počastilo 70-letnico 
slovenskega, planinstva in 60-letnico 
planinstva v Zgornji Savski dolini. 
Dom j§ .izročil svojemu namenu 
predsednik S P Z Mirko Fetih, čestit
kam pa sp, se pridružili tudi. pred
stavniki planinskih društev iz Je-i planj] 
senic, Kranja 
Podbrda ter 
skupščine.

Gorij, Mojstrane, 
Jeseniške občinske

Za odbojko je med mladino še vedno dovolj zanimanja

Obisk pri telesnovzgojmh organizacijah

Razveseljiv napredek v Murski Soboti
Kljub kratkemu obstoju je 

Občinska zveza za telesno kul
turo v Murski Soboti dosegla 
zavidanja vredne uspehe. Njeno 
uspešno delovanje se vsak dan 
bolj odraža v telesno-kuiturnem 
življenju ha tem področju. 
Uspelo jim je v kratkem času 
združiti vse telesnovzgojne or
ganizacije, klube in društva ter 
prevzeti skrb za pravilno delo
vanje. Še pred tem pa so si za
gotovili lasten, dober vodstveni 
kader, To jim je vse v celoti 
uspelo in danes predstavlja Ob
činska zveza za telesno kulturo 
v Murski Soboti zares močan 
telesno-kulturni organ, ki gre 
še vedno s smelimi koraki na
prej. Da je vse to res, pričajo 
Številna priznanja Okrajne zve
ze za telesno vzgojo v Mariboru 
in tudi ZTKS.

ObZTK v Murski Soboti ima 
v svojem okviru kar 13 strokov
nih odborov, od katerih jih 7

čelo samostojno vodi tekmova
nje za celotno Pomurje. Mimo 
tega je naloga teh 7 strokovnih 
odborov, da pomaga ostalim 
trem občinskim zvezam v Len
davi, Ljutomeru in Radgoni, da 
se čimprej osamosvojijo ter za
čnejo delovati kot samostojni 
strokovni odbori. Najbolj uspe
šen korak je bil storjen v Len
davi, kjer danes že uspešno in 
samostojno delajo, ObZTK v 
Murski Soboti ima naslednje 
strokovne odbore: strokovni od
bor za splošno telesno vzgojo, 
rokomet, nogomet, košarko, od
bojko, hokej na travi, atletiko, 
strelstvo, judo, tenis, namizni 
tenis, badminton in šah. Ti stro
kovni odbori vodijo tekmovanja 
v pomurskih ligah ter občinska 
tekmovanja. V Murski Soboti 
deluje razen teh odborov še Ko
misija za rekreacijo, katere 
glavna naloga je športno delo
vanje v delovnih kolektivih in 
organizacija delavskih športnih

iger. izredno Uspešno deluje 
tudi finančna in gradbena ko
misija. Na področju Občinske 
zveze za telesno kulturo deluje 
14 društev Partizan, 28 šolskih 
športnih društev, 4 nogometni 
klubi in 23 strelskih družili. V 
središču občine so se društva 
dokaj močno učvrstila v pogle
du kadrov, medtem ko pri 
osnovnih organizacijah in dru
štvih na podeželju kadri Še ved
no predstavi' 'jo osnovni pro
blem. Temu se je pridružil še 
problem športnih objektov^ ki 
jih je zelo malo, pa se tisti, ki 
go, so želo prmitivni ali pa v 
slabem stanju. Največji pro
blem pri Zveži, kdkbr tudi pri 
osnovnih organizacijah pa je fi
nančno Vprašanje. Da bi se te
lesna kultura na tem področju 
še bolj razživela, je Izvršni od
bor izdelal bogat program dela, 

' po katerem naj bi še ob pomoči 
vseh merodajnih forumov v ras
nih tečajih in seminarjih uspo

sobilo kar največ potrebnih 
strokovnjakov. Občinska zveza 
st močna prizadeva, da bi bil pri 
Občinski skupščini preko Sveta 
za telesno kulturo formiran 
Sklad za telesno kulturo v ob
čini. S tem bi bil rešen pereč 
problem finančnih sredstev in 
omogočena bi bita gradnja po
trebnih športnih objektov po 
Vrstnem redu, kot io predvideva 
plan za gradnjo športnih objek
tov pri ObZTK.

Veliko truda je bilo vložene
ga tudi v to, da bi v sami Mur
ski Soboti ločili kvaliteten šport 
od množičnega. V tej smeri je 
bilo že mnogo posvetovanj, ki pa 
za zdaj še niso prinesla zažele
nega uspeha. Vsi pa upajo, da 
bo kmalu rešen tudi ta problem 
in da bo telesna kultura v Mur
ski Soboti napravila še večji 
kvalitetni korak naprej in to v 
najbližji prihodnosti.

Franc Maučec
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U, ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

OLIMPIJA PRESENETILA V ZAGREBU
LESTVICA II. ZVEZNE LIGE - ZAHOD
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2 
2 
2 
2 
1 
1 
0

Čelik 3 3 0 0 4:1
Sloboda 3 2 1 0 12:8
Maribor 3 2 0 1 8:2
Zagreb 3 2 0 1 5:2
Olimpija 3 2 0 1 6:3
Borac 3 2 0 1 8:6
Šibenik 3 2 0 1 6:5
Istra 3 2 0 1 6:7
Borovo 3 1 1 1 6:6
BSK 3 1 0 2 7:6
Lokomotiva 3 1 0 2 4:6
Sparta 3 0 2 1 4:6
Famos 3 0 2 1 3:6
Varteks 3 0 1 2 2:5
Bosna 3 0 1 2 2:10
Slavonija 3 0 0 3 3:7
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Čelik: Maribor 1:
ZENICA, 1. sepetmbra. — Zeni

ca, mesto železa in industrijskih 
gigantov, je pred koncem tedna ži
vela samo še za nedeljski derby 
zahodne skupine II. zvezne lige med 
nogometaši domačega Čelika in Ma
ribora. Po tem, ko so domači nogo
metaši pred štirinajstimi dnevi pre
cej srečno izvojevali obe točki proti 
drugemu slovenskemu predstavniku 
Olimpiji in pred sedmimi dnevi od
nesli razmeroma nepričakovano ves 
izkupiček iz vročega Osijeka, so 
jim zrasla krila. Trener Čelika Ka- 
šanin je ves teden marljivo vadil 
s svojimi varovanci in po našem 
prihodu v Zenico smelo izjavil, da 
je njegovo moštvo za težko sreča
nje proti Mariboru bolje priprav
ljeno kot kdajkoli poprej.

PONOVNO S PIRCEM
In Mariborčani? Bogo Pirc, v 

zadnjem času domala nerešljiva 
uganka mariborskega drugoligaša, 
je kar čez noč demantiral vse iz j a-

Lokomotiva: Olimpija 1:3 (0:1)
Zagreb, 1. sept. V prvem nastopu 

na domačem terenu je nogometaše 
Lokomotive čakal težak nasprotnik, 
ljubljanska Olimpija. Domači so 
imeli pred gosti iz Ljubljane precej 
strahu, vendar so tudi nogometaši 
Olimpije prišli v Zagreb z dokaj 
skromnimi cilji. Videti je bilo, da bi 
bili Ljubljančani zadovoljni z eno 
samo točko, kajti ko so začeli s 
tekmo, smo na igrišču videli ojača
no obrambo Olimpije in samo tri 
igralce v napadu.

NEZANIMIV ZAČETEK
Vse je kazalo, da nasprotnika ti

pata drug drugega in akcije, ki so 
se vrstile na obeh straneh, niso bile 
prav nič nevarne, saj so se odigra
vale le v sredini. V prvih minutah 
je le Mladenovič enkrat samkrat 
dvignil na noge gledalce, ko je z 
razdalje kakih 16 m močno streljal, 
vendar je eden od branilcev Loko
motive to žogo odbil v kot. Lokomo
tiva je sicer takoj vrnila napad, 
vendar je Zuban slabo podajal svo
jim soigralcem, tako da ni bilo nič 
nevarnega. Jurišič je sicer v 5. min. 
poslal prvi nevarnejši strel proti 
vratom Zabjaka, vendar je Kokot še 
ob pravem času poslal žogo v drugo 
smer. Kmalu zatem je Gugolj lepo 
zaposlil Corna, ki se je znašel v 
idealnem položaju in vratar Loko
motive Maček je z velikim naporom 
odbil ta strel v kot.

Tako se je počasi začelo .. •

ZABJAK POŠKODOVAN
Tekma je postajala iz minute v 

minuto bolj zanimiva in oba vra
tarja sta morala v začetku pokazati 
precej smelosti in znanja. V 9. min. 
je ponovno stopil na sceno Zuban, 
ki je poslal v ogenj Jurišiča, ki je 
stekel z žogo prav pred vrata Olim
pije. Kazalo je, da mu bo uspelo 
spraviti žogo v mrežo, vend'ar se 
mu je vratar Olimpije Zabjak hra
bro vrgel pod noge in tako rešil 
zanesljiv gol. Pri tem je vratar 
Zabjak ostal na zemlji in je prosil 
za zdravniško pomoč. Ugotovili so, 
da si je poškodoval roko in moral 
je zapusti igro. Namesto njega je 
stopil med vratnice mladi rezervni 
vratar Olimpije Isteničr ki je svojo 
nalogo v nadaljevanju odlično opra
vil.

Po teh nekaj napadih Lokomoti
ve je napadalna petorka zagrebške 
enajstorice skoraj povsem izgubila 
svojo udarno moč. Napadalci so 
namreč močno komplicirali igro in 
po nepotrebnem podajali drug dru
gemu, tako da je zanesljiva obram
ba Olimpije brez težav odstranila 
vse nevarnosti izpred svojih vrat.*

ZAGORC PRVI STRELEC 
ZA OLIMPIJO

Ko gledalci niso niti najmanj 
pričakovali, je v 25. min. Olimpija 
nenadoma dosegla lep gol in vod
stvo j 1:0. Zagorc, ki je prejel žogo 
na polovici Lokomotive, se je z njo 
sprehodil do meje 16-metrskega pro
stora, kjer se je odločil za strel. To 
je bila prava bomba, strel se je od
bil od vratnice v mrežo in vratar 
Maček ni mogel nič pomagati 1:0 za 
Olimpijo.

Ta gol je precej spodbudil ljub
ljanske nogometaše, ki so začeli z 
vse nevarnejšimi napadi. Zabeležili 
smo eno takih akcij, ko je v 32. mi-

Rudi Corn je bil danes v Za
grebu najnevarnejši napadalec
nuti Kapidžitf lepo podal Comu, ta 
■pa je še lepše streljal, vendar je 
Maček v svojo srečo ta strel odbil 
v kot.

TEKMA ODLOČENA V 46. MINUTI
Komaj so nogometaši začeli z 

igro v drugem polčasu, že so Ljub
ljančani zapečatili usodo Lokomo
tive. V prvi minuti drugega dela 
so namreč izvedli lepo akcijo po 
levi strani. Zagorce je podal žogo 
v prostor pred vrati Lokomotive, 
tam se je znašel Vukotič, preigral 
je dva ali tri branilce Lokomotive 
in nasproti mu je stal še vratar 
Maček. Temu ni preostalo drugega, 
kot da mu je šel nasproti in tako 
skušal preprečiti najhujše. Vukotič 
pa je bil prisebnejši in že je bilo 
2:0 za Olimpijo.

OLIMPIJA POPOLN GOSPODAR 
NA IGRIŠČU

Po drugem golu je Olimpija 
začela pravo ofenzivo proti vratom 
Lokomotive. Vrstile so se nevarne 
akcije druga za drugo in v obdobju 
te zares prepolne premoči, so napa
dalci Olimpije izpustili iz rok celo 
vrsto tako imenovanih stoodstotnih 
priložnosti za povečanje rezultata. 
Ne pretiravamo, če rečemo, da bi 
lahko napadalci Olimpije dosegli 
vsaj še tri ali štiri gole.

Vsem je bilo jasno, da mora ta 
velika premoč konec koncev roditi 
tudi rezultat. To se je tudi res 
zgodilo v 63. min., ko je prejel v 
sredi igrišča žogo Kokot in šel z 
njo po vsej polovici, preigral vse 
igralce Lokomotive, ki so ga skušali 
prestreči in konec koncev z nepo
sredne bližine z desne strani' s sred
nje močnim udarcem potresel mre
žo — 3:0. Čeprav je bil vratar Lo
komotive Maček popolnoma sam. 
smo imeli vendarle vtis, da bi la
hko ta strel vsaj odbil.
OLIMPIJA PREPUSTI INCIATIVO 

LOKOMOTIVI
Igralci Olimpije so bili zado

voljni z visokim rezultatom, svoje 
moči so osredotočili v obrambo in 
prepustili sredino igrišča domači
nom. S tem so najbrž naredili na
pako, kajti Lokomotiva se je neko
liko prebudila in začela z nevarni
mi napadi. V 66. min. je bila žoga 
pred vrati Isteniča in Jureši$ je 
poslal pravo bombo med vratnice. 
Vratar Istenič pa je s sijajno pa
rado preprečil zanesljiv zadetek. 
Gledalcem ni preostalo drugega, ka
kor da so ga nagradili s ploska
njem.

Bolj ko se je igra bližala za
ključku, bolj očitna je bila premoč 
Lokomotive, ki je postala absoluten 
gospodar na igrišču. Devet minut 
pred koncem so domači izkoristili 
eno svojih priložnosti in Jurešič je 
zmanjšal rezultat na 3:1 * strelom 
z glavo, ki je bil neubranljiv.

ZASLUŽENA ZMAGA OLIMPIJE
Olimpija je danes popolnoma 

zasluženo osvojila obe točki z zma
go nad slabo enajsterico Lokomo
tive. Ljubljančani so se zagrebške
mu občinstvu predstavili kot mo
štvo. ki po pravici kandidira za eno 
višjih mest v letošnjem tekmova
nju. Med igralce, ki zaslužijo več 
pohvale in ki pomenijo za zagreb
ško občinstvo presenečenje, sta 
prav gotovo mladi vratar Istenič in 
Corn. Lokomotiva je danes prika
zala tako slabo igro, da se lahko 
nadeja v nadaljevanju najslabšega, 
če bo tako nadaljevala.
> Sodnik Telebak je svojo nalogo 
odlično opravil.

ve o ten*, 4a bo obesil kopačke na 
klin in že od ponedeljka naprej s 
podvojeno močjo vadil. Tega so bili 
seveda še posebej veseli mariborski 
ljubitelji nogometa, ne nazadnje pa 
tudi tehnično vodstvo vijoličastih, 
saj je napadalna petorka v Zenici 
po daljšem času lahko, ponovno na
stopila v stari in dobro uigrani for
maciji.

In kot da bi tudi vreme hotelo 
prispevati svoj delež k velikemu no
gometnemu spektaklu, je v nedeljo 
dopoldne po nekajdnevnem dežju

Čelik : maribor 
1:0 (1:0)

ČELIK: Stijovič, Dervic, 
Cubrilo, Barjaktarevič, Te- 
Ijigovič, Draško, Radičevič, 
Lakatoš, Maleševič, Bilič, 
Nikolič.

MARIBOR: Vabič, Jova
novič, Tolič, Ceh, Grubišič, 
Bolfek (Kreač), Markovič, 
Prosen, Arnejčič, Pirc, Gaj
šek.

STRELEC: v 10. minuti 
Lakatoš.

SODNIK inž. Frankovič 
iz Zagreba, mejna sodnika 
Katulič in Arneri (oba Zgb).

Gledalcev 7000.

izza Smetovih planin posijalo vroče 
sonce. Bilo je pravo »nogometno« 
popoldne in stadion na Glatuši je 
obkolila več kot 7000 ljubiteljev no
gometa iz bližnje in daljne okolice, 
ki so vroče Želeli zmago svojih ljub
ljencev.

NAPADALCI VIJOLIČASTIH 
BREZ MOČI

Derby srečanja po navadi »e 
prinesejo dobrega nogometa. To se 
je danes ponovno v Zenici izkazalo 
Gledali smo sicer izredno oster in 
dinamičen nogomet, akcije obeh 
moštev pa so bile v večini prime
rov netočne in so se odvijale le 
med obema kazeaskima prosto-* 
roma.

Čeprav so domačini odšli na 
odmor s prednostjo enega gola, so 
imeli Mariborčani v prvem delu več 
od igre. Napadalci vijoličastih pa 
niso ponovili dobrih iger iz zad
njih tekem. Posebno Gajšek je bil 
»a levem krilu izredno nerazpolo
žen, pa tudi Pirc ni bil tako pro
doren, kot smo ga bili vajeni gle
dati v spomladanskem delu prven
stva.

Vratar Stijovič tako v prvem 
polčasu ni imel posebno težkega 
dela. V njegovem kazenskem pro
storu je bilo »vroče« samo dvakrat. 
Prvič, ko je Arnejčič v 15. min. z 
glavo iz neposredne bližine stre
ljal vratarju naravnost v roke m 
pozneje še v 32. min., ko je Gajšek 
okleval in ni izkoristil odlične po
daje Markoviča z desnega krila.

IZREDNI V ABIC 
Napadi domačinov so bili le 

redki, bili pa so izredno nevarni 
in obramba Maribora je prišla le 
težko na kraj s hitrimi napadalci 
Čelika. V enem takšnih napadov je 
Čelik dosegel prvi in edini gol. Ma
leševič je prodiral proti kazenske
mu prostoru Mariborčanov in podal

0 (1:0)
uporabno žogo v prazni prostor. 
Grubišič je za hip izpustil Lakato- 
ša, to pa je bilo dovolj, da je pre
finjeni napadalec domačinov s kakš
nih osmih metrov porinil žogo nad 
Vabičem, ki se mu je smelo vrgel 
pod noge.

Nekaj časa smo potem gledali 
izenačeno igro obeh nasprotnikov, 
v drugem delu prvega polčasa pa je 
Maribor prevzel igro v svoje roke. 
Kljub temu so domači napadalci 
nekajkrat prodrli v kazenski pro
stor Maribora in če ne bi bilo iz
redno razpoloženega Vabiča, bi se 
rezultata v prid Čelika gotovo še 
povišal. V 17. min. je Grubišič na 
robu 16-metrskega prostora nepra
vilno zaustavil Nikoliča, in sodnik 
je dosodil prekršek proti Mariboru 
Barjaktarevič j« silovito streljal 
mimo živega zidu, mariborski vra
tar pa je žogo s fantastičnim sko
kom izbil iz samega desnega kota. 
V 21. min. je Vabič ponovno tisti, 
ki je z zadnjimi močmi rešil Jo
vanovičevo in Bolfekovo napako, 
ko je Maleševič sam z nekaj metrov 
streljal v sam levi spodnji kot.

Igra je bila še posebej v prvem 
polčasu precej ostra. V 36. min. je 
moral z močno poškodovano arka
do zapustil igrišče Bolfek, katerega 
je potem zamenjal Kreač.

BREZUSPEŠNA PREMOČ 
V DRUGEM DELU

V drugem polčasu so Maribor
čani že takoj v začetku silovito 
napadli in izcimili zaporedoma tri 
kote, ki pa so ostali neizkoriščeni. 
Čelik je v tem delu očitno preživ
ljal krizo in igralcem Maribora se 
je nudila izredna priložnost, da re
zultat izenačijo in celo povedejo. 
Napadalci vijoličastih pa očitno ni
so imeli svojega dneva. Vratar Sti
jovič je kot za šalo pobral slabo 
streljane žoge Pirca, Gajška in 
Arnejčiča, na nasprotni strani pa 
je Vabič počival brez dela, saj so 
domačini izvedli prvi resnejši na
pad v tem delu šele v 65. min. igre.

Kljub temu so gledalci v 76. 
min. videli žogo že za Stijovičevim 
hrbtom. V kazenskem prostoru Če
lika je prišlo do velike gneče, žoga 
je od nekod priletela Cehu narav
nost na glavo in vratar domačinov 
je njegov strel pod prečko izbil v 
zadnjem trenutku v kot. V isti mi
nuti je vratnica rešila Mariborčane 
gotovega zadetka. Maleševič je iz
koristil nepazljivost gostujoče ob
rambe in z leve strani silovito stre
ljal diagonalno v levi Vabičev kot. 
Vratar Mariborčanov je bil že pre
magan, žoga pa se je od vratnice 
odbila nazaj v polje.

Nekaj minut pozneje se je po
novno izkazal Vabič. Kreač je na 
sredini igrišča »kiksnil« in Lakatoš 
je popolnoma sam prodiral proti 
kazenskemu prostoru Maribora. V 
odločilnem trenutku mu je mari
borski vratar poletel nasproti in iz
bil žogo nazaj v polje. To je bila 
hkrati ena redkih priložnosti do
mačih napadalcev v tem delu.

Sodnik inž. Frankovič iz Zagre
ba je bil v drugem polčasu mnogo 
dosiedneiši kot v prvem, ko je z 
nekaterimi nepravilnimi odločitva
mi oškodoval predvsem Mariborča
ne, mimo tega pa toleriral na tre
nutke preostro igro domačinov.

NASPROTNIKI IV. KOLA
Varteks : Olimpija 

Slavonija : Lokomotiva 
Maribor : Šibenik 

BSK : Čelik 
Sloboda : Iskra 
Famos : Bosna 
Zagreb : Borac 
Sparta : Borovo

Mednarodne
f i¥ ■ “vesti

Sofia — Dosedanji rezultati z 
mednarodnega mladinskega tekmo
vanja v košarki: Jugoslavija : Tur
čija 89:46 (47:23), Romunija : Bol
garija 66:57, Jugoslavija : Romunija 
82:79 (43:41), Grčija : Turčija 60:47, 
Bolgarija : Jugoslavija 73:52 (24:22), 
Grčija : Romunija 87:60.

Forest Hills — Na mednarod
nem teniškem prvenstvu ZDA je 
presenetil mladinec Fasarell (ZDA), 
ki je premagal četrtega najboljše
ga igralca ZDA Foxa z 8:10, 6:4, 
6:4, 6:3.

Japonske odbojkarice 
v Beogradu

Beograd, 1. sept. Ženska od
bojkarska reprezentanca Japon
ske, ki gostuje po Evropi, se je 
danes pod imenom »reprezen
tanca Osake« srečala z repre
zentanco Beograda. Japonke, 
ki so svetovne prvakinje, niso 
imele težav in so zmagale s 3:1 
(15:6, 13:15, 15:2, 15:0).

Angleška 
nogometna liga

London, 1. sept. m. kolo nogo
metnega prvenstva: Aston Villa : 
Biackbum 1:2, Bolton : Vest Brom- 
vvich 1:2, Burnley : Sheffield W. 3:1, 
Fulham : Birmingham 2:1, Leicester 
: Arsenal 7:2, Liverpool : Blackpool 
1:2, Manchester U. : Everton 5:1, 
Sheffield U. : Chelsea 1:1, Totten- 
ham : Notts 4:1, Wolverhampton : 
Stoke City 2:1, Westham : Ipswich 
2:2.

Memška 
nogometna liga

Frankfurt, 1. sept. V II. kolu nogo
metnega prvenstva Zahodne Nem
čije so bili doseženi naslednji rezul
tati: Eintracht Br. : Preussen Mini
ster 1:0, Hamburg : Saarbriicken 
4:2, Koln : Karlsruhe 4:0, Meideri- 
cher SPV : Einstracht Fr. 3:1, Kei- 
serslautem : Schalke 04 2:3, Stuttgart 
: Hertha Berlin 2:0. Niimberg : Wer- 
der Bremen 3:0, Borussia Dortmund 
: Munchen 1360 3:3. Na lestvici vodi 
Kdln s štirimi točkami, sledita 
Meidericher SPV in Schalke 04 a 
istim številom točk.

BOKSARSKA REVIJA

Hribar in Fivk poražena 
V Beogradu

Beograd, 1. sept. Prvi boksarski 
reviji v novi sezoni je prisostvo
valo več kot 6000 gledalcev. Pre
senečenj ni bilo. Najlepšo borbo sta 
pokazala Petrič in Damjanovič v 
bantam kategoriji, kjer je »srebrna« 
iz Moskve, Petrič, zmagala le za
radi prednosti v prvi rundi. Slo
venska ^predstavnika Hribar in Pivk 
sta bila poražena.

Rezultati : mušja: Mirkovič : 
Pajkovič 2:0; bantam: Petrič : Dam
janovič 2:0, Petkovič : Rankovič
2:0: peresna: Vujin : Grebener 2:0; 
lahka: Radovan : Hribar 2:0: pol- 
welter: Benedek : Jelačič 2:0; \vel- 
ter: Lajko : M. Milanovič 2:0, Me- 
hovič : Tamaši 2:0: polsrednja: La
zič : V. Milanovič 2:0; srednja: Gra- 
šovac : Tomič 2:0; poltežka: Ke- 
ler : Miloševič 2:0; težka: Sreteno- 
vič : Damjanovič •&, Pivk : Vido
vič 0:2.

Selektorji boksarske reprezen
tance so določili sedem boksarjev, 
ki se bodo od 21. do 29. septembra 
udeležili Mediteranskih iger v Ne
aplju. Izbranci so: Mirkovič, Petrič, 
Vujin, Benedek, Mehovič, Tamaši 
ih Vranješevič.

TEKME ZA JUGOSLOVANSKI 
ROKOMETNI POKAL
OLIMPIJA : P. KRIM 

15:14 (9:8)
Ljubljana, 1. sept. V četrt

finalni tekmi za jugoslovanski 
rokometni pokal v Sloveniji je 
danes Olimpija tesno prema
gala mestnega rivala Krim. V 
moštvu Olimpije je tokrat prvič 
nastopil državni reprezentant 
Cvetanovič, doslej član Dubo- 
eice iz Leskovca. Cvetanovič 
sedaj študira v Ljubljani.
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ZE V PREJŠNJI ŠTEVILKI NAM JE TRENER IN VESLAČ BLEJSKEGA 
OSMERCA PETER KLAVORA, KI JE LETOS ZASTOPAL NASO DRŽAVO 
NA EVROPSKEM PRVENSTVU, NAPISAL NEKAJ ZANIMIVOSTI S PO
TOVANJA V KJOEBENHAVEN, DANES PA NANIZAL SE NEKAJ MISLI 
O SAMEM PRVENSTVU.

V sredo po dopoldanskem tre
ningu Je naše vodstvo organiziralo 
krajši ogled KjBbenhavena. Avto
bus smo imeli na razpolago le pičli 
dve uri. Na pot smo odšli z zamu
do, zato se je ogled spremenil v 
pravcato divjo vožnjo po mestu. Se 
preden smo prišli v mesto, smo zve
deli nekaj najbolj splošnih značil
nosti o Danski in o mestu samem. 
Najpomembnejše zanimivosti smo si 
ogledali le iz vozečega avtobusa in 
se nam niso vtisnili kdo ve kako 
v spomin. Spominjam se le velike 
ure, ki kaže vse čase na svetu in 
je nezmotljiva, videli smo tudi ve
liki kip znanega pripovedovalca 
pravljic Christiana Andersena, kra
ljevski grad Amalienborg, kjer je 
kraljeva rezidenca, peljali smo se 
skozi mornariško četrt, ki zaživi 
šele ponoči in je središče mornari
ških beznic in ladijskih prekupče
valcev. Videli smo znameniti vod
njak, s katerega letijo zlata jabolka 
ob kraljevem rojstnem dnevu. Znan 
je še mavzolej slovitega kiparja 
Tora Valcena, zadnja znamenitost, 
ki smo jo videli, pa je bila morska 
deklica, ki sedi osamljena na majh
nem kamnu nasproti pristanišča in 
Je simbol Kjfibenhavena.

ŽREBANJE SKUPIN
Popoldan so žrebali skupine za 

osmerce. V prvi so bili Cehi, An
gleži, Japonci in Avstrijci, v drugi 
Rusi, Nemci, Poljaki in Egipčani, v 
zadnji pa Francozi, Švedi. Danci 
in mi. Po vsem videzu je bila prva 
skupina najlažja, vsi so bili prepri
čani, da Cehi ne bodo imeli tež
kega dela. Zanimivo je, da so bili 
v drugi skupini Nemci in Rusi, pr
vi in drugi z lanskega svetovnega 
prvenstva v Luzernu. Favoriti so 
bili Rusi, saj so bili vsi prepričani, 
da so Nemci daleč od svoje naj
boljše lorme. Tudi naša skupina 
je bila za veslaške poznavalce pre
cej jasna. Zmagali naj bi seveda 
Francozi, ki so lani v Luzernu osvo
jili 3. mesto. V danskih časopisih 
so veljali Francozi skupaj z Rusi 
za velike favorite za osvojitev zlate 
medalje v tej disciplini.

Tega' smo zavedali tudi sami, 
vendar smo natihoma le upali «a 
najboljše, saj danes ne zadostuje 
le dvomesečni trening v osmercu, 
temveč celoletno delo. Frantozi le
tos niso preizkusili svoje moči in 
tudi sami niso vedeli, kaj zmorejo 
V Kjbbenhavenu smo le malo tre 
nirali in smo se res dobro odpočili 
Počutili smo se odlično in na tre
ningih nam je čoln bliskovito drsel 
po vodi. Veslali smo tudi z 48 za- 
vesljaji na minuto, kar nam doma 
ni uspelo, zato smo bili zares opti

mistično razpoloženi. Vreme na 
Danskem je bilo podobno pokvar
jeni prhi. Kadar najmanj pričaku
ješ dežja, začne padati in obratno 

V petek so bila na sporedu pol
finalna srečanja in čeprav ni deže
valo, je tekmovanje motil močan 
veter v hrbet. Ze dopoldan so bili 
tako visoki valovi, da nas je na 
treningu neprestano zalivala voda. 
Nekaterim veslačem so valovi plju
skali celo v hrbet.

KOT DOBRO NAMAZAN STROJ
Popoldan je začel pihati še moč

nejši veter v hrbet, ki je zelo mo
til tekmovalce. Bilo je zelo težko 
veslati, posebno še v manjših disci
plinah brez krmarjev. Mimo tega 
je bila proga ožja od normalne in 
težko je bilo obdržati čoln v pravi 
smeri.

Ta dan so zmagovale ekipe, ki 
so znale zavesljaj prilagoditi moč
nemu vetru v hrbet. Zaveslaj je 
bilo treba podaljšati in s tem tudi 
zmanjšati število zaveslajev v mi
nuti. Tega ni znalo napraviti mnogo 
dobrih posadk, med njimi tudi 
Nemci v četvercu brez krmarja in 
osmercu, ki se ta dan izgubili, če
prav so pozneje v finalu ob ugod
nejšem vetru zmagali.

V tekmovanju osmercev je v 
prvi skupini prišlo do prvega pre
senečenja, saj so Angleži premagali 
Cehe. Kdo bi si mislil, da bo moral 
odlični češki osmerec nastopiti v 
repesažu. V drugi skupini osmercev 
so zmagali favoriti Rusi pred Nem
ci. Zanimivo je bilo, da so Rusi 
vesteli z mnogo nižjim številom za
veslajev kot Nemci, pa so zmagali 
za več kot tri dolžine. Zmaga ru

skega osmerca je bila senzacija, ki 
pa so jo vsi pričakovali.

Ze uro pred startom smo šli na 
vodo ter se počasi segrevali. Zdelo 
sc nam je kot da smo dobro na
mazan stroj, ki je pripravljen na 
največje napore. In smo tudi bili!

Francozi so bili na prvi progi, 
mi na drugi, nato pa Švedi in 
Danci. Nestrpno smo pričakovali 
starterjev znak, saj smo se zave
dali, da gre tokrat zares. Ce ne 
bomo zmagali, bomo morali jutri 
spet nastopiti in lahko bi se sre
čali z Nemci, kar bi pomenilo — 
nikdar videti finala.

Sele tretji start uspel

Na starterjev znak smo zave
slali s startnega mesta kot da bi 
nas nekdo izstrelil iz topa. Bil je 
odličen start, vendar smo že slišali 
zvonec, ki je pomenil ponoven 
start. »Jugoslavija prvi opomin« je 
dejal starter. Najbrž smo na startu 
prehitro potegnili. To je še pove
čalo napetost. Pri ponovnem startu 
moramo biti previdnejši, sicer bomo 
diskvaliticirani.

Tudi na drugi starterjev znak 
smo dobro Začeli in po nekaj za- 
veslajih smo videli Francoze daleč 
za nami. Bili so prepričani, da so 
Danci prezgodaj potegnili, vendar 
sodnik ni takoj reagiral. Spet so 
nas ustavili in poklicali tretjič na 
start.

Končno je start le uspel. Odlič
no smo začeli, vendar smo žc po 
nekaj zaveslajih začeli udarjati v 
plutovinaste zamaške, ki so označe
vali progo. Na vso srečo smo se iz 
te kaše dobro izmazali. Toda Fran
cozov že ni bilo nikjer. Bili so pred 
nami za dolžino čolna. Nič hudega, 
saj je do cilja še daleč. Fet sto 
metrov od starta nas je zajel moča* 
veter in visoki valovi. Podaljšali 
smo zaveslaj i* ga umirili. Veslali 
smo le s 38 zaveslaj! v minuti, 
Francozi pa z 41. Toda naši so bili 
tisti pravi, ki so poganjali čol* 
močno po vodi. Počasi smo začeli 
dohitevati Francoze. Ze smo videli 
francoskega krmarja, potem števil
ko 8 itd. Pri 1000 m smo bili že 
popolnoma enaki. To nam je vlilo 
novih moči in še močneje smo po
tegnili, ter se počasi začeli odda

ljevati od Francozov. Zares je bilo 
čudno. Veslali smo s 36 zaveslaj! na 
minuto, Francozi pa s 40, pa smo 
bili kljub temu mnogo hitrejši.

POSTALI SMO KANDIDATI 
ZA MEDALJO

Počasi nam je pričelo zmanj
kovati moči, saj s:n» veslali dalj 
kot navadno, zaradi vetra. Francozi 
so začeli z močnim tinišem in tudi 
mi smo dvignili število zaveslajev 
in že sms bili na cilju. Sele pre
cej za nami so priveslali še ostali 
čolni. Preteklo je mnogo časa, da 
smo si toliko opomogli, da smo lah
ko odveslaii do hangerja. Tudi 
Francozi so bili popolnoma izčr
pani.

Naša zmaga je udarila kot grom 
med veslače in trenerje in so nas 
takoj, ko smo prišli na splav, za
čeli nekoliko pobliže ogledovati. 
Postali smo kandidati za bronasto 
medaljo. Zlata in srebrna sta bili 
že oddani za Ruse in- Nemce.

V sopoto je bilo vreme precej 
boljše in kazalo je, da bo za ne
deljski finale še kar lepo. Na tre
ningu smo le nekajkrat startali in 
napravili nekaj sprintov. Bili smo 
utrujeni od prejšnjega dne.

Prišel je veliki dan odločitve. 
Ze .dve uri pred tekmovanjem so 
gledalci napolnili tribune. Spet je 
pihal močan veter tokrat v prsi in 
tudi deževati je začelo.

Navadno se ogrevamo precej 
dolgo in vedno gremo na vodo 
prvi. Nismo vedeli, kaj naj storimo, 
saj je lilo kot iz škafa. Ce bomo 
zgodaj na vodi, nam bo dež napol
nil čoln. pa tudi ogreti se ni mo
goče. Nihče si ni upal na vodo. 
Zelo me je skrbela današnja vož
nja, saj kaj takega nismo bili na
vajeni.

ZA UVOD PREMOČENI
Prvi smo odnesli čoln do spla

va, takoj za nami pa tudi ostali. 
Prav ko smo odrinili od brega, se 
je vlilo, da nismo videli nekaj me
trov pred seboj. Ostali tekmeci so 
se umaknili nazaj v hangar. V tre
nutku smo bili mokri kot miši, pa 
tudi čoln se je hitro polnil z de
ževnico. Vodo iz čolna smo hoteli 
pred startom pobrati s trenirkami, 
vendar nas je starter že klical na 
start.

Na progi so bili Angleži, zma
govalci na letošnji Henley regati, 
drugi smo bili mi, nato Rusi, Cehi 
in nazadnje Nemci — svetovni pr
vaki. V polfinalu so Angleži pre
magali Cehe, Rusi pa Nemce. Nem
ci so nekaj zavlačevali s startom 
in nazadnje smo začeli drgetati od 
mraza, namesto, da bi bili ugreti. 
Nihče ni vedel, kako bomo preve- 
slali progo ...

Na starterjev znak smo vsi kre
nili z vso močjo In vsak si je hotel 
pridobiti prednost žc v prvih zave
slajih. To je uspelo Nemcem in 
Rusom. Na 500 m smo bili pred 
Angleži enaki s Cehi, Nemci in Rusi 
so bili že pol čolna naprej.

Naš krmar je še mlad in neiz
kušen ter skrbi le za smer. Za po
ložaj na progi pa skrbimo sami. 
Tudi bodrimo se sami. To pa so 
seveda dragocene desetinke, saj 
vsak pogled škoduje ritmu. Tudi 
bodrenje med progo je težavno, saj 
se vsak bori z zrakom, ki ga vedno 
bolj primanjkuje, posebno pri tem
pu nad 40 zaveslajev v minuti.

Cehi so nam pobegnili in sku
šali smo Jih ujeti, vendar nam ni 
uspelo. Odpovedale so nam mišice 
in naši zaveslaj! niso bili tisti pra
vi, ki bi poganjali čoln z vso močjo 
naprej. Cehi so budno pazili na nas 
in ko smo dvignili število zavesla
jev, so to storili tudi oni in tako 
je ostalo do cilja. Bili smo četrti — 
lep uspeh, a lahko bi bilo bolje.

Nismo bili zadovoljni. Kadar 
preveslamo progo in do konca iz
praznimo našo čašo, ki je polna 
kondicije, potem naj zmaga tisti, 
ki je boljši. Toda v finalu evrop
skega prvenstva smo bili še daleč 
od izčrpanosti, daleč od tistega, kar 
zmoremo. Prav tako smo se upra
vičeno jeziti na nas same. Ne zna
mo si pojasniti, zakaj je bilo tako 
— morda je bilo to naključje. Ho
teli smo in bi tudi lahko, pa nismo 
mogli. To pa je žalostna stran na
šega veslanja v finalu.

Seveda pa ne smem trditi, da z 
uspehom nismo zadovoljni, saj smo 
pred odhodom na prvenstvo raču
nali le na uvrstitev v finale. To pa 
smo tudi dosegli. Prvič smo tudi 
preizkusili naše moči v hudi med
narodni konkurenci in sedaj vemo, 
kaj zmoremo. Nikakor pa še nismo 
rekli zadnje besede ...
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I. zvezna nogometna liga

Zagrebški derby 
za Dinamo

um cm o : Partizan 
1:0 (0:0)

Zagreb, 1. septembra. — V mak- 
simirskem derbyju .le domače mo
štvo osvojilo obe točki z golom Pe- 
rušiča. Državni prvak Je bil moč
nejši v prvem delu igre, vendar ni 
znal izkoristiti številnih priložnosti. 
Od 61. minute dalje je igral samo z 
desetimi igralci, ker je sotjnik iz
ključil Hasanagiča.

Mnogo zanimivejši je bil drugi 
del. Dinamo je začel igrati napa
dalno in je imel stalno -terensko 
premoč. Zadetek so dosegli v 74. 
min. po zaslugi Perušiča, ki je sam 
-rodrl po levi strani in strelja! čez 

oškiča v zgornji kot vrat.
Od desetih kandidatov za držav

no reprrzentanco, jih je večina za
dovoljila. Posebno so se izkazali v 
zmagovalni enajsterici Braun, Pe- 
rušič, Markovič, Lamza in Kobe- 
ščak, pa tudi Jerkovič v drugem 
delu igre. Pri Partizanu so bili naj
boljši Soškič, Jusufi in Kovačevič.

Dinamo! Skorič, Belin, Braun, 
Vrhovec, Markovič, Perušič, Kobe- 
ščak, Zambata, Jerkovič, Lamza, 
Knez.

Partizan: Soškič, Jusufi, Hasa- 
nagič, Vukelič, Mihajlovič, Jovano
vič, Cebinac, Kovačevič, Bečejac, 
Galič, VlslavskS.

sodnik Šestič Iz Mostarja — brez 
napak.

VeieS : Vojvodina
' 2:2 (0:1)

Mostar, 1. sept. — Domači Velež 
}e danes s težavo osvojil točko na 
domačem terenu. Ze v prvem pol
času je v zadnjih sekundah Neštidski 
povedel goste v vodstvo. V drugem 
polčasu je Takač izkoristil -zmedo 
v obrambi domačih in povišal na 
2:0. Končno so domačini le uredili 
vrste in v 75. min. je LSZovic zni
žal na 2:1. Nekaj minut pred kon
cem pa je Selimotič iz 11-metrovke 
postavil končni rezultat.

Strelci: Lazovič v 75. In Selimo- 
tič v 82. min. (11-m) za Velež, ter 
Nešticki v 45. in Takač V 55. min za 
Voivodino.

Sodnik Jakše iz ljubljane.

Novi Sad : Hajduk 
0:4 (0:3)

Novi Sad, 1. septembra. — Naj-
večie presenečenje današnjega ko
la! Hajduk je tokrat igral hitro, 
enostavno, vendar tehnično izpopol
njeno. Junak današnje tekme je bil 
mladi napadalec Hlevnjak, ki je 
sam dosegel dva gola.

Moštvo Novega Sada je razoča
ralo svoje gledalce. Igrali so le v 
širino, nepotrebno zadrževali žogo, 
Pred nasprotnikovimi vrati pa se 
hišo niti enkrat znašli kot je treba.

LESTVICA I. ZVEZNE
Dinamo 
Crvena zvezda 
Vojvodina 
Hadnički 
Hajduk 
Beograd 
Partizan 
Vardar 
Sarajevo 
Novi Sad 
Velež
Trešnjevka

2 1 2 1 
1 2 
1 2 
1 1 
0 3

LIGE
5:1 5 
6:4 
6:3 
4:3 
5:2 
2:2 
4:4 
4:4 
5:5 
3:6 
4:5 
6:7 
2:6 
3:7

LESTVICA II. ZVEZNE LIGE 
VZHOD 

3 3 0Sutjeska
Proleter
Radnički B
željezničar
Trepča
Priština
Borac
Spartak
Budučnost
Jedinstvo
Bačka
Bor
Pobeda
Subotica
Srem
Radnički S

1 1 
1 2

10:5
8:4
6:0
8:5
8:6
3:2
3:2
5:6
9:9
4:6
4:7
3:6
7:10
2:5
2:4
2:7

Novi Sad: Dražič, Stojanovič, 
Togljagič, Vratnjan, Brzic, Čuk, Vr
bica, Lenič, Mijatovič (Skrbič), Pir- 
majer, Rašič.

Hajduk: Poklepovič, Kuci, Ple- 
tikosič, Kolnago, Brkljača, Jeroli- 
mov, Hlevnjak, Kovačič, Ankovič, 
Kraljevič, Z. Bego.

Strelci: Z. Bego v 11., Hk '^.k 
v 24. in 43. in Ankovič v 
nuti.

Sodnik: Tešanič iz V. 
prav dobro.

Vardar : Beegitu.
1:1 (1:1)

Skopje, 1. sept. — Pred 20.000 gle
dalci je danes domači Vardar dose
gel v letošnjem tekmovanju že tret
ji remi. Velike terenske premoči v 
polčasu domačini niso znali izkori
stiti. Domačini so imeli kar sedem 
stoodstotnih priložnosti, toda ker so 
od vseh teh izkoristili le eno, niso 
doma ohranili več kot eno samo 
točko. Prvi so prišli v vodstvo gost
je v 14. min., ko je Milošev nepri
čakovano premagal vratarja doma
čih. Petnajst minut za tem je Don- 
čevski izenačil in postavil s tem 
končni rezultat. Le nekaj minut 
pred tem je Šulinčevski s petih me
trov zgrešil prazen gol. Takšnih 
»podvigov« pa je bilo v moštvu 
domačinov še več. Za neodločen re
zultat je v moštvu gostov najbolj 
zaslužen vratar, ki je danes bra
nil res odlično. V drugem polčasu 
je postala igra mlačna' in raztrga
na. Domači so imeli Še vedno nekaj 
premoči, toda njihove akcije v ka
zenskem prostoru gostov so bile 
prepočasne.

Strelci: v 14. min. Milošev za 
Beograd in v 29. min. Dončevski za 
Vardar.

Sodnik Stankovič iz Niša — zelo 
slab.

Crvena zvezda : Bijeka 
2:1 (0:0)

Strelci: Vrankovič (avtogol) in
Prlinčevič za Crveno zvezdo ter Vu- 
koje v 65. min za Rijeko.

Sodnik: Tehlidjič iz Osijeka.

Sarajevo : Željezničar 
4:1 (0:0)

. Strelci: Silkut v 51., Blaževič v 
53. Ferhatovič v 75, in Kranjc v 80. 
(avtogol) minuti za Sarajevo. Za 
Željezničar pa Smajlovič 
nuti.

Hijeka 
Željezničar
I. ZVEZNA NOGOMETNA 

LIGA
V naslednjem kolu: Bijeka ! 

Partizan, Beograd : Dinamo, 
Vojvodina : Vardar, Željezničar 
: Velež, Hajduk : Sarajevo,
Trešnjevka : Novi Sad, Crvena 
zvezda : Badnicki.

49. mi-

Radnički : Trešnjevka 
3:3 (2:1)

MLADINSKA 
NOGOMETNA LIGA

Ljubljana : Sobota 2:2 (1:1) 
Delamaris : Svoboda 1:5 (1:4) 
Železničar : Aluminij 3:0 (2:0) 
Kladivar : Olimpija 2:0 (2:0) 

Budar : Celje 1:2 (0:2) 
Nova Gorica : Olimp 2:0 (1:0) 

Triglav : Maribor 0:2 (0:0) 
Odred-Krim ! Slovan 1:5 (0:1) 

LESTVICA:
Kladivar 3 3 0
Železničar 
Maribor 
Svoboda 
Slovan 
N. Gorica 
Sobota 
Triglav 
Aluminij 
Ljubljana 
Olimpija 
Celje 
Budar 
Delamaris 
Odred-Krim 3 
Olimp 3

Nadaljevanje s prve strani - Nadaljevanje s nrve strani
v

a en rekord za Jugoslavijo in GSSR

14:0 6 
7:0 6 

11:2 
12:3 
13:5 
9:7 
8:5 
6:8 
5:8 
5:8 
2:4 
4:18 2 
5:9 1 
5:10 1 
2:15 0 
0:6 0

pustil, da se je precej oddaljil. Va- 
žič je vodil vse do 150 m pred ci
ljem, kjer ga je najprej prehitel 
Salinger, tik pred ciljem pa še Od
ložil. Vedeli smo, da bodo rezultati 
precej dobri lil res je Važlč posta
vil nov slovenski rekord in se za 7 
desetink približal državnemu rekor
du. Rezultati: 1. Salinger 3:42.2, 2. 
Odložil (oba CSSR) 3:43.6, .3. Važie 
3:43.7, 4. Kovač (oba J) 3:48.7. Točke: 
CŠSR 3i, Jugoslavija 13.

100 m ženske: V tem teku je 
nastopila poškodovana stolzova, 
vseeno pa sta gostji slavili dvojno 
zmago. Rezultati: 1. Lehoeka 12.0, 2. 
Stolzova (obe CSSR) 12.1, 3. Luncer 
12.2, 4. Lubej , (obe J) 12.5. Točke: 
CSSR 37, Jugoslavija 18.

Višina moški: Vsi 4 tekmovalci 
so preskočili isto inšino, zato so o 
vrsten merdu odločale poprave. 
Rezultati: 1.—2. Todosijevič (J) in 
Lansky (CSSR) 203', 3. Andjelkovič 
(J) 203, 4. Valenta (CSSR) 203. Točke: 
CSSR 36, Jugoslavija 19.

Krogla moški: Po pričakovanju 
tudi tu dvojna zmaga gostov. Če
škemu rekorderju so manjakali le 
4 cm do znamke 18 m, ki jo je pred 
leti premagal kot prvi Evropejec. 
Rezultai: 1. Skobla 17.96: 2. Šmid 
(oba CSSR) 17.73, 3. Barišič 17.53, 4. 
Tomasovič (oba J) 17.29. Točke: 
CSSR 44, Jugoslavija 22.

Daljina moški: Tb je bila disci
plina, v kateri so bili doseženi raz
meroma najslabši rezultati: 1. Hut
ter (CSSR) 720, 2. Malešev 709, 3. 
Munjič (oba J) 705, 4. Solčany
(CSSR) 703. Točke: CSSR 50, Ju
goslavija 27.

Višina ženske:' še ena dvojna 
zmaga čeških atletinj: 1. Jetmarova 
164, 2. Bernardova (obe CSSR) 161, 
3. Jug 158, 4. Mrinjek (obe J) 155. 
Točke: CSSR 45, Jugoslavija 21.

NEPRIČAKOVANA DVOJNA
ZMAGA JUGOSLOVANOV

Kopje moški: Naša metalca
kopja sta kljub skromnim rezulta
toma vseeno osvojila dvojno zma
go in vsaj .malo zmanjšala zastra- 
hujočo razliko v točkah: Rezultati: 
1. Miletič 72.36, 2. Galič (oba J) 
71.48, 3. Dušatko 70.75, 4. Poskočil 
(oba CSSR) 70.17. Točke: CSSR 53, 
Jugoslavija 35.

10.000 m moški: Cervan je Včeraj 
tekel res odlično in le za 10 sekund 
zgrešil svoj državni rekord s PEA. 
Skoraj vso progo je Cervan vodil 
vse do 1.200 m pred ciljem pa se ga 
je odlični Ceh Tomaž držal. Na 
koncu je imel Cervan več moči in 
ob nepopisnem navdušenju gledal
cev prvi pritekel skozi cilj. Rezul
tati: 1. Cervan (J) 29:17,9, 2. Tomaž 
(CSSR) 29:53.8, 3. Ivanovič (J)
30:11.0, 4. Tejbus (CSSR) 30:29.8.
Točke: CSSR 57, Jugoslavija 42.

4X100 ni moški: Nismo pričako
vali zmage naših, vendar smo kljub 
temu le-to izpustili Iz rok. Kaj 
lahko bi slavili zmago nad gosti, 
toda v zadnji predaji se je zatak
nilo in Uresničile so se le napove
di: Rezultati: 1. CSSR (Votrubee, 
Chaloupka, Mandlik, Mikluščak) 
41.5, 2. Jugoslavija (Stanojev, Pav
lovič, Zaletel. Karasi) 41.6, Točke: 
CSSR 62, Jugoslavija 44.

V nadaljevanju dvoboja se 
je danes na stadionu zbralo pri
bližno 2500 gledalcev. Velik 
del teh je zbran pri jami, kjer 
skačejo tekmovalci s palico. Vsi 
namreč pričakujejo rekordne 
skoke.

400 m ovire: V prvi discip
lini drugega dne smo osvojili 
celo več kot smo pričakovali. 
Matič je odlično začel in vodil 
do ciljne ravnine, tam pa je 
Hruš imel še vedno več moči 
in prepričljivo zmagal. Matič je 
z drugim mestom dosegel drugi 
najboljši rezultat vseh časov V 
Jugoslaviji.

Rezultati: 1. Hruš (CSSR) 
52.4, 2. Matič (Jug.) 53.0, '3. 
Mandlik F. (CSSR) 53.4, 4. Bo- 
tlč (Jug.) 54..0.

Točke: CSSR 69, Jugoslavi
ja 48.

200 m moški: Takoj po star
tu je vodil drugi češki pred
stavnik Votrubee, V ciljni rav
nini pa je prišla do izraza pre
moč Mandlika, ki je zmagal 
pred Pavlovičem, le-ta pa je 
bil za prsi pred Votrubcem. .

Rezultati: 1. Mandlik (CSSR) _
21.7, 2. Pavlovič (Jug.) 21.8, 3. 
Votrubee (CSSR) 21.8, 4. Stano
jev (Jug.) 22.1.

Točke: CSSR 75, Jugoslavi
ja 52.

Kladivo: Naše napovedi so 
se uresničile in dvojna zmaga 
čeških reprezentantov je zaslu
žena. Jugoslovanska predstav
nika sta precej zaostala za na
sprotnikoma, od katerih je Ma- 
tovšek zmagal z dokaj dobrim 
rezultatom.

Rezultati: 1. Matovšek (CSSR) 
65.25, 2. Malek (CSSR) 63.99, 3. 
Bezjak (Jug.) 62.42, 4. Miato- 
vič (Jug.) 57.96.

Točke: CSSR 84, Jugoslavi
ja 55.

200 m ženske: Tudi tu smo 
dobili točko več kot smo priča
kovali. Luncerjeva je tekla prav 
dobro in dosegla drugo mesto.

Rezultati: 1. Lehoeka (CSSR)
24.7, 2. Luncer (Jug.) 25.0, 3. 
Faltusova (CSSR) 25.4, 4. Siv
čev (Jug.) 26.1.

Točke: CSSR ,52, Jugosla
vija 25.

800 m moški: Potem, ko sta sko
raj vso progo vodila Ceha, Je uspelo 
Grujiču v finlšu priboriti si dtugo
mesto.

Rezultati: Juza (CSSR) 1:49,7,
Grujič (Jug) 1:50.5, Jilek (CSSR) 
1:50,5, Rubežič (Jug) 1:52,9.

Točke: CSSR 91. Jugoslavija 59.
Daljina - ženske: Med povpreč

nimi rezultati je v odsotnosti naj
boljše češke skakalke Prtkrilove 
zmagala njena rojakinja Kucmano- 
va. Samo 4 cm za njo pa je zaostala 
Jugoslovanka Stamej bičeva.

Rezultati: Kucmanova (CSSR)
580 cm, Stamejčič (Jug) 576, Drobna 
(CSSR) 574, Mrinjek (Jug) 571.

Točke: CSSR 59, Jugoslavija 29.
Kopje - ženske: V tej disciplini 

smo Jugoslovani osvojili več točk, 
kot smo jih pričakovali. Obe Čehi
nji sta že dosegli rezultate nad 50 m, 
zato so točke, v tej disciplini toliko 
bolj nepričakovane.

Rezultati: Hrbkova (CSSR) 50,58, 
Kačič (Jug) 47,78, Urbančič (Jug) 
46,15, Linhartova (CSSR) 46,12.

Točke: CSSR 65, Jugoslavija 34.
3000 m ovire: Špan je letos s tret

jim najboljšim rezultatom preprič
ljivo zmagal. Vso pot sta se menja
vala v vodstvu z najboljšim češkim 
tekmovalcem Zhnanalom, v zadnjem 
krogu pa se je Špan odtrgal od za
sledovalca ih zmagal povsem pre
pričljivo. Hafner je tekel tokrat Zčlo 
slabo, kar potrjuje tudi njegov re
zultat.

Rezultati: Špan (Jug) 8:40,5 Zhna- 
nal (CSSR) 8:42,2, Eichler (CSSR) 
8:57,3, Hafner (Jug) 9:03,8.

Točke: CSSR 96, Jugoslavija 65.
800 m ženske: Pričakovana dvoj

na zmaga gostij se ni uresničila. 
Rajkova in Farkaševa sta se vse
skozi odlično držali, 200 m pred ci
ljem pa je zlasti Rajkova odlično 
finiiirala in resno ogrozila zmago 
Zakove. Rezultat dramatične borbe 
je nov državni rekord Rajkove. 
Tudi druga predstavnica Jugoslavi
je Farkaševa je tekla bolje od sta
rega državnega rekorda, katerega 
je prej imela Rajkova s časom 
2:11.6. Rezultati: 1. Žakova (CSSR) 
2:09.7, 2. Rajkov 2:09.9, 3. Farkaš 
(obe J) 2:11.1, 4. Ovadkova 2:12.1. 
Točke: CSSR 71, Jugoslavija 39.

5000 m: Važič nas je tudi danes 
izredno presenetil. Tek sam ni bil

zelo hiter, kar je bilo vsekakor 
Važiču v prid. Oba Ceha sta tak
tizirala In tekla na dvojno zmago, 
kar se jima je na koncu maščevalo. 
Zadnjih 800 m sta se važič in če
ški rekorder Jurek, ki je letos že 
tekel pod 14 minutami, vseskozi 
menjavala v vodstvu. Važič je zad
njih 400 m odlično odbijal Čehove 
napade in v njegovem znanem fi- 
nišu prvi pretrgal ciljno vrvico. 
Rezultatu 1. Važič CJ) 1U14.9, 2. .ju
re k 14:18.9, 3. Hellmich (oba CSSR) 
14:22.1, 4. Žuhtar (J) 15:22.5. Točke: 
CSSR 101, Jugoslavija 71.

Disk moški: Po pričakovanju
sta oba Ceha slavila dvojno zmago 
s precejšnjo prednostjo. Rezultati: 
1. Danek 58.68, 2. Zemba oba (CSSR) 
55.76, 3. Radoševič 53.09,.. .4. Cegar 
(oba J) .50,8.4. Točke: CSSR 109, Ju
goslavija 74.

Troskok: Nenadejana dvojna
zmaga Jugoslovanov je zbudila pri 
občinstvu val navdušenja. Rezul
tati: 1. Stahišič 15:40, 2. Njaradl
(oba J) 15:36, 3: Krupala 15.34^ 4. 
Kalecky (oba CSSR) 14.65. Točke: 
CSSR 112, Jugoslavija 84.

Palica: Tomašek je brez težav 
zmagal z rezultatom 480 cm. Pri nje
govem zadnjem skoku se je orga
nizatorjem nekoliko zataknilo, ka.lti 
objavili so, da je letvica na visim 
490 cm, zato so gledalci njegov skok 
z navdušenjem sprejeli. Zal pa to 
ni bil nov rekord CSSR. Lešek je 
preskočil 460 cm, in naskakoval 475, 
vendar ni uspel. Povemo naj še to. 
da Arapovič ni preskočil začetne 
višine 400 cm in tako smo Jugoslo
vani po nepotrebnem izgubili toč
ko. Rezultati: 1. Tomašek (CSSR) 
4M, 2. Lešek (J) 460, 3. Taftl (CSSR) 
400. Točke: Jugoslavija 119, CSSR 85.

ZVEZNA ZENSKA KOŠARKARSKA LIGA

Crvena zvezda nezadržna
PLENARNA S^JA IO RZS

VSE PRIPRAVLJENO
Ljubljana, 1. sept. - Danes je bil 

' Ljubljani plenarni sestanek Izvrs- 
lega odbora Rokometne zveze Slo- 
'eni j e. Po prvi točki dnevnega reda 
e bila diskusija o izvršenih pripravah 
'a začetek tekmovanja v republiških 
n conskih ligah. Moška in ženska 
republiška liga kakor tudi štajerska 
:ona bodo začeli 2 svojim prvim red- 

kolom že naslednjo nedeijo, do- 
5im bosta ljubljanska in 
!ona začeli z tekmovanjem teden dm 
Pozneje. Redna tekmovanja v oblin- 
*ih in medobčinskih ligah pa bodo 
Načela proti kdneu meseca. Priprave 
£a vsa ta tekmovanja so že izvr- 
sone in lahko pričakujemo v nasled- 
^iem tekmovalnem letu bolj organi- 
zbane prireditve.
, V drugi točki dnevnega reda je 
|2vršnl odbor pregledal delo obsto- 
jSčlh občinskih odborov za rokomet. 
2 zadovoljstvom so ugotovili, da v 
Jaši republiki ima že polovico ob- 
(Jb strokovne odbore za rokomet, 
“o konca leta bo sekretariat poma- 
sal naprej pri formiranju novih 
a utrditvi obstoječih občinskih roko
metnih odborov. To bo obenem tudi 
Prva naloga za nove organizacijske 
,adre, ki so to poletje končali tečaj 
, Rovinju In se tako teoretično 
Japosobiii za formiranje in vodenje 
ol3člnskih strokovnih odborov.
, Dosti časa je bilo posvečeno pri- 
jajbi RK Branik iz Maribora na od- 
ipčbo sekretariata po kateri so biji 
, eznovani igralci prvega moštva po 
'-Jkrtii TVD Partizan Celulozar iz 
jNSkega. Po daljši debati se je ve- 

‘Ja prisotnih strinjala s tem, da je 
J^očba pravilna in izrečene kazni 
Strdila. Predstavnik RK Branik 
SJ Kancler je izjavil, da se bo tudi 
SVa odlok RK Branik pritožil pri 
”°fcometni zvezi Jugoslavije.

Danes so nadaljevali z jesen
skim delom tekmovanja tudi v 
ženski košarkarski ligi. Na spore
du je bilo prvo povratno kolo, v 
katerem so bili doseženi bolj ali 
manj pričakovani rezultati. V vseh 
srečanjih so Zmagali favoriti, pre
seneča pa edino nepričakovana 
zmaga Mladosti proti Splitu. Vrst
ni red vodečih se tudi po prvem 
povratnem kolu ni spremenil, ker 
je vodeča Crvena zvezda zmagala v 
gosteh v Novem Sadu, enako pa 
tudi Trešnjevka v Sarajevu.

RADNIČKI : OLIMPIJA 85:70 (44:30) 
Beograd, 1. septembra — Na 

stadionu Radnlčkega so danes ljub
ljanske košarkarice ugodno prese
netile, saj so v borbi z izkušenimi 
domačinkami dosegle le časten po
ra- Z dobro kolektivno igro v ob

rambi so predvsem v drugem delu 
povsem onemogočile domače izku
šene napadalke. Da ne bi bilo v 

I moštvu Radnlčkega danes izredno 
razpoložene Cokičeve, bi moštvo 
Olimpije prav gotovo doseglo še 
bolj ugoden rezultat. To dokazuje 
tudi igra v drugem delu, ko so bile 
Ljubljančanke povsem enakovre
den nasprotnik Radničkemu. Zvezni 
kapetan Prelevičeva je izjavila, da 
je Olimpija s svojo borbeno in do
bro igro pustila na Igrišču Radnič- 
kega izredno dober vtis in da je 
prepričana, da bodo lahko še mar
sikomu prekrižale račune. Pred 
okoli 1000 gledalci sta tekmo sodila 
Radovič iz Beograda in Atanasov- 
ski iz Skopja.

Radnički: Kalenič 17, Cokič 24, 
Radovanovič 11, Msnovič 4, Simič 
8, Milič 9, Djurič 11.

REPUBLIŠKO PRVENSTVO V KOTALKANJU

Po šestih letih
/

Ljubljana, 1. sept. - Danes in 
včeraj je bilo na kotalkališču DKK 
Olimpija v Tivoliju republiško pr
venstvo v umetnem kotalkanju za 
leto 1063. Trije slovenski klubi so 
za prvenstvo prijavili 35 tekmoval
cev, vendar se jih je na startu po
javilo le 29, ker lih je 6 zaradi bo
lezni odstopilo. To število nastopa-- 
jočih je vseeno razveseljivo, saj je 
na lanskem državnem prvenstvu so
delovalo le 23 kotalkarjev. Največ 
tekmovalcev je prijavil DKK Ljub
ljana 17, DKK Olimpija 7 in STVD 
Partizan Rudar, Velenje 5.

Letošnje republiško prvenstvo 
je bilo po 6 letih ponovno izvedeno. 
Pokazalo je viden napredek In pa 
naraščaj, ki mnogo obeta.

Rezultati - juniorji: 1. Sprager 
”oter (DDK Lj), obvezni liki 47,

prosto 33,5 točk, 2. Blatnik Franci 
(STVD P. vel) 42,6, 33.5, 3..Burdych 
Tonček (DKK Lj) 45,0,34,4, 4. Štru
kelj Milan (HKK Lj) 40,0, 38,09, 5. 
Cunder Primož (DKK Lj) 43,1. 29.9. 
Juniorke: 1, Mejak Živa (DKK Ol) 
67 0 47,1, 2. Možina Spelca (DKK
Ol)' 64,7, 46,09, 3. Šenk Barbka (DKK 
Lj) 65,2, 44,71. Juniorske dvojice: 1. 
Katica in Milan Štrukelj (DKK LJ) 
9,90, 2. Šenk Barbka in Sprager
Peter (DKK Lj) 8,68, 3. Fišer Duška 
in Blatnik Franci (STVD P. Vel) 
8,60. Seniorji: 1. Ladlč Fedja (DKK 
Ol) 96,1, 72,9. Seniorke: 1. Dereeda 
Katjuša (DKK Lj) 109,6 , 72,3, 2. Kri
stan Albinca (DKK Lj) 104,6, 70,5, 
3. Dolenc Anči (DKK Lj) 101,6, 69,3. 
Seniorske dvojice: 1. Derenda Kat
juša in Klemenc Franc 11,3, 2. Do
lenc Anči in Šketa Mitja 10,5.

REKORDNA ŽENSKA ŠTAFETA 
CSSR

4X100 m ženske: Čehinje so bile 
danes res odlično razpoložene In na 
Svoje velika veselje So popravile 
tudi češki, državni rekord za 1 de
setinko sekunde. Naše so zaradi iz
redno slabih predaj precej zaostale. 
Rezultati: 1. CSSR (Faltusova, Stol
zova, Kraljiškova, Lehoeka) 46.5, 2. 
Jugoslavija (Stamejčič, Leskovac, 
Luncer, Lubej) 47.3. ... - ,,

Končno stanje točk v zenski 
konkurenci:'CSSR 76, Jugoslavija 41.

4X408 m moški: Brez težav so 
gostje z veliko prednostjo zmagali 
(Vana, . Nedeljak, Šleger,_ Trousil) 
pred Jugoslovani. Rezultati: 1. CSSR 
3:11.4, 2. Jugoslavija (Stojanoviči
Stanovnik, Rubešič, Grujič) 3:17.0.

Končno stanje točk ..v moški 
konkurenci: CSSR 124, Jugoslavi
ja 87.

Dvoboj Smo torej izgubili pri 
moških za 37 točk, pri ženskah pa 
za 35 točk. Naše napovedi so bile 
sicer nekoliko slabše, toda dosežen 
rezultat še vedno ni najbolj razve
seljiv. Kot smo že pisali,- smo sl res 
izbrali nekoliko premočnega na
sprotnika. Res pa je, da je bolje, 
da imamo vsaj takšna srečanja kot 
pa ničesar. Rezultati drugega dneva 
so vseeno vsaj .malo popravili slab 
vtis po prvem dnevu In nekaj lepih 
borb ih novih rekordov je pripo- 

.moglo k temu, da vseeno dvoboj la
hko označimo kot pozitiven. Jugo
slovane čaka sedaj še ena odgovor
na naloga, Balkanske igre, na ka
terih bodo morali pokazati več, če 
bodo hoteli osvojiti naslov najbolj
šega na Balkanu.

STANE TRBOVC

Olimpija: Mrak 25, Dermastia 20, 
Mihelič, 6, Nastran 5, Kranjc 2, 
Pavšič 12, Garzarolli, Sedej, Amon.

MLADOST : SPLIT 57:47 (32:29)
PARTIZAN (Novi Sad) : CRVENA 

ZVEZDA 70:75 (39:34)
MLADA BOSNA : TREŠNJEVKA 

38:65 (18:32)
LESTVICA

C. zvezda 8 8 0 569:453 16 (4-116)
Trešnjevka 8 7 1 530:396 14 (4-134).
Radnički 8 6 2 566:464 12 (4-102)
Partizan 8 4 4 537:485 8 (4- 52)
Olimpija 8 3 5 452:486 6 (— 34)
Solit 8 2 6 422:587 4 (— 85)
Mladost 8 2 6 408:509 4 (—101)
Ml. Bosna 8 0 8 332:516 0 (—184)

V IX. kolu se bodo srečali: 
Mladost : Mlada Bosna, Split : Rad
nički, Crvena zvezda : Trešnjevka 
in Olimpija : Partizan (v soboto, 7. 
septembra ob 20. uri v Tivoliju).

TEKMOVANJE 
ZA JADRANSKI POKAL

Portorož, 1. Sept. - V Portorožu 
je bilo danes končano enotedensko 
tekmovanje padalcev za Jadranski 
ookal. Današnje tekmovanje je mar
sikomu prekrižalo račune na boljši 
plasma. Največje spremembe so bile 
predvsem v razvrstitvi ekip. Tudi 
naši tekmovalci so se zadnji dan 
tekmovanja izredno popravili ter 
zasedli v ekipnem plasmaju 6. me
sto. .

Jugoslovanka StefanOvičeva Je 
imela danes odličen dan, kar ji je 

ripomoglo v končni razvrstitvi na 
4. mesto.

Rezultati - Ekipe moški: 1.
CSSR 4160 točk, 2. ZDA 4048. 3. 
Poljska 4028. Ženske: 1. ZDA, 2.
NDR, 3. Poljska. Posamezniki mo
ški: 1. McDoland (ZDA). 2. Norman 
(ZDA), 3. Vrabel (CSSR). Zenske: 1. 
Boterson (ZDA), 2. Stanek (Polj), 3. 
Olson tZDAL

Olimpija zaključila tekmo 
z dvema igralcema

prvenstvu v Vroclawu na Polj-

V četrtek zvečer je bila od
igrana še preostala tekma XI. 
kola med Olimpijo in Beogra
dom. Kaže, da Ljubljančani v 
zadnjem času nimajo sreče z 
vremenom, saj je bila tudi sedaj 
razmočena ploščad izredno ne
varna za igralce. Kljub težkim 
pogojem (spolzko igrišče, števil
ni padci, težka mokra žoga) sta 
obe najboljši jugoslovanski mo
štvi prikazali dopadljivo igro in 
dosegli v danih okolnostih tudi 
precejšnje število košev. Po bolj
ši Igri v prvem delu je zasluženo 
zmagala Olimpija s 73:69 (43:29). 
Kazalo je že, da bodo Ljubljan
čani katastrofalno porazili no
vega prvaka, vendar se je po
doba na igrišču v nadaljevanju 
nepričakovano spremenila. Olim
pija je vodila že z 18 točkami 
razlike, nakar pa je moral za
radi 5 osebnih napak zapustiti 
igrišče tudi tokrat odlični Der
mastia. Miiller se ob vstopu v 
igro nikakor ni znašel, kar je 
zmedlo celotno petorko. Ob nato 
še ostrem finišu Beograda je 
prednost Olimpije skopnela.

V preostalih dveh tekmah
XH. kola, katerih rezultatov V 
naši zadnji številki nismo obja
vili. ker so bile odigrane šele v 
nedeljo zvečer po 20. uri, sta 
bila dosežena naslednja rezulta
ta: Zadar : Olimpija 102:90
(49:45) in Crvena zvežda : Že
ljezničar 79:68 (31:38).

OLIMPIJA : PARTIZAN 
129:104 (56:39)

Olimpija: Daneu 52, Logar 
16, Dermastia 12, Tavčar 10, Po
točnik 10, Vrhovec 7, Mtiller 6, 
Lokar 4, Eiselt 2, Bassin, Jelni- 
ksi*.

Partizan: Bojovič 43, Radovič 
27, Milojevič 15, Jankovič 8, 
Žutič 7, Damjanovič 2, Kraupa 2.

Sodnika: Inž. Prelogovič iz 
Zagreba in Vojnovič iz Sara
jeva.

Gledalcev okoli 2500.
Neposredna srečanja med Par

tizanom in Olimpijo so bila vedno 
med najbolj razburljivimi in dra
matičnimi v zvezni ligi. Tako smo 
tudi včeraj zvečer pričakovali ob 
ugodnem vremenu nadvse zanimivo 
tekljio. Videli pa smo še mnogo 
več.'Bili smo priča menda edine
mu primeru srečanja zvezne lige. 
da je zmagovalec zaključil srečanje 
le z 2 igralcema. Tudi sam potek 
dogodkov na igrišču je bil tudi kaj 
svojevrsten, Z ene strani smo imeli 
občutek, da se igralci izživljajo v 
medsebojnem obračunavanju, po 
drugi strani »izživljanje« sodniške 
dvojice, ki nikakor ni bila kos 
svoji halogi. Zal lahko celo upra
vičeno trdimo, da sta tokrat sod
nika povsem spremenila potek do
godkov, saj sta s svojimi nerazum- 
fhviml odločitvami povsem Izpusti
la tekmo iz svojih rok. Tako so 
v zadnjih minutah že prav vsi, 
med njimi tudi igralci posmehljivo 
sprejemali na znanje njihove od

ločitve. Ne moremo trditi, da sta 
bila pristranska, saj sta grešila v 
škodo obeh moštev. Njuna največ
ja napaka je bila prav V tem, da 
sta kaznovala prav vsak najmanjši 
in nepomemben prekršek, po drugi 
strani pa spregledala grobe napake 
v odločilnih trenutkih pod košem. 
Tako je povsem razumljivo, da se 
je samo srečanje povsem izrodilo, 
kljub temu pa smo bili priča neka
terim lepim akcijam obph moštev.

Nerazumljivo nam je tudi. ka
ko je mogla republiška Košarkarska 
zveza oziroma njen zbor sodnikov 
delegirati k zapisnikarski mizi po
polnoma mlade, neizkušene sodni
ke (zapisnikarja in časomerilca), ki 
so zaradi nezjiania večkrat no ne

potrebnem prekinjali tekmo In po
vzročili splošno negodovanje. Ocena 
sodnikov je bila torej popolnoma 
nezadostna. Da bi bila mera polna, 
so to seveda izkoristili gostje in 
vložili protest na registracijo tekme 
zaradi slabega dela pri zapisnikar
ski mizi, kjer naj bi bU Partizan 
oškodovan ob zaključku prvega de- 

' la Igre za 1 sekundo igralnega časa 
ter za kršitev materialnih pravil 
igre s strani sodnikov /na igrišču. 
Pritožba je vsekakor le formalna, 
saj pri razliki 25 točk imenovani 
prekrški ne morejo oporekati glad
ki zmagi Olimpije.

Olimpija je tudi tokrat pričela 
tekmo v svoji standardni peterki 
Daneu, Logar, Bassin, Dermastia, 
Jelnikar. Po dokaj dobri kolektivni 
Igri in solidni igri obrambe si je 
do 10. minute priborila tudi pred
nost 29:16. Žal se je že takoj v pr
vih minutah laže poškodoval mladi 
Bassin, ki je moral zapustiti Igri
šče in nato po nasvetu zdravnika 
tudi ni več vstopil v Igro. Zaradi 
vse večjega. števila osebnih napak 
pa je tehnično vodstvo Olimpije 
moralo neprestano menjavati pe
terko. Kljub temu so se domačini 
dobro znašli in si do zaključka pr
vega dela priborili 17 točk pred
nosti. Sledil Je dramatičen zaklju
ček. Do 20, minute, to se pravi več 
kot minuto in pol pred zaključkom 
tekme je moralo zapustiti igrišče 
zaradi 5 osebnih napak skupno kar 
12 Igralcev. Tako Tavčar v 3., Der
mastia v 6„ Eiselt v 13., Muller v 
18., Vrhovec v 19., Ldgar v 20., Po
točnik v 20. in Lokar v 20. minuti 
drugega polčasa ter enako Damja
novič v 10., Milojevič v 16., Radovič 
v 18. in Jankovič v 20. minuti od 
Partizana. Tako se je pripetilo, da 
je bilo v zadnji minuti igre na 
igrišču le 7 igralcev, in sicer pe
terka Partizana ter Daneu (z l oseb
no napako) in Jelnikar (z 4 oseb
nimi napakami). Partizan se je po
služeval taktike takojšnjih prekr
škov, da bi se eimprej dokopa! do 
žoge in tako znižal razliko. Pri tem 
sta se Daneu in Jelnikar mnogo 
bolje znašla, saj sta dosegla več 
točk kot petorka Partizana. K sreči 
je bilo nato tekme konec, saj bi se 
moral v primeru pete osebne na
pake Jelnikarja vrniti v Igro še po
škodovani Bassin. ker bi sicer 
Olimpija z 1 igralcem ne mogla 
nadaljevati tekme in je po propo- 
zicijah tekmovanja kljub realni vi
soki zmagi lahko celo izgubila z 
20:0 oziroma 1’0.

Zaradi zanimivosti še naslednji 
podatek rekordno dosojenih oseb
nih napak. Skupno sta moštvi za
grešili 76 osebnih napak, od tega 
Olimpija 45, Partizan 31.

CRV. ZVEZDA : LOKOMOTIVA 
89:88 (41:48)

Beograd, 1. sept. PO izredno
dramatični igri si je Crvena zvezda 
prav v zadnjih sekundah po uspe
lem metu Vicentiča priborila tesno 
in dragoceno zmago. Lokomotiva je 
bila namreč ves čas tekme boljše 
moštvo. Srečanje je bilo odločeno 
prav v zadnjih 40 sekundah, *ko so 
domačini nadoknadili zamujeno in 
po večkratnem menjavanju rezul
tata za razliko 1 točke v prid ene 
in druge ekipe končno zmagali. 
Tekmo sta sodila Kavčič Janko iz 
Ljubljane in Beloševič iz Beograda.

Crvena zvezda: Marič 4. Matic 
2 Cvetkovič 17, Vlcentič 23, Dra- 
gojlovič 33, Kontič 8, Lučič 2.

Lokomotiva: Lalič 21, Bočkaj 16, 
Fetričevič 28, Novosel 10, Rimač 4, 
Kajnih 7, Tomašič 2.

ŽELJEZNIČAR : ZASTAVA 
129:53 (58:22)

Karlovac, 1. sept. Domači košar
karji so brez večjih težav katastro
falno premagali goste Iz Kragujev
ca In tako zabeležili eno največjih 
zmag v letošnjem tekmovanju zve
zne lige. Tekmo sta sodila Klojčnik 
in Bolka iz Ljubljane,
Beograd
Željezničar

12 10 2 1110:891 20
13 9 4 1170:1013 18

Zadar 12 8 4 1142:1071 16
Olimpija 13 8 5 1214:1157 16
Partizan 13 7 6 1173:1122 14
Crvena zvezda 13 7 6 1203:1194 14
Lokomotiva 13 6 7 1135:1044 12
Radnički 12 6 6 1005:952 12
Proleter 12 1 11 920:1273 2
Zastava 13 1 12 806:1161 2

V lestvici nista upoštevani tek-
mi Proleter : Beograd in Radnički
Zadar, ki sta na sporedu danes zve
čer in njuna rezultata v času po
ročanja še nismo prejeli.



NekMj ur med najboljšimi padalci sveta

Vreme, prisebnost
matematika

Kdor sltdio računa, ne mere biti padalec - Američani nedosegljivi mo]stri v 
tej športni panogi - Med padalom in padalom je velika razlika - Kaj je težje, 
skok s padalom ali s smučmi?

Dokaj miren letoviščarski 
kraj Portorož je te dni precej 
spremenil način življenja. Na
mesto zvokov glasbe iz raznih 
lokalov, je bilo slišati ropot le
talskih motorjev, kajti na leta
lišču blizu Portoroža je bila 
zbrana prava eskadrila lahkih 
letal, ki so se uro za uro vzpe
njali pod nebo, s seboj vozili 
padalce iz 16 držav in se za tem 
spet hrumeče spuščali na zemljo. 
Tisti, ki te športne discipline ne 
poznajo, so strme gledali kaj 
počenjajo mojstri padal med 
nebom in zemljo. Izvajali so 
skoraj neverjetne akrobacije, 
kakršnih pri nas zares še nismo 
videli. Kadar je napovedovalec 
povedal, da je v zraku ameriška

višini 800 m nad tem ali onim 
drevesom, pri višini 500 m nad 
neko hišo, pri višini 300 m nad 
to ali ono cesto, nakar začne z 
vsem svojim znanjem in teles
nimi močmi krmariti proti cilju. 
Zareze v padalih, ki smo jih prej 
omenili in vzvodi z ročkami so 
namreč namenjeni prav vode
nju padala v zaželeno smer. Ce 
padalec tudi to krmarjenje do
bro opravi, potem se njegov 
skok po navadi konča z uspe
hom.

Ni torej brez osnove misel, 
da mora biti padalec poleg tega, 
da je dober športnik, tudi dober 
matematik in seveda odličen 
poznavalec vremenskih razmer. 
Ce je načrt skoka napačno iz-

nekaj resnice v tem, češ da so 
njihova padala izdelana iz bolj
šega materiala. Kaj več o tem 
ni hotel razlagati, češ da je to 
športna skrivnost. Tudi Cehi 
skačejo s padali, ki so nekoliko 
drugačna od drugih, vendar tudi 
oni niso hoteli v podrobnosti 
razlagati, v čem je prednost nji
hovih rekvizitov.

Ali je skok s padalom 
nevaren?

Ljudje, ki gledajo skoke s 
padali, si po navadi predstavlja
jo, da morajo biti padalci junaki 
posebne vrste. Razložili pa so 
nam, da skok s padalom ni nič 
drugega kot šport in da ni nič

piliiliia-;- ^ .....
ffl

Padalski tabor — šotor so seveda narediU kar iz padala. Tu računajo vse elemente, ki so potrebni
za uspešen skok

ekipa, so se vsi obrazi obrnili 
proti nebu, kajti Američani so 
res najboljši med najboljšimi. 
Menda se v zraku bolje počutijo 
kot na zemlji, kajti še takrat, 
ko so leteli po zraku z zaprtimi 
padali, so se gibali sem in tja 
po svoji volji, delali salte, pla
vali na desno in levo, izvajali 
skupinske skoke, se držali za 
roke in noge ...

Ni torej čudno, če smo o tej 
športni panogi hoteli izvedeti 
kaj več. To, kar vidimo po na
vadi, je namreč mnogo premalo. 
Večina gledalcev ali tistih, ki so 
to tekmovanje spremljali ob ra
dijskih aparatih ali časopisnih 
vesteh, si o padalstvu ne pred
stavlja nič drugega kot, da ne
kdo skoči iz letala proti zemlji 
in se skuša zemlje dotakniti ta
ko, da se mu nič ne zgodi. To 
pa seveda ni vse. Med tem ča
som in tudi že prej mora pada
lec storiti marsikaj, da doseže 
dober športni rezultat.

Brez načrta 
ni dobrih skokov

Ko smo se sukali okoli letal
skih in padalskih strokovnjakov, 
katerih je bilo v Portorožu na 
desetine, smo skoroda z odprtimi 
usti poslušali njihove razlage. 
Nekoliko začudeno smo opazo
vali množico naprav na padalih 
— od višinomerov, pa do se
kundnih ur. Tudi padala sama 
so se nam zdela nekoliko nena
vadna, saj je bilo na njih več 
najrazličnejših vzvodov in odpr
tin. Nismo vedeli, čemu vse to 
služi in zato smo se zapletli v 
pogovor, ki je bil za nas stroko
ven, zanje pa seveda zelo ama
terski.

Vsak padalec mora pred tek
movanjem narediti točen načrt 
skoka in pri tem mu po navadi 
pomaga njegov trener. Upošte
vati je namreč treba celo vrsto 
elementov, med katerimi je naj
važnejši veter. Načrt skoka iz
delajo padalci tako, da na pod
lagi hitrosti vetra izračunajo, 
kje morajo izskočiti iz letala, da 
bi se lahko čimbolj približali 
cilju, ki ga označuje križ v 50- 
metrskem krogu na tleh. Lahko 
si mislimo, da tak račun ni po
sebno enostaven, še posebej, če 
je treba skakati iz višine kar 
1000 metrov. Ko padalec'izraču
na točko odskoka, si poišče še 
nekaj orientacijskih točk, ki mu 
služijo za orientacijo °d pada
njem proti zemlji. Tako si na 
primer določi, da mora biti pri

računan, potem je vsako upanje 
na uspeh brez pomena. Padalo 
samo sicer dopušča, da padalec 
popravi smer tudi za 150 ali 200 
metrov, vendar mora to storiti 
takrat, kadar piha pri zemlji 
drugačen veter kot v višinah — 
in to se mnogokrat zgodi.

Zakaj so Američani 
najboljši?

Na to vprašanje je težko 
najti odgovor, čeprav si ga za
stavljajo vsi padalci, ki so zbra
ni v Portorožu, vsi trenerji in 
strokovnjaki in seveda še naj
bolj vsi novinarji. Ko jih gledaš 
v zraku, se zdi skoraj neverjet
no. Medtem ko je skupina pa
dalcev, ki je skakala pet minut 
prej zgrešil acilj za 50, 100 ali 
več metrov, so Američani drug 
za drugim pristali do centime
tra (!) natančno v križu. Ce ne 
bi videli na lastne oči, bi komaj 
lahko verjeli... Mnogi trdijo, 
da je velika razlika med ameri
škimi in drugimi padali. Ko smo 
o tem povprašali ameriškega 
trenerja, je dejal, da je morda

bolj nevaren kot katerakoli 
druga športna panoga. Poškod
be so izredno redke in se poi na
vadi pojavljajo pri slabem do
skoku. Te poškodbe pa po nava
di niso hude, kajti običajno gre 
za zvin noge ali kaj podobnega. 
Predsodek o tem, da bi se pada
lo ne odprlo, je le še predsodek, 
kajti to se zgodi v tako redkih 
primerih in tudi takrat ko se, 
je po navadi iskati vzrok v ne
spretnosti padalca. S strokov
njaki, ki so bili v Portorožu, 
smo skušali primerjati skok s 
padalom s skokom na smučeh. 
Pripovedovali so nam, da je 
verjetno skok s smučmi nevar
nejši in tudi bolj zahteven, kajti 
pri skoku s smučmi so potrebne 
hitrejše reakcije in večja spret
nost v krmarjenju. Način tre
ninga je za smučarje seveda po
vsem drugačen kot za padalce. 
Padalski strokovnjaki pa so 
mnenja, da bi bili smučarski 
skakalci lahko dobri padalci, pa 
tudi padalci bi se lahko kmalu 
privadili smučarskim skokom, 
kajti kljub vsemu imajo nekaj 
skupnega — let in krmarjenje 
po zraku.

Ttidi v ženski konkurenci so Američani pobrali najboljša 
Tale padalka iz ZDA je sicer precej nesrečno pristala, nekoiiKo 
je zartokala, toda njen skok je bil kljub temu v neposredni dh-

žini križa

Brez treninga ni uspehov
To pravilo velja pri padalcih 

prav tako kot pri vseh drugih 
športnikih. Padalec mora nam
reč trenirati skoraj vsak dan, 
pri tem pa se zraven še umsko 
usposabljati, če hoče doseči do
bre rezultate. To je namreč pa
noga, kjer se telesna spretnost 
tesno povezuje s teorijo. V času 
intenzivnejših treningov izvaja
jo padalci vsak dan po 3 do 4 
skoke, trenirajo pa pozimi in 
poleti. To velja predvsem za 
tiste dežele, kjer je ta šport na 
višji stopnji — se pravi v ZDA,
SZ, na Češkem, Vzhodni Nem
čiji in še nekaterih drugih dr
žavah. V Jugoslaviji pozimi ne 
trenirajo, pa tudi sicer treningi 
še niso tako načrtni. Padalci 
morajo vaditi tudi v telovadni
cah, saj so orodna telovadba, 
atletika (posebno sprinti), dvi
ganje uteži, vaje v parterju in 
igre z žogo dopolnilni športi, 
brez katerih si danes ne more
mo zamisliti treninga padalcev. 
Zanimivo je, da so v Sovjetski 
zvezi izdelali posebno teorijo o 
treningu padalcev, kjer so dali 
največ poudarka vajam v par
terju, dviganju uteži ter nogo
metu in košarki.

Kot smo opazili na tekmova
nju v Portorožu, je tekmovalna 
doba padalcev lahko zelo različ
na. Najmlajša tekmovalka Hau- 
fe iz Vzhodne Nemčije je bila 
stara komaj 18 let, medtem ko 
skačejo nekateri padalci, ki so 
stari že okoli 50 let.

Tudi pri padalcih 
»žabji slag«

Padalci izvajajo takrat, ko 
letijo po zraku z zaprtim pada
lom, najrazličnejše figure, se 
obračajo na vse strani, krmari
jo po zraku, s tem da samo 
obrnejo to ali ono dlan in pri 
tem padajo z veliko hitrostjo 
proti zemlji. Ce je lega njiho
vega telesa vodoravna, padajo s 
hitrostjo 40 do 42 m v sekundi, 
če pa je njihovo telo postavljeno 
navpično, potem je hitrost pa
danja 70 m v sekundi. Pri tem 
padanju uporabljajo najrazlič
nejše sloge, vendar se v zad
njem času vse bolj uveljavlja 
ameriški »žabji slog«. Noge in 
roke so razširjene, telo pa je 
nekoliko skrčeno in tako menda 
najbolje pripravljeno na različ
ne gibe po zraku.

Leteči fotoreporter
Vse te umetnije po zraku, ki 

bi jih lahko imenovali že sko
raj akrobacije, smo videli tudi 
od blizu — na izredno uspelem 
barvnem filmu. Gotovo se spra
šujete, kako je mogoče posneti 
tak film, ki prikazuje popoln 
skok padalca od trenutka, ko 
zapusti letalo do prvega dotika 
z zemljo. Odgovor na to vpra
šanje bi vam lahko posredoval 
eden od članov ameriške ekipe, 
ki si je na čelado pritrdil film
sko kamero in skupaj s tekmo
valci že več let skače na najpo
membnejših tekmovanjih ter 
tako snema iz neposredne bli
žine vse, kar se dogaja v zraku.
S temi filmi si je ta leteči foto
reporter pridobil velik sloves in 
postal je stalen sodelavec 25 
svetovnih agencij, poleg tega pa 
sodeluje v največjih svetovnih 
revijah. Na ta način je ta leteči 
fotoreporter opravil že kakšnih 
800 skokov s padalom in je po
stal pravi mojster tega športa.

Ni poceni
Padalstvo gotovo ni ena iz

med tistih športnih panog, za 
katere bi lahko dejali, da so po
ceni. Za tiste, ki tekmujejo v 
najrazličnejših aeroklubih, je 
položaj lažji. Najboljši češki 
padalci so na primer zbrani v 
enem samem aeroklubu, na 
voljo imajo.celo vrsto inštruk
torjev, tako da njihov trening 
poteka res vzorno. V ZDA, kjer 
so padalci dosegli največje 
uspehe, se ta športna panoga 
odvija v glavnem v okviru vo
jaških enot. Za razliko od vseh 
teh nam je nekoliko žalostno 
opisal svoj položaj neki švicar
ski tekmovalec, ki je dejal, da 
mora iz svojega žepa plačevati 
letalo, pilota, trenerja in seveda 
si sam kupiti tudi padalo. Ven
dar, kot sam pravi, mu je pa
dalstvo v največje veselje poleg 
smučanja. Pozimi je namreč 
smučarski učitelj in si nabere 
toliko denarja, da si lahko v po
letnih mesecih privošči padalski 
šport.

TEKST: VLADO ŽLAJPAH 
FOTO; DUŠAN SKERLEP
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Pri padalih je dobro videti zareze, s katerimi padalci krmarijo, 
pri strani pa je posebna naprava, ki v trenutku, ko se padalo 

odpre, ublaži močan sunek

S posebnimi ročkami padalec krmari po zraku, da bi se čimbolj 
približal določenemu cilju

Takole skačejo Američani — z višine 1000 m točno v sredino k*1**


